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1. SPLOŠNI DEL 
A - Bilanca prihodkov in odhodkov 

Prihodki proračuna 

70 - DAVČNI PRIHODKI 

700 - Davki na dohodek in dobiček 
Dohodnina se skladno z veljavno ekonomsko klasifikacijo izkazuje na podkontu 700020-dohodnina -občinski vir. V 
letu 2010 je predviden prihodek iz naslova dohodnine v višini 2.969.976 evrov in sicer na podlagi izračuna 
Ministrstva za finance. 

703 - Davki na premoženje 
V to skupino davkov sodijo davki na uporabo, lastništvo in prodajo zemljišča (premičnin in nepremičnin) in se 
zaračunavajo bodisi v določenih časovnih intervalih, v enkratnem znesku ali ob prenosu lastništva. Sem sodijo tudi 
davki na spremembo lastništva nad premoženjem zaradi dedovanja, daril in drugih transakcij. V proračunu za leto 
2010 so bili predvideni prihodki iz teh naslovov v višini 104.418 evrov in sicer 77.151 evrov iz naslova davki na 
nepremičnine, 1.712 evrov od davkov na dediščine in darila ter 25.555 evrov iz naslova davki na promet 
nepremičnin in na finančno premoženje. V rebalansu proračuna so spremembe oziroma povečanje na strani 
prihodkov iz naslova davki na dediščine in darila na 4.000 evrov, saj je bila v prvih štirih mesecih leta 2010 
realizacija več kot 100% predvidenih prihodkov v proračunu iz tega naslova in povišanje davkov na nepremičnine 
na 77.351 evrov. 

704 - Domači davki na blago in storitve 
Zajemajo dajatve na proizvodnjo, pridobivanje, prodajo, prenos, dajanje v najem blaga in storitev ter dajatve v zvezi 
z uporabo ali z izdajo dovoljenja za uporabo blaga ali izvajanjem storitev. V to skupino davkov sodi davek na 
dodano vrednost in trošarine, davki na posebne storitve, prometni davki od iger na srečo in na igralne avtomate, 
dajatve na uporabo motornih vozil (registracijske takse) ter drugi davki na uporabo blaga in storitev in na dovoljenje 
za izvajanje določenih storitev ( v to skupino se razvrščajo dajatve za onesnaževanje okolja zaradi odvajanja 
odpadnih voda, okoljska dajatev za onesnaževanje okolja zaradi odlaganja odpadkov, komunalne, požarne, 
prenočitvene, krajevne takse, cestnine). 

V proračunu za leto 2010 so bili načrtovani prihodki iz naslova domačih davkov na blago in storitve v višini 
215.323 evrov in sicer iz naslova davkov na posebne storitve 454 evrov in iz naslova drugih davkov na uporabo 
blaga in storitev 214.869 evrov. V rebalansu se spreminjajo prihodki iz naslova drugih davkov na uporabo blaga in 
storitev  in sicer na višino 236.810 evrov  zaradi plačila zaostale turistične takse. 

 

71 - NEDAVČNI PRIHODKI 

710 - Udeležba na dobičku in dohodki od premoženja 
Sem uvrščamo prihodke iz naslova udeležbe na dobičku javnih podjetij, javnih finančnih institucij  in drugih 
podjetij, v katerih ima občina svoje finančne naložbe. V to skupino prihodkov spadajo tudi prihodki od obresti (tako 
sredstev na vpogled in vezanih depozitov). V proračunu so bili predvideni prihodki iz teh naslovov v višini 235.006 
evrov in sicer iz naslova prihodki od obresti v višini 16.263 evrov in iz naslova prihodkov iz premoženja v višini 
218.743 evrov. Pri rebalansu se ti prihodki povečujejo na 235.116 evrov in sicer zaradi dodajanja konta prihodki od 
zakupnin v višini 110 evrov. 

711 - Takse in pristojbine 
Sem uvrščamo tiste vrste taks in pristojbin, ki predstavljajo odškodnino oziroma delno plačilo za opravljene storitve 
javne uprave. Pri taksah in pristojbinah za razliko od davkov obstaja neposredna povezava med dajatvijo in proti 
storitvijo javne uprave. Takse se delijo na sodne in upravne.  
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V proračunu za leto 2010 so bili predvideni prihodki iz tega naslova v višini 2.513 evrov, kar se tudi z rebalansom 
ne spreminja. 

712 - Globe in druge denarne kazni 
Sem uvrščamo kazni, ki jih plačujejo pravne in fizične osebe zaradi prestopkov in prekrškov po različnih zakonih. V 
proračunu 2010 so predvideni prihodki v višini 4.561 evrov, prav tako v rebalansu. 

713 - Prihodki od prodaje blaga in storitev 
Sem sodijo vse vrste prihodkov, ki jih posamezni proračunski uporabniki oziroma druge institucije, ki se financirajo 
iz proračuna, pridobivajo iz naslova opravljanja "lastne dejavnosti", to je s prodajo svojih proizvodov ali opravljanja 
svojih storitev drugim sektorjem na trgu, in niso realizirani iz javnih virov, pač pa s plačilom neposrednega 
uporabnika proizvodov ali storitev. V proračunu so predvideni prihodki iz naslova prihodki od prodaje blaga in 
storitev v višini 456 evrov, kar se tudi v rebalansu ne spreminja. 

714 - Drugi nedavčni prihodki 
Sem spadajo prihodki od komunalnih prispevkov, nedavčnih prihodkov in prihodki od prispevka občanov za 
izgradnjo, popravilo ali vzdrževanje vodovodnih sistemov. 

V proračunu so bili predvideni prihodki iz teh naslovov v višini 128.076 evrov. V rebalansu pa se ti prihodki 
povečujejo na 153.376 evrov in sicer zaradi dodajanja konta 714100 v višini 25.000 evrov, kamor se knjižijo 
prihodki od refunadcij za javna dela, doplačila za družinskega pomočnika. Občina Mislinja ima trenutno štiri 
izvajalce javnih del, katerih zavod 100% refundira.  

Pri podkontih prihodki od komunalnih prispevkov in prispevki za vodovod pa je pri rebalansu prišlo samo do 
zamenjave zneskov med tema dvema podkontoma, saj sta bila v proračunu narobe razporejena. 

 

72 - KAPITALSKI PRIHODKI 

720 - Prihodki od prodaje osnovnih sredstev 
To so prihodki, ki so realizirani iz naslova prodaje realnega (fizičnega) premoženja, to je prodaja zgradb, opreme, 
drugih osnovnih sredstev, zemljišč, nematerialnega premoženja, zalog in blagovnih rezerv.  

V proračunu 2010 so ti prihodki predvideni v višini 949 evrov, ki se tudi z rebalansom ne spreminjajo. 

722 - Prihodki od prodaje zemljišč in neopredmetenih sredstev 
To so prihodki, ki so realizirani iz naslova prodaje realnega (fizičnega) premoženja, to je prodaja zgradb, opreme, 
drugih osnovnih sredstev, zemljišč, nematerialnega premoženja, zalog in blagovnih rezerv.  

V proračunu znašajo ti prihodki 98.940 evrov. Z rebalansom se povečujejo na 117.048 evrov in sicer zaradi 
naknadnih vlog občanov za odkup zemljišč, ki so prispele po sprejetju proračuna za leto 2010. 

 

74 - TRANSFERNI PRIHODKI 

740 - Transferni prihodki iz drugih javnofinančnih institucij 
Sem spadajo prihodki iz državnega proračuna za tekoče obveznosti in za investicije, ter prav tako prihodki iz 
občinskih proračunov za tekočo porabo in za investicije. V proračunu za leto 2010 so ti prihodki predvideni v višini 
2.494.152 evrov in sicer iz naslova prejetih sredstev iz državnega proračuna v višini 2.051.818 evrov od tega 
1.878.818 za izgradnjo širokopasovnega omrežja ter 173.000 za izgradnjo cest v skladu z 23.členom ZFO ter 
prihodki iz občinskih proračunov v višini 442.334 evrov in sicer za izgradnjo Koceroda.  Sredstva so v rebalansu 
povečana na 2.502.060 evrov in sicer iz naslova prihodkov po 23. členu ZFO v skladu s obvestilom  Službe vlade za 
lokalno samoupravo o deležih sredstev po občinah za obdobje 2010-2012. 
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741 - Prejeta sredstva iz državnega proračuna iz sredstev proračuna 
Evropske unije 
Sredstva iz proračuna EU za sofinanciranje investicij. V proračunu in rebalansu so predvideni prihodki iz tega 
naslova v višini 419.600 evrov in so namenjeni za posodobitev ceste Paka- Tolsti vrh. 
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Odhodki proračuna 

40 - TEKOČI ODHODKI 

400 - Plače in drugi izdatki zaposlenim 
Sem spadajo vsa tekoča plačila, nastala zaradi stroškov dela (to so sredstva za plače in dodatke, povračila in 
nadomestila, sredstva za nadurno delo, regres za letni dopust ter drugi izdatki zaposlenim). V proračunu za leto 2010 
so bila predvidena sredstva v višini 170.964 evrov v rebalansu pa so v višini 185.674 evrov. Predvideni odhodki se 
povečujejo zaradi povečanja postavke javna dela, saj pri sprejemu proračuna ni bilo predvideno zaposlovanje preko 
javnih del, ker smo v letu 2010 dobili od ZZZS odobritev javnih del je potrebno sredstva za izplačilo plač javnim 
delavcem zagotoviti v rebalansu proračuna 2010. Istočasno pa občina dobi refundiran celotni znesek stroškov javnih 
del s strani ZZZS razen stroškov regresov in so evidentirani kot prihodek občine na kontu 7141. 

401 - Prispevki delodajalcev za socialno varnost 
Prispevki delodajalcev za socialno varnost (prispevki na bruto plačo), ki jih delodajalci plačujejo za posamezne vrste 
obveznega socialnega zavarovanja zaposlenih. Obseg sredstev za prispevke delodajalcev je določen na podlagi 
veljavnih stopenj in ugotovljenega obsega sredstev za plače. V proračunu za leto 2010 so ta sredstva predvidena v 
višini 27.421 evrov. V rebalansu pa se povečujejo na 30.811 evrov in sicer zaradi izvajanja javnih del, kateri stroški 
se zagotavljajo v rebalansu vendar so 100% refundirani in prikazani v prihodkih na kontu 7141. 

402 - Izdatki za blago in storitve 
Vključujejo vsa plačila za kupljeni material in drugo blago ter plačila za opravljene storitve, ki jih država pridobiva 
na trgu. Sem sodijo vsi nakupi materiala, goriva in energije, izdatki za tekoče vzdrževanje in popravila, plačila 
potnih stroškov, izdatki za najemnine in zakupnine ter izdatki za vse vrste storitev, ki jih za občino opravljajo bodisi 
pravne ali fizične osebe. Vključujejo tudi izdatke za nakupe drobne opreme, ki je klasificirana glede na 
računovodska pravila med tekočimi odhodki in sicer glede na njihovo vrednost in življenjsko dobo. V navedeno 
skupino sodijo tudi programski stroški iz naslova izobraževanja, plačil članom različnih komisij in odborov, 
članarina, plačila poštnih in bančnih storitev.  

V proračunu za leto 2010 so predvideni stroški v višini 913.608 evrov in sicer za pisarniški material in storitve v 
višini 133.560 evrov, za posebni material in storitve 1.538 evrov, za energijo, vodo, komunalne storitve in 
komunikacije v višini 87.211 evrov, za prevozne stroške in storitve 11.294 evrov, za izdatke za službena potovanja 
2.848 evrov, za tekoče vzdrževanje poslovnih, stanovanjskih objektov 427.669 evrov, za poslovne najemnine in 
zakupnine 11.006 evrov ter za druge operativne odhodke kot so sejnine, članarine, bančne storitve, avtorski 
honorarji pa v višini 238.482 evrov.  

V rebalansu se povečujejo ti stroški na 921.473 evrov zaradi prerazporeditev med konti pri posameznih stroškovnih 
mestih ali pa dodajanju novih kontov.  

403 - Plačila domačih obresti 
Plačila obresti za servisiranje domačega in tujega dolga se na naslednjih ravneh razvrščajo na plačila obresti od 
najetih kreditov in na plačila obresti od izdanih vrednostnih papirjev.V proračunu so predvideni stroški v višini 
1.914 evrov. 

Pri rebalansu pa se stroški povečujejo na 17.914 evrov in sicer zaradi prekontiranja finančnega najema, kjer se 
glavnica in obresti vodijo na različnih kontih.  

409 - Rezerve 
Podskupina vključuje izločanje sredstev v proračunske rezerve , vključno s sredstvi tekoče proračunske rezerve za 
morebitne odhodke, ki niso bili predvideni v času priprave proračuna. V teku izvrševanja proračuna se odhodki, ki 
se plačajo iz sredstev rezerv, računovodsko evidentirajo v okviru ustreznega odhodkovnega konta in ne v okviru 
konta rezerv.  

Stroški v proračunu 2010 so predvideni v višini 44.336 evrov in se v rebalansu 2010 ne spreminjajo. 
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41 - TEKOČI TRANSFERI 

410 - Subvencije 
Vključujejo vsa nepovratna sredstva, dana javnim ali privatnim podjetjem, finančnim institucijam ali zasebnim 
tržnim proizvajalcem. Prejemniki teh sredstev jih obravnavajo kot prihodek tekočega poslovanja. Subvencije se 
izkazujejo pod različnimi nazivi: regresi, kompenzacije, premije, nadomestila, povračila najpogosteje je njihov 
namen bodisi znižanje cen za končnega uporabnika ali pa zvišanje dohodkov proizvajalcev.  

V proračunu 2010 so planirana sredstva v višini 34.597 evrov. Z rebalansom ostajajo sredstva v isti višini. 

411 - Transferi posameznikom in gospodinjstvom 
Zajemajo vsa plačila namenjena za tekočo porabo posameznikov ali gospodinjstev in predstavljajo splošni dodatek k 
družinskim dohodkom ali pa delno ali popolno nadomestilo posameznikom in gospodinjstvom za posebne vrste 
izdatkov. Tudi za tovrstne transfere je značilno, da koristniki teh sredstev plačniku ne opravijo nikakršnih storitev 
oziroma ne nudijo nikakršnega nadomestila.  

Planirani odhodki v proračunu 2010 so v višini 615.486 evrov in sicer za darila ob rojstvu otroka v višini 7.000 
evrov, transferji za zagotavljanje socialne varnosti v višini 7.511 evrov, ter drugi transferji kot so regresiranje 
prevozov otrok v šolo v višini 232.590 evrov, regresiranje oskrbe v domovih 28.432 evrov, subvencioniranje 
stanarin 5.000 evrov, plačilo razlike med ekonomsko ceno programov v vrtcih in plačilih staršev v višini 306.580 
evrov, izplačilu za izgubljeni dohodek družinskemu pomočniku v višini 16.026 evrov ter drugi transferji 
posameznikom v višini 12.347 evrov.  

V rebalansu proračuna za leto 2010 se ti odhodki povečujejo na 621.486 evrov in sicer zaradi povečanja konta 
drugih transferjev posameznikom. 

412 - Transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam 
Pod besedo neprofitne organizacije se razume javne ali privatne nevladne institucije, katerih cilj ni pridobitev 
dobička ampak je njihov namen delovanja javno koristen, dobrodelen. Neprofitne organizacije so predvsem 
dobrodelne organizacije, verske organizacije, društva Sredstva v proračunu so zagotovljena v višini 179.176 evrov. 
V rebalansu se sredstva povečujejo na 182.670 evrov zaradi spreminjanja oziroma popravljanja kontov. 

413 - Drugi tekoči domači transferi 
Zajemajo transfere v javne zavode in javne gospodarske službe. V proračunu 2010 so predvidena sredstva v višini 
489.403 evrov in sicer za tekoče transferje drugim občinam za refundacijo dela komunalnega inšpektorja v višini 
31.998 evrov, za prispevke v ZZZS za zdravstveno zavarovanje oseb, ki jih plačuje občina 37.556 evrov, za 
transferje v javne sklade in sicer za odplačilo anuitet kredita za izgradnjo neprofitnih stanovanj v višini 16.285 evrov 
in za stroške plač, materialne stroške v javnih zavodih v višini 403.564 evrov.  

Pri rebalansu se povečujejo stroški na 490.329 evrov zaradi prekontiranja med konti. 

 

42 - INVESTICIJSKI ODHODKI 

420 - Nakup in gradnja osnovnih sredstev 
Skupina vključuje plačila ali transfere namenjene pridobitvi ali nakupu opredmetenih in neopredmetenih sredstev, 
premoženja, opreme, napeljav in vozil, kot tudi plačila in transfere za načrte, novogradnje, investicijsko vzdrževanje 
in obnove zgradb in drugih pomembnih naprav. V proračunu so predvideni stroški v višini 4.440.750 evrov in sicer 
za nakup zgradb in  prostorov-finančni najem  v višini 75.800 evrov, za nakup opreme 38.035 evrov, za 
novogradnje, rekonstrukcije in adaptacije 3.849.852 evrov, za investicijsko vzdrževanje in obnove 178.553 evrov, za 
nakup zemljišč 42.000 evrov ter za študije, načrte in projektno dokumentacijo 256.510 evrov. 

V rebalansu se stroški povečujejo na 4.628.671 evrov in sicer po sklepu Občinskega sveta se povečujejo stroški 
nakupa gasilske opreme, dodeljena sredstva Župniji Sv.Ilj, katera pa so v enaki višini tudi prejeta na strani 
prihodkov  ter pokrivanje izgube komunali.. Zmanjšuje pa se konto za nakup poslovnih stavb-finančni  najem in 
sicer zaradi tega, ker so ločeno prikazani stroški glavnice in stroški obresti. 
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43 - INVESTICIJSKI TRANSFERI 

431 - Investicijski transferi pravnim in fizičnim osebam, ki niso proračunski 
uporabniki 
Skupina vključuje transfere za plačilo investicijskih odhodkov prejemniku transfera. V proračunu so predvidena 
sredstva v višini 61.471 evrov. Višina odhodkov v rebalansu ostaja na isti ravni. 

432 - Investicijski transferi proračunskim uporabnikom 
Nanašajo se na investicije v finančnih načrtih proračunskih uporabnikov. V proračunu so zagotovljena sredstva v 
višini 4.451 evrov, prav tako v rebalansu. 
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B - Račun finančnih terjatev in naložb 

75 - PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL IN PRODAJA 
KAPITALSKIH DELEŽEV 

750 - Prejeta vračila danih posojil 
V okviru te podskupine prilivov sredstev so zajeta sredstva, pridobljena iz naslova prejetih vračil danih posojil od 
posameznikov in zasebnikov. V proračunu in rebalansu so ti prihodki predvideni v višini 1.147 evrov. 

 

44 - DANA POSOJILA IN POVEČANJE KAPITALSKIH DELEŽEV 

440 - Dana posojila 
Tu so vključena plačila, ki so rezultat dogovorov o posojanju sredstev. V proračunu in rebalansu so ti odhodki 
predvideni v višini 1.147 evrov. 
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C - Račun financiranja 

55 - ODPLAČILA DOLGA 

550 - Odplačila domačega dolga 
Nanaša se na odplačila glavnic najetih kreditov pri poslovnih bankah in sicer za odplačilo kredita za izgradnjo 
vodovoda Završe II. faza in kredita za sofinanciranje rekonstrukcije lokalne ceste Šentlenart-Mala Mislinja-Šentilj.  
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2. POSEBNI DEL 
A - Bilanca odhodkov 

01 - POLITIČNI SISTEM 
Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe 

Področje zajema dejavnost občinskega sveta in volilne komisije ter področje dejavnosti župana in podžupana. 

Dokumenti dolgoročnega razvojnega načrtovanja 

Dolgoročni cilj je kvalitetno izvajanje nalog, ki zagotavljajo stabilnost političnega sistema v Občini Mislinja. 
Vsebina in obseg sredstev je odvisna od višine rasti plač, predvidenih volitev, morebitnih referendumov. Pravno 
podlago za načrtovanje porabe sredstev pri volilni komisiji predstavlja volilna zakonodaja in roki, ki jih določa le-ta. 
Dolgoročni cilji političnega sistema je tudi kvalitetno izvajanje nalog, ki zagotavljajo stabilnost političnega sistema 
v občini. Vsebina in obseg proračunskih sredstev je odvisna od rasti plače in cen materialov in storitev. 

Dolgoročni cilji področja proračunske porabe 

Dolgoročni cilj je kvalitetno izvajanje nalog, ki zagotavljajo stabilnost političnega sistema v Občini Mislinja. 
Vsebina in obseg sredstev je odvisna od višine rasti plač, predvidenih volitev, morebitnih referendumov. Pravno 
podlago za načrtovanje porabe sredstev pri volilni komisiji predstavlja volilna zakonodaja in roki, ki jih določa le-ta. 
Dolgoročni cilji političnega sistema je tudi kvalitetno izvajanje nalog, ki zagotavljajo stabilnost političnega sistema 
v občini. Vsebina in obseg proračunskih sredstev je odvisna od rasti plače in cen materialov in storitev. 

Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine 

0101 Politični sistem 

0101 - Politični sistem 
Opis glavnega programa 

V program se uvrščajo vse naloge, ki jih občinskemu svetu nalagajo materialni predpisi. Aktivnosti na programu za 
volilno komisijo zajemajo vzpostavljanje pogojev za delovanje volilnih odborov pri zagotavljanju možnosti za 
uresničevanje volilne pravice v skladu z Zakoni RS in mednarodnimi standardi. V program se uvrščajo tudi vse 
naloge, ki jih županu in podžupanu nalagajo zakoni 

Dolgoročni cilji glavnega programa 

Dolgoročni cilji so kvalitetno izvajanje nalog, ki jih imajo v okviru političnega sistema občinski svetniki. Volilna 
komisija zagotavlja pogoje, da se uresničuje volilna pravica ter pravica do sodelovanja občanov pri odločanju. 
Dolgoročni cilj je tudi kvalitetno izvajanje nalog, ki jih imajo v okviru političnega sistema župan in podžupan. 

Glavni letni izvedbeni cilji in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Glavni izvedbeni cilji v proračunskem letu so izvajanje načrtovanih aktivnosti v okviru dolgoročnih ciljev 
političnega sistema. Glavni izvedbeni cilj občinske volilne komisije je izvedba prvega kroga volitev župana, 
občinskih svetnikov in članov sveta vaških skupnosti ter morebitnega drugega kroga volitev župana. 

Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa 

01019001 Dejavnost občinskega sveta  
01019002 Izvedba in nadzor volitev in referendumov 
01019003 Dejavnost župana in podžupanov 

01019001 - Dejavnost občinskega sveta 

Opis podprograma 

Podprogram zajema delo občinskega sveta, ki je najvišji organ odločanja o vseh zadevah v okviru pravic in 
dolžnosti Občine Mislinja. 
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Zakonske in druge pravne podlage 

Zakon o lokalni samoupravi, Zakon o javnih financah, Zakon o političnih strankah, Statut Občine Mislinja, Pravilnik 
o plačah občinskih funkcionarjev in nagradah članov delovnih teles, Poslovnik Občine Mislinja,  Poslovnik 
občinskega sveta, Sklep o financiranju političnih strank 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Zagotovitev materialnih in strokovnih podlag za delo občinskega sveta in njegovih delovnih teles. 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Učinkovito delovanje občinskega sveta in njegovih odborov. 

1000 - Občinski svet 

01001 - Stroški sej občinskega sveta in odborov 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sejnina  članov občinskega sveta in odborov  je po Pravilniku  o plačah občinskih funkcionarjev in nagradah članov 
delovnih teles občinskega sveta vezana na  plačo župana  in lahko znaša do 15 % županove plače.  V postavko so 
vključeni tudi stroški  občinskega sveta za pisarniški material v višini 3.500 EUR, stroški za reprezentanco v višini 
2.500 EUR in plačilo za snemanje sej občinskega sveta preko študentskega servisa v višini 2.500 EUR. 
V proračunu 2010 so skupni stroški na postavki predvideni v višini 60.400 evrov. Z rebalansom se višina stroškov 
ne spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavne ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let in na realiziranih odhodkih 
prvih štirih mesecev leta 2010. 

01002 - Občinska volilna komisija 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

V letu 2010 se bodo izvedle volitve v občinske svete in županov. Stroški volilne komisije so predvideni v skladu s 
45.a členom Zakona o lokalnih volitvah(Uradni list RS 72/93,45/2008). Sredstva v proračunu so v višini 16.000 
evrov in se z rebalansom ne povečujejo. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavne ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let in potrebnih sredstvih v skladu 
s 45.s členom ZLV. 

01003 - Financiranje političnih strank 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Planirana so sredstva v višini 4.639 evrov za financiranje političnih strank,   sredstva se nakažejo političnim 
strankam  glede na doseženo št. glasov na lokalnih volitvah. Sredstva se z rebalansom povečujejo za 1.000 EUR,  za 
financiranje stranke Nova Slovenija, ki doslej ni dobila sredstev iz proračuna, čeprav je  na zadnjih lokalnih volitvah 
prejela 103 glasove in je v skladu z Zakonom o političnih strankah ter Sklepu o financiranju političnih strank v 
Občini Mislinja (Uradni list RS št. 45/2003), stranka dobila več kot 50 % glasov, ki so potrebni za izvolitev enega 
člana občinskega sveta občine Mislinja in je opravičena do sredstev iz občinskega proračuna.   

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavne ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let in štirimesečni realizaciji leta 
2010, ter zahtevku NSI za izplačilo sofinanciranja stranke. 
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01019002 - Izvedba in nadzor volitev in referendumov 

Opis podprograma 

Občinska volilna komisija izvaja naloge pri izvedbi občinskih volitev in lokalnih referendumov. 

Zakonske in druge pravne podlage 

Zakon o lokalnih volitvah, Zakon o referendumu in o ljudski iniciativi, Statut Občine Mislinja, Zakon o volilni 
kampanji, Odlok o določitvi volilnih enot v Občini Mislinja. 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Zagotavljanje pogojev, da se uresničevanje volilne pravice ter pravice do sodelovanja pri upravljanju javnih zadev 
izvršuje v skladu z Ustavo Republike Slovenije. Zagotavljanje učinkovite in zakonite izvedbe tako občinskih volitev 
kot tudi drugih oblik sodelovanja občanov pri odločanju. 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

V letu 2010 bo občinska volilna komisija izvedla prvi krog volitev župana, volitve občinskih svetnikov in članov 
vaških skupnosti ter morebitni drugi krog volitev župana. 

1000 - Občinski svet 

01004 - Izvedba občinskih volitev (referendumov) 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Postavka se poveča glede na leto 2009  zaradi volitev v občinski svet in županov, jeseni 2010.  Sredstva so 
namenjena  za tiskanje glasovnic, najem volilnih skrinjic, zaslonov,  nakup pisarniškega materiala (pisala, papir ipd. 
za izvedbo volitev). Postavka je namenjena izvedbi referendumov na lokalni ravni. Višina postavke v proračunu za 
leto 2010  znaša 4.419 evrov in se z rebalansom ne spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavne ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let ter oceni o potrebnih sredstvih 
za izvedbo lokalnih volitev jeseni 2010. 

01019003 - Dejavnost župana in podžupanov 

Opis podprograma 

Župan (ob pomoči podžupana, katerega imenuje župan) v okviru danih pooblastil gospodari s premoženjem občine, 
skrbi za izvajanje in uresničevanje sprejetih odlokov in aktov, odloča o upravnih stvareh v pristojnosti občine 

Zakonske in druge pravne podlage 

Pravilnik o plačah občinskih funkcionarjev in nagradah delovnih teles občinskega sveta, navodilih Ministrstva za 
finance, Zakon o javnih financah, Zakon o lokalni samoupravi, Sklep o imenovanju podžupana 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Zagotoviti nemoteno delovanje županske in podžupanske funkcije ter zagotavljanje ustavnih pravic občank in 
občanov občine Mislinja. 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Cilji so zagotoviti pogoje za opravljanje funkcije župana in enega podžupana. Zastavljeni cilj je izboljšati strokovne 
in organizacijske podpore ter izboljšati kvaliteto delovanja dokumentacijskega sistema. 

3000 - Župan 

01005 - Plača župana 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Plača župana je določena po Odloku o plačah funkcionarjev (Ur.l. RS št. 14/06). Plača županov je vezana na število 
prebivalcev v občini.  
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V Občini Mislinja opravlja župan funkcijo župana nepoklicno, zato se mu izplača polovico v Odloku določene 
plače. 
Sredstva namenjena za plačo župana so v proračunu 2010 v višini 20.971 evrov in se z rebalansom ne spreminjajo. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavne ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let in štirimesečni realizaciji 
proračuna 2010. 

01006 - Nagrada podžupana 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Postavka v višini 7.868 evrov je namenjena za  izplačilo plače podžupana, ki se  je enako kot plača župana  izplačuje 
na podlagi Odloka o plačah funkcionarjev  (Ur.l. RS 14/06).   V Občini Mislinja  opravlja podžupan funkcijo 
nepoklicno, zato se plača izplača v nižjem znesku, kot če bi funkcijo opravljal poklicno. Z rebalansom se postavka 
ne spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavne ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let štirimesečni realizaciji 
proračuna 2010. 

01007 - Materialni stroški in reprezentanca 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva na postavki v višini 3.000 evrov  so namenjena za plačilo materialnih stroškov in reprezentance za potrebe 
občine.  
Postavka se z rebalansom ne spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavne ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih le ter štirimesečni realizaciji leta 
2010. 

01008 - Objave informacij v medijih, sporočila za javnost 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Občina obvešča občane o raznih prireditvah v občini, ukrepih, razpisih ipd.    Sredstva se porabijo za  objave 
informacij  preko sredstev javnega obveščanja in so v proračunu predvidena v višini 4.336 evrov, ter se z 
rebalansom ne spreminjajo. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavne ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let in dosedanje realizacije v letu 
2010. 

 

02 - EKONOMSKA IN FISKALNA ADMINISTRACIJA 
Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe 

Področje zajema dejavnost nadzornega odbora in vodenje finančnih zadev in storitev ter nadzor nad porabo javnih 
financ 
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Dokumenti dolgoročnega razvojnega načrtovanja 

Cilj je kvalitetno izvajanje nadzora javne porabe v občini na podlagi  Zakona o javnih financah , Zakona o plačilnem 
prometu, Zakona o davčni službi. 

Dolgoročni cilji področja proračunske porabe 

Cilj je kvalitetno izvajanje nadzora javne porabe v občini s predvidenimi odhodki proračuna in rebalansa 2010. 

Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine 

0203 Fiskalni nadzor 

0202 Urejanje na področju fiskalne politike 

0202 - Urejanje na področju fiskalne politike 
Opis glavnega programa 

Zajema sredstva za stroške plačilnega prometa in plačila za pobiranje občinskih dajatev 

Dolgoročni cilji glavnega programa 

Zagotovitev sredstev za izvedbo programa 

Glavni letni izvedbeni cilji in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Zagotovitev sredstev za izvedbo programa 

Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa 

02029001 Urejanje na področju fiskalne politike 

02029001 - Urejanje na področju fiskalne politike 

Opis podprograma 

V okviru podprograma zagotavljamo sredstva za plačila stroškov storitev plačilnega prometa in plačila Davčni 
upravi za pobiranje občinskih dajatev 

Zakonske in druge pravne podlage 

Zakon o javnih financah, Zakon o plačilnem prometu, Zakon o davčni službi, Uredba o višini nadomestila za 
opravljanje nalog Davčne uprave RS za zavode, sklade in lokalne skupnosti 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Plačila storitev. 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Zagotavljanje sredstev za plačila storitev. 

4002 - Občinska uprava - finance in proračun 

02001 - Stroški plačilnega prometa 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Zagotovljena so sredstva v višini 2.612 evrov za pokritje stroškov organizacijam pooblaščenim za plačilni promet . 
Z rebalansom ostajajo predvideni stroški na ravni proračuna. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavne ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let in štirimesečne realizacije leta 
2010. 
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02002 - Plačila za pobiranje občinskih dajatev (NUSZ, taks) 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Predvidena so sredstva v višini 436 evrov za plačila storitev Davčni upravi, ki obračunava  nadomestila za stavbno 
zemljišče. Z rebalansom se postavka ne spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavne ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let ter štirimesečne realizacije 
proračuna. 

0203 - Fiskalni nadzor 
Opis glavnega programa 

Sredstva so namenjena nadzornemu organu, ki je najvišji organ nadzora javne porabe v občini za njegovo delovanje 

Dolgoročni cilji glavnega programa 

Dolgoročni cilji delovanja nadzornega odbora so pregledovanje, proučitev in ugotavljanje skladnosti ravnanja s 
pravnimi predpisi ter gospodarnosti namenske porabe sredstev 

Glavni letni izvedbeni cilji in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Nadzorni odbor v okviru svojih pristojnosti opravlja nadzor nad razpolaganjem s premoženjem Občine Mislinja, 
nadzoruje namenskost in smotrnost porabe proračunskih sredstev ter nadzoruje poslovanje uporabnikov 
proračunskih sredstev v skladu z letnim načrtom 

Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa 

02039001 Dejavnost nadzornega odbora 

02039001 - Dejavnost nadzornega odbora 

Opis podprograma 

Nazorni odbor sprejme letni program nadzora, o čemer se seznani župan in občinski svetniki. 

Zakonske in druge pravne podlage 

Statut , Pravilnik občine, Pravilnik o plačah občinskih funkcionarjev in nagradah članov delovnih teles občinskega 
sveta, poslovnik o delu nadzornega odbora. 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Dolgoročni cilji delovanja nadzornega odbora so pregledovanje, proučitev in ugotavljanje skladnosti ravnanja s 
pravnimi predpisi ter gospodarnosti namenske porabe sredstev. 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Nazorni odbor sprejme letni program nadzora, o čemer se seznani župan in občinski svetniki. Letni cilji so pregled 
smotrnosti ter skladnosti porabe proračunskih sredstev. 

2000 - Nadzorni organ 

02005 - Dejavnost nadzornega odbora 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Postavka v višini 6.945 evrov  je namenjena za  plačilo sejnin  nadzornega odbora ki so po   Pravilniku o plačah 
občinskih funkcionarjev in nagrad članov delovnih teles občinskega sveta,  vezane na višino plače župana.   V 
postavko pa so vključeni tudi stroški nadzornega odbora za pisarniški material. Sredstva se z rebalansom ne 
spreminjajo. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavne ni predviden NRP 
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Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let in štirimesečni realizaciji 
proračuna. 

 

03 - ZUNANJA POLITIKA IN MEDNARODNA POMOČ 
Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe 

Področje zajema sodelovanje, članarine v mednarodnih organizacijah ter obmejno in drugo sodelovanje občin. 

Dokumenti dolgoročnega razvojnega načrtovanja 

Regionalni razvojni program 

Dolgoročni cilji področja proračunske porabe 

Dobro medsebojno sodelovanje občin 

Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine 

0302 Mednarodno sodelovanje in udeležba 

0302 - Mednarodno sodelovanje in udeležba 
Opis glavnega programa 

Občina Mislinja sodeluje z mednarodnimi organizacijami in drugimi občinami . 

Dolgoročni cilji glavnega programa 

Občina Mislinja želi biti prijazna in odprta občina, zato si želi v nadaljnje še več sodelovanja z drugimi občinami 

Glavni letni izvedbeni cilji in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Promocija občine, sodelovanje z drugimi občinami 

Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa 

03029001 Članarine mednarodnim organizacijam 

03029001 - Članarine mednarodnim organizacijam 

Opis podprograma 

Občina Mislinja sodeluje z mednarodnimi organizacijami in drugimi občinami 

Zakonske in druge pravne podlage 

Zakon o lokalni samoupravi, akti Občine Mislinja, Statut in Poslovnik Občine Mislinja 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Promocija občine in čim boljša prepoznavnost občine. 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Promocija občine na vseh ravneh. 

1000 - Občinski svet 

03001 - Članarine mednarodnim organizacijam 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Odhodki so predvideni za plačilo članarin mednarodnim organizacijam in so v proračunu zagotovljena v višini 852 
evrov ter se z rebalansom ne spreminjajo. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavne ni predviden NRP 
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Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

03002 - Obmejno in drugo sodelovanje občin - mednarodne igre šolarjev 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva v višini 852 evrov so namenjena za  udeležbo učencev OŠ Mislinja na   mednarodnih igrah šolarjev. Z 
rebalansom ostaja postavka ista. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavne ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let ter finančnemu načrtu osnovne 
šole. 

 

04 - SKUPNE ADMINISTRATIVNE SLUŽBE IN SPLOŠNE JAVNE 
STORITVE 

Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe 

Področje zajema objavo občinskih predpisov, izvedbo protokolarnih dogodkov, prireditev in praznikov. Področje 
porabe zajema tudi  izvedbo protokolarnih dogodkov, izdelavo in vzdrževanje spletnih strani občine in pravno 
zastopanje v zvezi z občinskim premoženjem ter sredstva za delovanje Vaških  skupnosti Dolič, Dovže in Završe za  
reprezentanco, izvedbo raznih prireditev in praznovanj v vaških skupnostih. 

Dokumenti dolgoročnega razvojnega načrtovanja 

Ažurnost objave občinskih predpisov, izvedbe prireditev ob občinskem prazniku ter ostala občinska praznovanja, 
kot so novo leto, kulturni prazniki, pust, dan žena Podlaga so Zakon o lokalni samoupravi , Zakon o javnih financah, 
Odlok o ustanovitvi vaške skupnosti. 

Dolgoročni cilji področja proračunske porabe 

Dolgoročni cilji je kvalitetna izdelava spletnih strani in pravno zastopanje, izvedba prireditev ter uspešno delovanje 
vaških skupnosti. 

Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine 

0403 Druge skupne administrativne službe 

0403 - Druge skupne administrativne službe 
Opis glavnega programa 

Program zajema obveščanje javnosti in izvedbo protokolarnih dogodkov .V program se uvršča tudi pokroviteljska 
dejavnost župana, ter sredstva za izvedbo raznih prireditev in praznovanj v okviru Vaške skupnosti Dolič, Dovže, 
Završe Področje porabe zajema tudi izdelavo in vzdrževanje spletnih strani občine in pravno zastopanje v zvezi z 
občinskim premoženjem. 

Dolgoročni cilji glavnega programa 

Sprotno obveščanje javnosti o objavi občinskih predpisov in izvajanje praznovanja ob občinskem prazniku ter 
drugih prireditev na ravni občine. Spodbujanje delovanja in razvoja vaške skupnosti. Dolgoročni cilj je tudi 
 kvalitetna izdelava spletnih strani in pravno zastopanje. 

Glavni letni izvedbeni cilji in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Sodelovanje in druženje z občani občine. Spodbujanje delovanja vaške skupnosti. ažurna spletna stran, informiranje 
in obveščanje občanov in drugih,  ter urejanje premoženja 

Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa 

04039001 Obveščanje domače in tuje javnost 
04039002 Izvedba protokolarnih dogodkov 
04039003 Razpolaganje in upravljanje z občinskim premoženjem 
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04039001 - Obveščanje domače in tuje javnosti 

Opis podprograma 

Objava sprejetih občinskih predpisov, obvestila, vabila. 

Zakonske in druge pravne podlage 

Zakon o splošnem upravnem postopku, Zakon o lokalni samoupravi, Zakon o javnih financah 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Zagotovitev pravočasnega sprejemanja in objavljanja občinskih predpisov, informiranje občanov in drugih ter 
ureditev občinskega premoženja 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Uvajanje oglaševanja  občinskih predpisov za čim boljšo dostopnost teh predpisov občanom in ažurnost. 

1000 - Občinski svet 

04001 - Objave občinskih predpisov 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Občinske predpise in druge pomembnejše sklepe občinskega sveta Občina Mislinja objavlja v Uradnem listu ter na 
internetnih straneh, Inštituta za lokalno samoupravo (lex localis) in na spletni strani občine. 
Sredstva se bodo koristila za objavo občinskih predpisov. v proračunu 2010 so predvideni odhodki v višini 5.000 
evrov in se z rebalansom 2010 ne spreminjajo. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavne ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let in štirimesečni realizaciji 
proračuna. 

4001 - Občinska uprava - splošne zadeve in družbene dejavnosti 

04002 - Izdelava in vzdrževanje spletnih strani občine 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Postavka v višini 4.000 evrov je namenjena za  plačilo pogodbenih obveznosti za vzdrževanje spletnih strani. Z 
rebalansom se postavka ne spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavne ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let in štirimesečni realizaciji 
proračuna. 

04039002 - Izvedba protokolarnih dogodkov 

Opis podprograma 

Organiziranje in  izvajanje občinskih prireditev ter občinskih praznikih Podprogram zajema tudi  sredstva za izdatke 
za reprezentanco ter za izvedbo raznih prireditev v okviru vaške skupnosti 

Zakonske in druge pravne podlage 

Zakon o lokalni samoupravi, Zakon o javnih financah, Odlok o ustanovitvi vaške skupnosti 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Čim bolj zanimivo organiziranje prireditev in praznovanj v občini in spodbujanje delovanja vaških skupnosti. 
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Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

 Zanimivo in privlačno organiziranje prireditev za občane, razvoj vaške skupnosti ter povezava njenih prebivalcev 

1000 - Občinski svet 

04003 - Občinske prireditve ob občinskem prazniku 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

V stroškovnem mestu so zajeti stroški za postavitev prireditvenega šotora in ureditev prizorišča praznovanja, 
reprezentance udeležencev prireditev in organizatorjem prireditev. Višina stroškov v proračunu je predvidena v 
znesku 16.974 evrov in se z rebalansom ne spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavne ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let. 

04004 - Občinska praznovanja (pust, dan žena, novo leto, kulturni praznik) 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Namen te postavke je organiziranje in financiranje različnih občinskih in tradicionalnih praznovanj kot so pust, dan 
žena, novo leto, kulturni prazniki. Sredstva v višini 14.490 evrov  se koristijo  za izvedbo prireditev  ob naštetih 
praznikih in se z rebalansom višina sredstev ne spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavne ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let in že realiziranih odhodkih v 
proračunu 

3000 - Župan 

04005 - Pokroviteljska dejavnost (župan) 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Predvidena sredstva v višini 4.173 evrov so namenjena za razne prireditve in aktivnosti, ki jih prirejajo razna društva 
in niso  planirana na drugih postavkah v proračunu. Z rebalansom se postavka ne spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavne ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

5001 - Vaška skupnost Dolič 

04010 - Praznovanja v Vaški skupnosti Dolič 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Predvidena sredstva v višini 4.101 evrov  so planirana za prireditve in  praznovanja v vaški skupnosti Dolič, 
postavitev šotora ob prireditvi Apnenca, ureditev prireditvenega prostora. Z rebalansom ostajajo predvideni stroški 
na isti ravni. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavne ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 
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5002 - Vaška skupnost Dovže 

04011 - Praznovanja v Vaški skupnosti Dovže 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Predvidena sredstva v višini 1.112 evrov  so planirana za prireditve in  praznovanja v vaški skupnosti Dovže. Z 
rebalansom se postavka ne spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP  

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

5003 - Vaška skupnost Završe 

04012 - Praznovanja v Vaški skupnosti Završe 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Predvidena sredstva v višini 1.112 evrov so planirana za praznovanja v vaški skupnosti Završe, kulturni dan, dan 
žena,vaški praznik Završe. Z rebalansom se postavka ne spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavne ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

04039003 - Razpolaganje in upravljanje z občinskim premoženjem 

Opis podprograma 

Podprogram zajema razpolaganje in upravljanje z občinskim premoženjem (stroški izvršb in drugih sodnih 
postopkov, pravno zastopanje občine. 

Zakonske in druge pravne podlage 

Zakon o lokalni samoupravi, Zakon o javnih financah. 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Čim bolj smotrno upravljanje z občinskim premoženjem. 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Čim bolj smotrno upravljanje z občinskim premoženjem. 

4001 - Občinska uprava - splošne zadeve in družbene dejavnosti 

04007 - Stroški upravljanja premoženja-pravno zastopanje 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Postavka v proračunu se poveča zaradi  vložitve dveh tožb za pridobitev zemljišč po pogodbah,  ki jih je Občina 
Mislinja že leta 2000 sklenila z Rozman Andrejem in Lesno Žago Mislinja Za pravno zastopanje je občina 
pooblastila odvetniško pisarno Kos in partnerji, Ravne na Koroškem. Za odvetniške stroške je potrebno planirati 
dodatna sredstva. V proračunu so predvidena v višini 4.504 evrov in se z rebalansom ne spreminjajo. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavne ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let in štirimesečni realizaciji 
proračuna. 
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06 - LOKALNA SAMOUPRAVA 
Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe 

Na tem področju gre za povezovanje lokalnih skupnosti oziroma financiranje delovanja regionalne razvojne 
agencije. Občina Mislinja je del koroške regije, kjer je več občin, ki med seboj sodelujejo Področje zajema tudi tiste 
dejavnosti katere občinska služba opravlja skupno za vse ali večino proračunskih uporabnikov na strokovnem 
področju kadrovske uprave, stvarnega premoženja in drugih skupnih zadev. Program prav tako predvideva sredstva 
za pisarniški material in storitve , ter za sejnine članov vaških skupnosti. 

Dokumenti dolgoročnega razvojnega načrtovanja 

Občina Mislinja je del koroške regije v kateri je več občin, ki med seboj sodelujejo pri oblikovanju in izvajanju 
strategije razvoja regije. Občine med seboj sodelujejo pri oblikovanju projektov, ki so pomembni  za regijo kot 
celoto in so rezultat medsebojnega sodelovanja lokalne in nacionalne ravni. Zakoni , ki se uporabljajo so Zakon o 
lokalni samoupravi, zakon o javnih financah. 

Dolgoročni cilji področja proračunske porabe 

Usklajeno delovanje vseh porabnikov področja proračunskega področja 

Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine 

0601 Delovanje na področju lokalne samouprave ter koordinacija vladne in lokalne ravni 

0602 Sofinanciranje dejavnosti občin, ožjih delov občin in zvez občin 

0603 Dejavnost občinske uprave 

0601 - Delovanje na področju lokalne samouprave ter koordinacija 
vladne in lokalne ravni 

Opis glavnega programa 

Koroško regijo sestavlja več občin, ki se razlikujejo po velikosti in razvitosti in tudi medsebojni povezanosti. Zaradi 
te raznolikosti in povezovanja lokalnega nivoja v celoto so občine pristopile k oblikovanju in izvajanju strategije 
razvoja regije. Občine aktivno sodelujejo pri oblikovanju projektov, ki so pomembni za regijo kot celoto in so 
rezultat medsebojnega sodelovanja lokalne in nacionalne ravni. 

Dolgoročni cilji glavnega programa 

Regionalno in prostorsko uravnotežen razvoj vseh koroških občin. 

Glavni letni izvedbeni cilji in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Uspešno sodelovanje z RRA Koroška , uspešna prijava na projekte in realizacija le-teh. 

Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa 

06019003 Povezovanje lokalnih skupnosti 

06019003 - Povezovanje lokalnih skupnosti 

Opis podprograma 

Koroško regijo sestavlja več občin, ki se razlikujejo po velikosti in razvitosti in tudi medsebojni povezanosti. Zaradi 
te raznolikosti in povezovanja lokalnega nivoja v celoto so občine pristopile k oblikovanju in izvajanju strategije 
razvoja regije. Občine aktivno sodelujejo pri oblikovanju projektov, ki so pomembni za regijo kot celoto in so 
rezultat medsebojnega sodelovanja lokalne in nacionalne ravni. 

Zakonske in druge pravne podlage 

Zakon o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja, Pravilnik o subjektih spodbujanja razvoja na regionalni ravni. 
Pri svojem delovanju regionalna razvojna agencija upošteva sprejete strategije razvoja Slovenije in predpise, ki 
veljajo za poslovanje javnih zavodov ustanovljenih s strani lokalnih skupnosti. 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Regionalno in prostorsko uravnotežen razvoj je eden temeljnih mehanizmov izvajanja Strategije gospodarskega 
razvoja Slovenije. Mehanizmi regionalnega razvoja obsegajo splet številnih politik, med njimi prostorskega 
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načrtovanja, zemljiške politike, politike razvoja podeželja, varstva narave in kulturne dediščine in podobno, ki v 
povezavi s povečano samostojnostjo regij pri spodbujanju lastnega razvoja zmanjšujejo regionalne razlike v 
razvitosti. Spodbujanje regionalnega razvoja je eden ključnih vidikov spodbujanja razvoja v Sloveniji in s tem tudi v 
Občini Mislinja. 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Regionalno svetovanje, koordinacija in povezovanje občin, uvrstitev regionalnih projektov v državne razvojne 
dokumente, pridobivanje evropskih sredstev 

1000 - Občinski svet 

06001 - Delovanje regionalne razvojne agencije 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Predvideni so stroški v višini 8.017 evrov in se porabijo za   delovanje RRA, ki jih občina  nakazuje na podlagi 
pogodbe  o sofinanciranju. Z rebalansom ni predvidena sprememba postavke. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavne ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

0602 - Sofinanciranje dejavnosti občin, ožjih delov občin in zvez občin 
Opis glavnega programa 

Program predvideva sredstva za pisarniški material in storitve  ter za sejnine članov Vaških  skupnosti 

Dolgoročni cilji glavnega programa 

Spodbujanje delovanja in razvoja vaških skupnosti 

Glavni letni izvedbeni cilji in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Spodbujanje delovanja vaških skupnosti 

Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa 

06029001 Delovanje ožjih delov občin 

06029001 - Delovanje ožjih delov občin 

Opis podprograma 

Podprogram zajema sredstva za izdatke za pisarniški material in sejnine 

Zakonske in druge pravne podlage 

Zakon o lokalni samoupravi, Zakon o javnih financah, Odlok o ustanovitvi vaške skupnosti 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Spodbujanje delovanja vaških  skupnosti 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Razvoj vaških skupnosti ter povezava njenih prebivalcev 

5001 - Vaška skupnost Dolič 

06018 - Delovanje VS Dolič 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva v višini 660 evrov so predvidena za delovanje vaške skupnosti Dolič in se z rebalansom ne spreminjajo. 
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Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih pretek 

5002 - Vaška skupnost Dovže 

06019 - Delovanje VS Dovže 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva v višini 1.206 evrov so predvidena za delovanje vaške skupnosti Dovže, stroški souporabe prostorov in se z 
rebalansom ne spreminjajo. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V  okviru proračunske postavke je predviden NRP in sicer za popravilo strehe 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih pretek 

5003 - Vaška skupnost Završe 

06020 - Delovanje VS Završe 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva v višini 752 evrov  so predvidena za delovanje vaške skupnosti Završe in se z rebalansom ne spreminjajo. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih pretek 

0603 - Dejavnost občinske uprave 
Opis glavnega programa 

Področje zajema tiste dejavnosti katere občinska služba opravlja skupno za vse ali večino proračunskih uporabnikov 
na strokovnem področju kadrovske uprave, stvarnega premoženja in drugih skupnih zadev 

Dolgoročni cilji glavnega programa 

Cilji zasedenosti delovnih mest, strokovnega izpopolnjevanja zaposlenih, zagotovitev materialnih in prostorskih 
pogojev za delo 

Glavni letni izvedbeni cilji in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Gospodarno ravnanje s proračunskimi sredstvi v skladu z zakonodajo. 

Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa 

06039001 Administracija občinske uprave 
06039002 Razpolaganje in upravljanje s premoženjem potrebnim za delovanje občinske uprave 

06039001 - Administracija občinske uprave 

Opis podprograma 

V programu so načrtovani izdatki za plače in prispevke zaposlenih, premije KDPZ, sredstva za strokovno 
izobraževanje zaposlenih, za blago in storitve ter materialne stroške (pisarniški material, časopis, voda, elektrika), 
študentsko delo, revizije, računovodske storitve. 
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Zakonske in druge pravne podlage 

Izhodišča za pripravo proračunov občin od MF, Kolektivna pogodba za negospodarstvo, Zakon o višini povračil 
stroškov v zvezi z delom in nekaterih drugih prejemkov, Zakon o davku na izplačane plače, Zakon o javnih 
financah, Zakon o lokalni samoupravi, Zakon o javnih uslužbencih, Zakon o financiranju občin, Zakon o 
izvrševanju proračunov, Zakon o delovnih razmerjih, Zakon o splošnem upravnem postopku, Zakon o sistemu plač 
v javnem sektorju, odlok o organizaciji in delovnem področju občinske uprave Občine Mislinja, Pravilnik o 
organizaciji in sistemizaciji delovnih mest v občinski upravi Mislinja 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Je kakovostno izvajanje upravnih nalog, pri čemer je poraba proračunskih sredstev naravnana na zakonito, 
namensko, gospodarno in učinkovito porabo. To zagotavljamo z vzpostavitvijo sistema notranjih kontrol 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Glavni cilj je uspešno in učinkovito izvajanje zastavljenih nalog s čim bolj smotrno porabo proračunskih sredstev. 

4001 - Občinska uprava - splošne zadeve in družbene dejavnosti 

06005 - Plače zaposlenih v občinski upravi 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva v višini 197.751 evrov  so namenjena za izplačilo plač zaposlenih v občinskem uradu. Plače uslužbencev se 
izplačujejo v skladu z Zakonom o sistemu plač v javnem sektorju. Z rebalansom 2010 se višina postavke ne 
spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavne ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih le ter predvidenih povečanj 
osnovnih plač. 

06008 - Materialni stroški občinske uprave 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Stroški v višini 53.483 evrov so namenjeni za pisarniški material, poštne storitve,  računalniške storitve, registracijo 
vozil za druge stroške, ki  so navedeni po posameznih kontih proračunske postavke. Z rebalansom 2010 se postavka 
ne spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavne ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

06009 - Študentsko delo in obvezna praksa 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva v višini 3.580 evrov  se porabijo za opravljanja študentskega dela in obvezne prakse dijakov in študentov 
 med šolanjem.  Občina Mislinja vsako leto omogoči študentsko delo in obvezno prakso približno 10 dijakom in 
študentom. Z rebalansom 2010 se postavka ne spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavne ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let in realizaciji prvih štiri 
mesecev leta 2010. 
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06016 - Stroški revizije 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Stroški revizije se planirajo v isti višini kot za leto 2009, ker je sklenjena pogodba za 2 leti in se z rebalansom ne 
spreminjajo. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavne ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let in na osnovi sklenjene 
pogodbe. 

06017 - Sredstva za odpravo nesorazmerij med osnovnimi plačami v občinski 
upravi 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva v višini 634 evrov se planirajo zaradi odprave nesorazmerij med osnovnimi plačami, po Zakonu o sistemu 
plač v javnem sektorju in se z rebalansom ne spreminjajo.  

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavne ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

06021 - Organ skupne občinske uprave 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva v višini 31.998 evrov so predvidena za delovanje dveh organov skupne občinske uprave in sicer za 
delovanje skupne projektne pisarne pri MO Slovenj Gradec in Medobčinskega inšpektorata Dravograd ter se z 
rebalansom ne spreminjajo. Po 26.členu ZFO-1 se 50% stroškov refundira iz državnega proračuna. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavne ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

06022 - Računovodske in knjigovodske storitve 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Zaradi bolniškega dopusta delavke je za obsežno delo v računovodstvu, knjigovodstvu in za pripravo proračuna bilo 
potrebno naročiti računovodski servis. Postavka se zmanjša za 21.086 evrov zaradi prekinitve pogodbenega dela z 
Računovodsko hišo Fišer, ker  ni več  potrebe po nadomeščanju  delavke, ki je bila na bolniškem in porodniškem 
dopustu. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavne ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let ter realizaciji leta 2010. 
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06039002 - Razpolaganje in upravljanje s premoženjem, potrebnim za delovanje 
občinske uprave 

Opis podprograma 

Gospodarjenje s premičnim in nepremičnim premoženjem se izvaja z namenom zagotavljanja občinski upravi, 
občinskemu svetu in njegovim odborom primerno opremljenost delovnih mest., tekoče vzdrževanje poslovnih 
prostorov in nakup opreme 

Zakonske in druge pravne podlage 

Zakon o javnih financah,  Zakon o izvrševanju proračunov, Zakon o javnih naročil 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Zagotovitev dolgoročnega vzdrževanja objektov ter opreme. 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Glavni cilj je tekoče vzdrževanje upravnih prostorov in opreme,  ter nakup računalniške opreme 

4001 - Občinska uprava - splošne zadeve in družbene dejavnosti 

06011 - Tekoče vzdrževanje upravnih prostorov 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

V postavki so  planirana sredstva v višini 13.858 evrov  za tekoče vzdrževanje in čiščenje upravnih prostorov.  
Z rebalansom se postavka ne spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavne ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let in štirimesečni realizaciji 
proračuna. 

06014 - Nakup opreme 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva v višini 10.000 evrov  se planirajo  za nakup računalniške in druge opreme za potrebe občinske uprave. Z 
rebalansom se postavka ne spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke je predviden NRP in sicer za nakup opreme za potrebe občinske uprave 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na ugotovitvah uprave o nakupu opreme, ki se bo potrebovala v letu 
2010 zaradi novih potreb ali zaradi iztrošenosti stare opreme. 

 

07 - OBRAMBA IN UKREPI OB IZREDNIH DOGODKIH 
Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe 

Varnost v najširšem pomenu besede je ena izmed človekovih največjih vrednot. Skrb za posameznikovo varnost in 
varnost celotne skupnosti je ena izmed temeljnih nalog le-te. Naloge lokalne skupnosti pa se znotraj sistema 
nacionalne varnosti nanašajo na zagotavljanje varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami in zagotavljanja 
delovanja občinske uprave in javnih služb občinskega pomena v primeru vojne in drugih izrednih razmer-tako 
imenovana civilna obramba. 

Dokumenti dolgoročnega razvojnega načrtovanja 

Ti dokumenti so vezani na državne institucije, saj sta obe področji državnega pomena, dokumenti pa so Resolucija o 
strategiji nacionalne varnosti RS, Nacionalni program varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami, doktrina 
zaščite, reševanja in pomoči ter doktrina civilne obrambe RS 
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Dolgoročni cilji področja proračunske porabe 

Zagotavljanje pomoči ob naravnih in drugih nesrečah v občini 

Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine 

0703 Varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami 

0703 - Varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami 
Opis glavnega programa 

Narava in človek nas nenehno presenečata. Tako smo priča vremenskim spremembam in tudi neodgovornosti ljudi, 
ki s svojimi dejanji ogrožajo naravo in soljudi. Zato je potrebno vzpostaviti takšen sistem varstva pred naravnimi in 
drugimi nesrečami, ki zagotavljajo hitre in učinkovite reševalne storitve ljudem na območju občine, ter se s tem 
zvišuje raven varnosti ljudi pred naravnimi in drugimi nesrečami. 

Dolgoročni cilji glavnega programa 

Zviševanje ravni reševalnih storitev s krajšimi odzivnimi časi, dobro opremljenostjo, boljši organiziranosti, boljši 
pripravljenosti na nesreče in njihove posledice. 

Glavni letni izvedbeni cilji in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Izboljšati in zmanjšati odzivni čas reševalcev, gasilcev 

Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa 

07039001 Pripravljenost sistema za zaščito, reševanje in pomoč 
07039002 Delovanje sistema za zaščito, reševanje in pomoč 

07039001 - Pripravljenost sistema za zaščito, reševanje in pomoč 

Opis podprograma 

Reševanje in zaščita ljudi pred naravnimi in drugimi nesrečami je ena od osnovnih izvirnih pristojnosti lokalne 
skupnosti. Našo občino ogrožajo požari, poplave, zemeljski plazovi, neurja. Namen tega programa je zagotoviti 
financiranje opremljanja in usposabljanja enot, služb in organov vodenja zaščite, reševanja in pomoči , izvedbo 
projektov informiranja in usposabljanja prebivalstva, izdelavo načrtov zaščite in reševanja in ocen ogroženosti, 
nakup opreme za nemoteno delovanje organov zaščite. 

Zakonske in druge pravne podlage 

Zakon o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami, Uredba o organiziranju, opremljanju in usposabljanju sil za 
zaščito, reševanje in pomoč, Odredba o merilih za organiziranje in opremljanje CZ, 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Civilna zaščita je pomemben del občine zato se morajo njeni člani nenehno izobraževati in usposabljati, da bodo čim 
bolj pripravljeni v primeru nesreč. Cilji so tudi zadovoljiti ustrezno opremljenost ekipe, ki  na področju prve pomoči  
dosega zavidljive rezultate, tako na državni kot evropski ravni. 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Usposabljanje članov CZ, opremljanje ekipe, preverjanje alarmnih sistemov 

4001 - Občinska uprava - splošne zadeve in družbene dejavnosti 

07001 - Usposabljanje enot in služb civilne zaščite 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva v višini 2.556 evrov  so predvidena za  izobraževanje članov CZ in se z rebalansom ne spreminjajo. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 
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07002 - Stroški operativnega delovanja enot in služb civilne zaščite 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Predvideni so stroški v višini 3.063 evrov za  preverjanja alarmnih sistemov in se z rebalansom ne spreminjajo. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

07003 - Opremljanje enot in služb civilne zaščite 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Stroški v višini 6.547 evrov so predvideni za financiranje in opremljanje  ekipe CZ Občine Mislinja, ki je v 
preteklosti dosegla zavidljive uspehe na državnem preverjanju ekip, kot tudi na evropskih tekmovanjih. Z 
rebalansom se višina postavke povečuje na 9.047 evrov zaradi nakupa defibrilatorja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke je predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let ter štirimesečni realizaciji leta 
2010. 

07039002 - Delovanje sistema za zaščito, reševanje in pomoč 

Opis podprograma 

Lokalna skupnost v skladu s svojimi pristojnosti zagotavlja organiziranost, opremljanje in delovanja gasilstva prek 
sistema financiranja in sicer za: 
- redno delovanje gasilskih enot, 
- gasilsko zaščito in reševalno opremo ter sredstva za opazovanje, obveščanje in alarmiranje, 
- vzdrževanje in obnavljanje gasilskih sredstev in opreme, 
- izobraževanje gasilcev, 
- povračilo škode, ki so jo imeli gasilci pri opravljanju nalog gasilstva, 
- pokrivanje stroškov intervencij 
- financiranje medobčinske gasilske zveze in gasilske zveze Mislinjske doline. 

Zakonske in druge pravne podlage 

Zakon o gasilstvu, Zakon o varstvu pred požarom, Uredba o organiziranju, opremljanju in usposabljanju sil za 
zaščito, reševanje in pomoč  

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

V občini je gasilstvo prostovoljno . Cilji so čim boljša usposobljenost članov, opremljenost gasilskih društev za hitro 
in učinkovito reševanje ljudi in premoženja v primeru nesreč. . 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Nakup gasilskega avta za gasilsko društvo, zavarovanje avtomobilov in gasilcev, financiranje delovanja 
medobčinske gasilske zveze ter gasilske zveze mislinjske doline. 

4001 - Občinska uprava - splošne zadeve in družbene dejavnosti 

07004 - Gasilska društva Mislinja, Dolič, Dovže 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Planirana sredstva v višini 24.929 evrov  so predvidena za delovanje občinskih  gasilski društev, zavarovanje 
avtomobilov in oseb, sredstva se nakažejo in razdelijo  v skladu z zapisnikom požarnega odbora. Z rebalansom 
proračuna za leto 2010 se postavka ne spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 
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Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

07005 - Medobčinska gasilska zveza 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva v višini 909 evrov so namenjena delovanju Medobčinske gasilske zveza in se z rebalansom ne spreminjajo. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

07006 - Investicije v gasilska vozila in opremo 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

V proračunu 2010 so predvidena sredstva v višini 34.156 evrov. Po sklepu občinskega sveta, sprejetega na 27. Seji  
obč. sveta se izvede   popravek vrednoti proračunske postavke. Navedena postavka je namenjena za obnovo 
gasilskega doma v Mislinji.  

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke je predviden NRP in sicer za nabavo gasilskega vozila 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let ter potreb posameznega društva 

07007 - Gasilska zveza Mislinjske doline 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Predvidena so sredstva v višini 2.671 evrov  za delovanje gasilske zveze mislinjske doline in se z rebalansom ne 
spreminjajo. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

07008 - Pokrivanje stroškov intervencij 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Stroški v višini 3.000 evrov se planirajo za pokrivanje službenih odsotnosti gasilcev v primeru intervencij in drugi 
stroški gasilskih enot ob intervencijah. Z rebalansom ni predvidena sprememba višine postavke. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP  

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

 

08 - NOTRANJE ZADEVE IN VARNOST 
Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe 

Področje zajema delovanje sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu ter delovanje sosveta za varnost 

Dokumenti dolgoročnega razvojnega načrtovanja 

Zakon o varnosti cestnega prometa, Zakon o policiji, Zakon o lokalni samoupravi 
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Dolgoročni cilji področja proračunske porabe 

Cilji so ozaveščenost mladih in otrok o nevarnosti, ki prežijo na njih v cestnem prometu 

Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine 

0802 Policijska in kriminalistična dejavnost 

0802 - Policijska in kriminalistična dejavnost 
Opis glavnega programa 

SPV sodeluje s šolo in vrtcem o vzgoji v cestnem prometu 

Dolgoročni cilji glavnega programa 

Programi varne vožnje, nošenje kresničke, stopimo iz teme, program prometnih vzgojnih akcij 

Glavni letni izvedbeni cilji in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Varnost otrok v cestnem prometu 

Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa 

08029001 Prometna varnost 
08029002 Notranja varnost 

08029001 - Prometna varnost 

Opis podprograma 

Financiranje delovanja SPV v občini (za njihovo izobraževanje, materialne stroške ter stroške opreme) 

Zakonske in druge pravne podlage 

Zakon o varnosti cestnega prometa, Zakon o policiji, Zakon o lokalni samoupravi 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Večja varnost otrok v cestnem prometu 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Sodelovanje SPV z osnovno šolo in vrtcem v občini ter čim boljšo ozaveščenost otrok o nevarnosti in obnašanju v 
cestnem prometu. 

4001 - Občinska uprava - splošne zadeve in družbene dejavnosti 

08001 - Delovanje sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu opravlja pomembne naloge s šolsko in predšolsko mladino, da jih 
osvešča in usposablja  za vožnjo s kolesom in ravnanje v prometu.  V proračunu za leto 2010 so predvideni stroški v 
višini 1.113 evrov in se z rebalansom povečujejo na 1.913 evrov za nabavo kolesa, ki ga bo Občina Mislinja 
donirala policistu policijske pisarne Mislinja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke je  predviden NRP.  

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let ter potreb SPV. 
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08029002 - Notranja varnost 

Opis podprograma 

Financiranje delovanja sosveta za varnost. Občina Mislinja z MO Slovenj Gradec sodeluje v sosvetu za varnost pri 
Policijski postaji Slovenj Gradec. Sosvet se seznanja z varnostjo in delovanjem policije v občini ter odloča o 
pritožbah občanov zoper delo policistov. 

Zakonske in druge pravne podlage 

Zakon o varnosti cestnega prometa, Zakon o policiji, Zakon o lokalni samoupravi 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Čim boljša povezanost in sodelovanje  občanov s policijo. 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Sodelovanje sosveta z občani za večjo varnost. 

4001 - Občinska uprava - splošne zadeve in družbene dejavnosti 

08002 - Delovanje sosveta za varnost 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Občina Mislinja z Mestno občino Slovenj Gradec sodeluje  v sosvetu za varnost pri PP Slovenj Gradec. Sosvet se 
seznanja z varnostjo in delovanjem policije v občini ter odloča o pritožbah občanov zoper delo policistov. Sredstva v 
višini 222 evrov so namenjena za delovanje sosveta in se z rebalansom ne spreminjajo. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

 

10 - TRG DELA IN DELOVNI POGOJI 
Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe 

Področje zajema vključenost občanov v javna dela, ki se izvajajo v okviru občine. 

Dokumenti dolgoročnega razvojnega načrtovanja 

Zakon o zaposlovanju in zavarovanju za primer brezposelnosti 

Dolgoročni cilji področja proračunske porabe 

Dolgoročni cilj je zaposliti delavce prek javnih del za področje urejanje okolja občine, urejanje dokumentarnega 
gradiva 

Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine 

1003 Aktivna politika zaposlovanja 

1003 - Aktivna politika zaposlovanja 
Opis glavnega programa 

V programu so predvidena zaposlovanja preko javnih del 

Dolgoročni cilji glavnega programa 

Čim bolj čisto  in urejeno okolje v občini ter ureditev arhiva občine in evidenc 

Glavni letni izvedbeni cilji in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Urejanje okolja (zelenice, otroška igrišča), izvajanje pomožnih del na cestah (krpanje manjših udarnih jam na 
makadamskih voziščih, čiščenje meteornih jaškov), kar zagotavlja izboljšanje standarda urejenosti in čistoče javnih 
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površin in pripomore k izboljšanju prometne varnosti zaradi večje urejenosti voznih površin na cestah, urejanje 
arhivskega gradiva, knjiženje pošte, urejanje občinskih evidenc 

Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa 

10039001 Povečanje zaposljivosti 

10039001 - Povečanje zaposljivosti 

Opis podprograma 

Sredstva za sofinanciranje delavcev vključenih v delo preko javnih del. 

Zakonske in druge pravne podlage 

Zakon o zaposlovanju in zavarovanju za primer brezposelnosti 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Lepo in urejeno okolje občine ter urejene evidence in arhiva občine na eni strani, na drugi strani pa se omogoči 
brezposelnim osebam zaposlitev, kar zagotavlja njihovo večjo socialno varnost 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Urejanje okolja (košnja, čiščenje snega, pobiranja smeti, urejanje parkov, čiščenje plakatnih mest.), ažurnost arhiva 
ter urejanje evidenc in dokumentarnega gradiva občine 

4001 - Občinska uprava - splošne zadeve in družbene dejavnosti 

10001 - Javna dela 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Planirana so sredstva v višini 8.346 evrov. za sofinanciranje  delavcev preko javnih del, ki delajo preko Javnega 
podjetja komunala Slovenj Gradec . Ta sredstva se z  rebalansom povečujejo za 5.000 evrov, kot posledica dodatne 
odobritve še enega delavca. V letu 2010 je  Zavod za zaposlovanje odobril tudi dva delavca za javna dela- urejanje 
arhiva ter evidenc občine za kar pa v proračunu niso bila predvidena sredstva in se za ta namen sredstva povišujejo 
za 18.100 evrov.  Istočasno pa se za stroške izvedbe javnih del  povečujejo tudi prihodki na kontu 7141 saj ZZZS 
javno delo 100% refundira, razen stroškov regresa. Del povečanja postavke pa je tudi zaradi občutnega povišanja 
minimalne plače, na katero je vezano plačilo stroškov dela. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga temelji na izračunih o višini plačila za enega delavca na mesec in že realiziranih odhodkih v prvem 
štirimesečju leta 2010. 

 

11 - KMETIJSTVO, GOZDARSTVO IN RIBIŠTVO 
Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe 

Področje zajema sredstva za izvajanje programov v kmetijstvu in gozdarstvu. Na področju kmetijstva so sredstva 
namenjena za urejanje vaških središč, za sofinanciranje dejavnosti na področju kmetijstva na podlagi razpisa, 
varstvo rastlin in živali ter sofinanciranje zadruge za razvoj podeželja. Na področju gozdarstva pa gre predvsem za 
vzdrževanje gozdnih cest 

Dokumenti dolgoročnega razvojnega načrtovanja 

Zakon o kmetijstvu, Zakon o kmetijskih zemljiščih, Zakon o zaščiti živali, Zakon o gozdovih, Zakon o lokalni 
samoupravi 

Dolgoročni cilji področja proračunske porabe 

Vlaganje v razvoj kmetijstva in ohranjanje kmetij na višjih območjih občine 



 

76  

Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine 

1102 Program reforme kmetijstva in živilstva 
1103 Splošne storitve v kmetijstvu 
1104 Gozdarstvo 

1102 - Program reforme kmetijstva in živilstva 
Opis glavnega programa 

Program zajema sredstva za izvajanje programov na področju kmetijstva 

Dolgoročni cilji glavnega programa 

Zagotavljanje dovolj sredstev za izvajanje nalog na področju kmetijstva 

Glavni letni izvedbeni cilji in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Zagotavljanje sredstev za sofinanciranje dejavnosti kmetijstva 

Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa 

11029002 Razvoj in prilagajanje podeželskih območij 

11029002 - Razvoj in prilagajanje podeželskih območij 

Opis podprograma 

Sredstva so namenjena urejanju vaških središč, sofinanciranju dejavnosti na področju kmetijstva ter sofinanciranje 
zadruge za razvoj podeželja 

Zakonske in druge pravne podlage 

Zakon o kmetijstvu, zakon o kmetijskih zemljiščih, Zakon o lokalni samoupravi, Pravilnik o dodeljevanju pomoči za 
ohranjanje in razvoj kmetijstva in podeželja v Občini Mislinja za obdobje 2007-2013,  

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Zagotavljanje dovolj sredstev za naloge podprograma. 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

urejanje vaških jeder ter zagotavljanje sredstev za ohranjanja kmetijstva v občini 

4003 - Občinska uprava - gospodarstvo, promet, stanovanjska dejavnost in 
prostor 

11001 - Obnova vasi - urejanje vaških središč 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Predvidena sredstva v višini 2.000 evrov so namenjena za urejanje vaških središč. Potrebno bo urediti vaška središča 
v vseh vaških skupnostih (Dovže, Dolič, Završe). Z rebalansom se postavka ne spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke je predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

11002 - Sofinanciranje na področju kmetijstva 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva v višini 21.484 evrov  so namenjena za razpis za sofinanciranje dejavnosti kmetijstva na območju občine in 
se z rebalansom ne spreminjajo. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 
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Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

11010 - Sofinanciranje LAS MDD-zadruga za razvoj podeželja 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sofinanciranje programa po pogodbi  za  delovanje in programe LAS, MDD - zadruga za razvoj podeželja, z.b.o., ki 
je ustanovljena za občine Mislinjske in Dravske doline. V proračunu za leto 2010 so predvidena sredstva v višini 
18.035 evrov in se z rebalansom ne spreminjajo. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

1103 - Splošne storitve v kmetijstvu 
Opis glavnega programa 

Program zajema sredstva za izvajanje programov za varovanje zdravja živali in rastlin na občinski ravni na področju 
kmetijstva 

Dolgoročni cilji glavnega programa 

Zagotavljanje dovolj sredstev za naloge na področju kmetijstva, varovanje živali in rastlin. 

Glavni letni izvedbeni cilji in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Zagotavljanje sredstev 

Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa 

11039002 Zdravstveno varstvo rastlin in živali 

11039002 - Zdravstveno varstvo rastlin in živali 

Opis podprograma 

Sredstva so namenjena varovanju zdravja rastlin in živali pri čemer gre za sofinanciranje azila za živali 
ter društva za zaščito živali 

Zakonske in druge pravne podlage 

Zakon o kmetijstvu, Zakon o zaščiti živali 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Zagotavljanje dovolj sredstev za nepredvidene naloge s področja varovanja živali in rastlin. 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Zagotovitev varstva živali in pomoč le-tem. 

4003 - Občinska uprava - gospodarstvo, promet, stanovanjska dejavnost in 
prostor 

11007 - Društvo proti mučenju živali - azil za živali 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Zakon o varstvu živali nalaga občinam obveznost, da poskrbijo za zavržene živali.  Postavka se poveča za 1.000 
EUR za  nastanitve zavrženih živali, za katere je dolžna poskrbeti občina,  v zavetiščih  za živali.  

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 
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Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let in štirimesečni realizaciji leta 
2010. 

1104 - Gozdarstvo 
Opis glavnega programa 

Program zajema sredstva za izgradnjo in vzdrževanje gozdne infrastrukture 

Dolgoročni cilji glavnega programa 

Zagotavljanje dovolj sredstev za vzdrževanje gozdnih cest ter čim boljšo vzdrževanje le-teh. 

Glavni letni izvedbeni cilji in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Izvajanje letnega in zimskega vzdrževanja gozdnih prometnic (planiranje in profiliranje makadamskih vozišč, 
vzdrževanje objektov za odvod meteornih voda, pluženje cest v zimskem obdobju in posipanje proti poledici in 
drugi ukrepi za potrebe zagotavljanja ustrezne prevoznosti cest), ter po potrebi dograditev in posodobitev 
posameznih odsekov gozdnih cest 

Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa 

11049001 Vzdrževanje in gradnja gozdnih cest 

11049001 - Vzdrževanje in gradnja gozdnih cest 

Opis podprograma 

Sredstva so namenjena sofinanciranju tekočega vzdrževanja gozdnih cest na področju občine. 

Zakonske in druge pravne podlage 

Zakon o kmetijstvu, Zakon o gozdovih 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Zagotavljanje primernega standarda ter varne uporabe gozdnih prometnic, ki imajo na eni strani funkcijo za potrebe 
gospodarjenja z gozdovi, na drugi strani pa igrajo pomembno vlogo tudi kot edine obstoječe prometne povezave do 
posameznih kmetij na razpršenem hribovskem poselitvenem območju občine 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Zagotavljanje rednega letnega vzdrževanja gozdnih cest 

4003 - Občinska uprava - gospodarstvo, promet, stanovanjska dejavnost in 
prostor 

11008 - Vzdrževanje, gradnja in rekonstrukcija gozdnih cest 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Povečanje v proračunu za leto 2010  je potrebno zaradi povišanja cen storitev letnega in zimskega vzdrževanja glede 
na cene navedenih storitev iz preteklih let.   
Zajeti so stroški rednega letnega in zimskega vzdrževanja gozdnih cest in investicije za posodobitev in 
rekonstrukcije gozdnih cest, ki imajo tudi značaj in funkcijo javnih cest. 
V predlogu je na tem stroškovnem mestu znesek povišan za indeks 109,6,  da se zagotovi višji standard vzdrževanja, 
predvsem na gozdnih cestah, kjer so bolj prometno obremenjene in po njih poteka tudi prevoz otrok s šolskimi 
kombiji. Višina odhodkov v proračunu 2010 znaša 150.000 evrov in se z rebalansom ne spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let in štirimesečni realizaciji 
proračuna. 

 



 

 79  

13 - PROMET, PROMETNA INFRASTRUKTURA IN 
KOMUNIKACIJE 

Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe 

Področje zajema naloge vzdrževanja občinske cestne infrastrukture in zagotavljanje prometne varnosti v občini. 

Dokumenti dolgoročnega razvojnega načrtovanja 

Zakon o javnih cestah, Zakon o varnosti cestnega prometa, Zakon o prevozih v cestnem prometu, 

Dolgoročni cilji področja proračunske porabe 

Redno vzdrževanje občinske cestne infrastrukturi. 

Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine 

1302 Cestni promet in infrastruktura 

1302 - Cestni promet in infrastruktura 
Opis glavnega programa 

Program zajema sredstva za upravljanje in tekoče vzdrževanje občinskih cest, cestno prometno signalizacijo, 
investicijsko vzdrževanje in gradnja občinskih cest in cestno razsvetljavo 

Dolgoročni cilji glavnega programa 

Zagotavljanje in ohranjanje cestne infrastrukture, preprečevanje propada cestne infrastrukture, izboljšanje prometne 
varnosti, izboljšanje voznih pogojev 

Glavni letni izvedbeni cilji in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Redno vzdrževanje občinskih cest, zagotavljanje primerne prevoznosti cest in varnosti prometa v letnem in zimskem 
času. Vzdrževalna dela vključujejo dela za vzdrževanje makadamskih cest (profiliranje vozišč, gramoziranje za 
obnovo gornjega ustroja vozišča, vzdrževanje asfaltiranih vozišč (sanacija poškodb asfaltne prevleke), dosipavanje 
in popravilo cestnih bankin, vzdrževanje in sanacija objektov za odvodnjavanje, vzdrževanje cestnih brežin (košnja, 
krčitev vegetacije zaradi izboljšanja preglednosti) in zimsko vzdrževanje, ki zajema pluženje snega ter posipanje 
proti poledici. 

Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa 

13029001 Upravljanje in tekoče vzdrževanje občinskih cest 
13029002 Investicijsko vzdrževanje in gradnja občinskih cest 
13029003 Urejanje cestnega prometa 
13029004 Cestna razsvetljava 

13029001 - Upravljanje in tekoče vzdrževanje občinskih cest 

Opis podprograma 

Sredstva so namenjena za redno letno in zimsko vzdrževanje občinskih cest in za vzdrževanje cestne infrastrukture, 
kot so pločniki, mostovi, varovalne ograje, ovire 

Zakonske in druge pravne podlage 

Zakon o javnih cestah, zakon o varnosti cestnega prometa, zakon o prevozih v cestnem prometu,  
Zakon o varstvu okolja, zakon o urejanju prostora, zakon o graditvi objektov, odlok o občinskih cestah 
Odlok o kategorizaciji občinskih cest v Občini Mislinja 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Zagotavljanje takega vzdrževanja, da je omogočen varen promet, hkrati pa se z ustreznimi vzdrževalnimi deli 
zagotavlja ohranjanje teh objektov in ob pravočasni in ustrezni izvedbi vzdrževalnih del preprečuje nastajanje večje 
škode in stroškov (preventivni ukrepi za omilitev negativnih vplivov neurij) 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Zagotavljanje z zakoni predpisanega nivoja vzdrževanja občinskih cest in cestne infrastrukture 
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4003 - Občinska uprava - gospodarstvo, promet, stanovanjska dejavnost in 
prostor 

13001 - Tekoče vzdrževanje lokalnih cest, javnih poti in poti za pešce 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva v višini 196.255 evrov  so namenjena za letno in zimsko vzdrževanje lokalnih cest, javnih poti in poti  za 
pešce. 
Zajema stroške rednega letnega in zimskega vzdrževanja kategoriziranih občinskih cest, nujna sanacijska dela na 
cestah, za zagotavljanje prevoznosti in prometne varnosti na kategoriziranih cestah. V stroških so zajeta dela 
vzdrževanja vozišč makadamskih cest ( grederiranje, planiranje neravnin, grbin udarnih jam, navoz gramoza), 
vzdrževanje vozišč asfaltiranih cest in bankin, vzdrževanje objektov za odvodnjavanje (odvodni jarki, čiščenje, 
popravilo in izdelava cevnih propustov) vzdrževanje cestnih brežin ter druga dela v skladu z dolgoročnim načrtom 
vzdrževanja občinskih javnih cest. 
Z rebalansom 2010 se postavka ne spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let in štirimesečne realizacije 
proračuna. 

13002 - Upravljanje in tekoče vzdrževanje cestne infrastrukture (pločniki, 
mostovi,ovire, varoval.ograje) 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Ta postavka zajema  tekoče vzdrževanje pločnikov, mostov, varovalnih ograj ipd.  
Vključuje vzdrževanje in izdelava manjkajočih ograj na mostovih, varovalne ograje ob cestah, vzdrževanje 
pločnikov in pešpoti (zimsko in letno vzdrževanje), vzdrževanje mostov in obrežnih zavarovanj ob mostovih. 
V proračunu 2010  predvidena sredstva v višini 30.000 evrov se z rebalansom povečuje na 38.000 evrov in sicer za 
ureditev (asfaltiranje) dvorišča pri gasilskem domu v Doliču in izgradnjo AB plošče na mostu čez Turičnico pri 
gasilskem domu v Dovžah. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let in štirimesečni realizaciji leta 
2010. 

13029002 - Investicijsko vzdrževanje in gradnja občinskih cest 

Opis podprograma 

Sredstva so namenjena za projekte za gradnjo cest, izgradnja kolesarke steze, investicijsko vzdrževanje in gradnja 
lokalnih cest, odmere cest, sofinanciranje asfaltiranja cest, zavarovanje brežin hudournikov, ter projekt izgradnja 
širokopasovnega omrežja 

Zakonske in druge pravne podlage 

Zakon o javnih cestah, Zakon o varnosti cestnega prometa, Zakon o prevozih v cestnem prometu,  
Zakon o varstvu okolja, zakon o urejanju prostora, Zakon o graditvi objektov, odlok o občinskih cestah 
Odlok o ugotovitvi javnega interesa za javno-zasebno partnerstvo ter določitev osnovnih pogojev izvedbe projektov 
na področju širokopasovnih elektronskih komunikacijskih povezav 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Zagotavljanje sredstev za potrebe uveljavljanje in ohranjanja zastavljenega prometnega režima javnih cest s 
primerno horizontalno in vertikalno prometno signalizacijo, ter zagotavljanje ustrezne urejenosti in označitev javnih 
parkirnih površin in avtobusnih postajališč, zavarovanje nevarnih brežin hudournikov ter izgradnja širokopasovnega 
omrežja. 
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Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Zagotavljanje sredstev za vzdrževanje in zamenjavo dotrajanih prometnih znakov ter vzdrževanje označb talne 
prometne signalizacije ter ureditev nove horizontalne in vertikalne prometne signalizacije. 

4003 - Občinska uprava - gospodarstvo, promet, stanovanjska dejavnost in 
prostor 

13004 - Projekti za gradnjo cest 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Izdelava projektov za rekonstrukcijo posameznih odsekov lokalnih cest (projekt ceste Dovže-Jerloška seča). Višina 
odhodkov je v proračunu predvidena v višini 10.000 evrov in se z rebalansom ne spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke je predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let ter potrebnih odhodkih za 
izdelavo projektov. 

13005 - Izgradnja kolesarske steze 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva v višini 15.000 evrov so namenjena za izdelava projekta za kolesarsko stezo Mislinja-Gornji Dolič in se z 
rebalansom ne spreminjajo. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke je predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let ter potrebnih odhodkih za 
dokončanje investicije izgradnje kolesarske poti. 

13006 - Investicijsko vzdrževanje in gradnja lokalnih cest 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Postavka v višini 30.000 evrov   namenjena investicijskemu vzdrževanju občinskih cest  se z rebalansom povečuje 
na 50.000 evrov. Povečuje se zaradi stroškov asfaltiranja odseka lokalne ceste proti Graški Gori na odseku od 
priključka Cirkovce - kmetija Pevnik v Završah, ki prvotno ni bila načrtovana. Mestna občina Velenje načrtuje 
posodobitev cestne povezave od naselja Cirkovce proti Graški Gori in bo izvedla tudi odsek do priključka Pevnik v 
dolžini cca 280 m, pod pogojem, da bo 50 % investicije  sofinancirala Občina Mislinja. Na podlagi podatkov iz MO 
Velenje znaša skupna vrednost investicije za posodobitev navedenega odseka 40.000, od tega odpade na Občino 
Mislinja 20.000 evrov. . 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke je predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let ter potrebnih odhodkih za 
dokončanje investicije. 

13017 - Odmere lokalnih cest 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva v višini 10.000 evrov  se namenijo za odmero  zgrajenih lokalnih cest. Postavka se z rebalansom ne 
spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke je predviden NRP 



 

82  

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let ter potrebnih odhodkih za 
dokončanje investicije 

13020 - Sofinanciranje asfaltiranja cest (po sklepu občinskega sveta) 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva v višini 35.000 evrov  so namenjena sofinanciranju asfaltiranja cest in hišnih cestnih priključkov  po sklepu 
občinskega sveta. Z rebalansom proračuna se postavka ne spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke je predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let ter vlog občanov za 
sofinanciranje asfaltiranja priključkov. 

13021 - Zavarovanje brežin hudournikov 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Ta  postavk v višini 60.000 evrov je načrtovana za zaščito brežin hudournikov v naseljih  in ob občinskih cestah in 
se z rebalansom ne spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke je predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let ter potrebnih odhodkih za 
zavarovanje brežin hudournikov. 

13022 - Posodobitev ceste Pezman- Šibanc 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

V proračunu za leto 2010 so predvideni odhodki na tej postavki v višini 47.000 evrov, končna vrednost posodobitve 
te ceste bo po znanih podatkih znašala 52.000 evrov, kar pomeni 5.000 evrov povečanje na tej postavki.  V okviru  
proračuna, so bili planirani stroški dokončanja izgradnje mostu, s povečanjem sredstev pa bi se uredil še cestni 
priključek od mostu na bivšo železniško traso in v nadaljevanju na že zgrajeno novo cesto, pri čemer bo zaradi  
ohranitve prehodnosti opuščene železniške trase, potrebno  strmo brežino med navedenim novim priključkom proti 
mostu in obstoječo opuščeno progo stabilizirati s kamnito zložbo. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke je predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let ter potrebnih odhodkih za 
dokončanje investicije 

13026 - Posodobitev ceste Tolsti vrh, Paka, Tolsti vrh 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

V proračunu 2010 so predvideni odhodki v višini 720.000 evrov za rekonstrukcijo lokalnih cest na Turističnem 
območju Mislinja, ki je sofinancirana iz sredstev EU . Z rebalansom se sredstva povečujejo na 733.000 evrov in 
sicer zaradi povečanja obsega del na pripravi tamponske podlage, ki je v naravi  slabša, kot se je to predvidevalo s 
projektom . Povečani stroški predstavljajo dodatne količine navoženega materiala (gramoz) in na nekaterih delih 
ceste polaganje tekstilne podloge. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke je predviden NRP 
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Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let ter potrebnih odhodkih za 
dokončanje investicije 

13027 - Posodobitev ceste Lovska koča, Završe- križišče avtobusna postaja 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

 V proračunu za leto 2010 so na postavki predvideni odhodki v višini 180.000 evrov za nadaljevanje posodobitve 
ceste v Završe od Lovske koče do križišča pri kmetiji Legnar. Z rebalansom se višina postavke zmanjšuje, ker je 
ponudbena vrednost najugodnejšega ponudnika nižja od zagotovljenih sredstev v postavki, v postavko pa je dodatno 
vključena tudi posodobitev priključka od OŠ Završe do igrišča. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke je predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let ter potrebnih odhodkih za 
dokončanje investicije 

13028 - Posodobitev javne poti Dovže-Jerloška seča 300m 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

V proračunu za leto 2010 so na postavki predvideni odhodki v višini  80.000 evrov za rekonstrukcijo javne poti 
Dovže-Jerloška seča. Kljub temu, da je ponudbena cena tudi za to cesto nižja od načrtovanih sredstev jo ne 
znižujemo, ker načrtujemo, da bomo posodobili daljši odsek te ceste in sicer v dolžini cca 500 metrov vse do 
občinske meje. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke je predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let ter potrebnih odhodkih za 
dokončanje investicije, glede na višino ponudbe izbranega izvajalca del. 

13029 - Projekt "Širokopasovno omrežje" 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

V proračunu za leto 2010 so na postavki predvideni odhodki v višini 1.898.818 evrov za nadaljevanje izgradnje 
širokopasovnega omrežja, katerega sofinancira država. Za širokopasovno omrežje je potrebno zagotoviti prostore za 
tri funkcijske lokacije in sicer v Srednjem Doliču, v Mislinji in v Dovžah in financirati položitev dodatnih cevi za 
kasnejšo razširitev širokopasovnega omrežja v naseljih Šentilj, Dovže in Gornji Dolič.  Za ta namen so v postavki 
predvidena dodatna sredstva v  višini 20.000 evrov. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke je predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let ter potrebnih odhodkih za 
dokončanje investicije 

13029003 - Urejanje cestnega prometa 

Opis podprograma 

Sredstva so namenjena za upravljanje, tekočo in investicijsko vzdrževanje parkirišč, avtobusnih postajališč, 
prometne signalizacije, prometnih znakov . 

Zakonske in druge pravne podlage 

Zakon o javnih cestah, Zakon o varnosti cestnega prometa, Zakon o prevozih v cestnem prometu,  
Zakon o varstvu okolja, Zakon o urejanju prostora, Zakon o graditvi objektov, Odlok o občinskih cestah 
Odlok o urejanju javnih površin na območju Občine Mislinja, Odlok o plakatnih objektih, neprometnih znakih in o 
plakatiranju v Občini Mislinja, odlok o javnih prometnih površinah in o ureditvi cestnega prometa v Občini Mislinja 
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Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Čim bolj ažurno vzdrževanje parkirišč, avtobusnih postaj. 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Zagotavljanje sredstev za izvedbo vzdrževanja parkirišč in avtobusnih postaj. 

4003 - Občinska uprava - gospodarstvo, promet, stanovanjska dejavnost in 
prostor 

13007 - Upravljanje in tekoče vzdrževanje parkirišč, avtobusnih postajališč, 
promet.signaliz., neprometnih znakov 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Stroškovno mesto v višini 20.000 evrov  zajema ureditev horizontalne in vertikalne prometne signalizacije, 
vzdrževanje in obnovo avtobusnih postajališč (pleskanje lesenih postajališč, obnova strešne kritine) vzdrževalna 
dela na parkiriščih. Z rebalansom se stroškovno mesto ne spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke je predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let ter štirimesečni realizaciji 
proračuna. 

13009 - Investicije in investicijsko vzdrževanje parkirišč, avtobusnih 
postajališč, prometne signal.,neprometnih znakov 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva v višini 2.142 evrov  so predvidena za pleskanje avtobusnih postaj in morebitno menjavo strešne kritine. Z 
rebalansom proračuna za leto 2010 ostajajo nespremenjena. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke je predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let ter štirimesečni realizaciji 
proračuna. 

13029004 - Cestna razsvetljava 

Opis podprograma 

Sredstva so namenjena za upravljanje, tekočo in investicijsko vzdrževanje javne razsvetljave ter plačilo tokovine za 
javno razsvetljavo . 

Zakonske in druge pravne podlage 

Zakon o javnih cestah, Zakon o varnosti cestnega prometa, Zakon o prevozih v cestnem prometu,  
Zakon o varstvu okolja, Zakon o urejanju prostora, Zakon o graditvi objektov, Odlok o občinskih cestah 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Zagotavljanje osvetljenosti v skladu z zakoni, posodabljanje z zamenjavo starih svetilk z novimi 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Zagotavljanje sredstev za pokrivanje stroškov porabe električne energije, menjavo žarnic, nadomestitev neustreznih 
svetlobnih teles za zmanjšanje svetlobnega onesnaževanja v skladu s predmetno uredbo, izvedba nove cestne 
razsvetljave v okviru komunalnega opremljanja naselij 
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4003 - Občinska uprava - gospodarstvo, promet, stanovanjska dejavnost in 
prostor 

13011 - Javna razsvetljava - upravljanje in vzdrževanje 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Stroškovno mesto v višini 58.000 evrov  zajema stroške porabe električne energije za javno razsvetljavo, menjavo 
žarnic na cestnih svetilkah in se z rebalansom ne spreminjajo. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let in štirimesečne realizacije 
proračuna. 

13012 - Gradnja in investicijsko vzdrževanje cestne razsvetljave 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Delna realizacija programa - zmanjšanje svetlobne onesnaženosti in varčevanja z električno energijo. V proračunu 
2010 so predvideni odhodki v višini 20.000 evrov in se z rebalansom ne spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke je predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let ter potrebnih odhodkih za 
stroške porabe električne energije za javno razsvetljavo. 

 

14 - GOSPODARSTVO 
Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe 

Področje zajema naloge  na področju pospeševanja in podpore gospodarski dejavnosti, promociji občine ter razvoja 
turizma in gostinstva 

Dokumenti dolgoročnega razvojnega načrtovanja 

Zakon o razvoju malega gospodarstva, Zakon o spodbujanju razvoja turizma, Zakon o lokalni samoupravi 

Dolgoročni cilji področja proračunske porabe 

Pospeševanje in podpora gospodarske dejavnosti, promocija občine in razvoj turizma na območju občine 

Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine 

1402 Pospeševanje in podpora gospodarski dejavnosti 
1403 Promocija Slovenije, razvoj turizma in gostinstva 

1402 - Pospeševanje in podpora gospodarski dejavnosti 
Opis glavnega programa 

Program zajema sredstva za delovanje medobčinskega podjetniškega centra, sofinanciranje regionalnih projektov, 
podporo enotam malega gospodarstva, subvencioniranje samozaposlovanja in sofinanciranje investicij razširjanja 
dejavnosti in razvoj novih produktov 

Dolgoročni cilji glavnega programa 

Spodbujanje razvoja podjetništva v občini 

Glavni letni izvedbeni cilji in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Spodbujanje razvoja podjetništva v občini 
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Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa 

14029001 Spodbujanje razvoja malega gospodarstva 

14029001 - Spodbujanje razvoja malega gospodarstva 

Opis podprograma 

Sredstva so namenjena za delovanje medobčinskega podjetniškega centra, sofinanciranje regionalnih projektov, 
podpora malega gospodarstva, subvencioniranje samozaposlovanje . 

Zakonske in druge pravne podlage 

Zakon o razvoju malega gospodarstva, Zakon o lokalni samoupravi, Odlok o gospodarskih javnih službah v Občini 
Mislinja 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Spodbujanje razvoja podjetništva v občini 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Spodbujanje razvoja podjetništva v občini 

4003 - Občinska uprava - gospodarstvo, promet, stanovanjska dejavnost in 
prostor 

14001 - Delovanje medobčinskega podjetniškega centra 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Za delovanje podjetniškega centra Slovenj Gradec, občina namenja  sredstva v višini 4.452 evrov  za pospeševanje 
podjetništva ter  financira različne programe izobraževanja za podjetnike in šolsko mladino. Z rebalansom se 
postavka ne spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

14002 - Sofinanciranje projektov - RRA 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva v višini 4.478 evrov  so predvidena za sofinanciranje projektov skupnih aktivnosti na nivoju Koroške 
razvojne regije, Štipendijske sheme za Koroško, Skupen boj proti zasvojenosti in se z rebalansom ne spreminjajo. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

14004 - Podpore enotam malega gospodarstva (subvencioniranje obrestne 
mere) 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Postavka v višini 4.801 evrov  je namenjena za subvencioniranje  obrestne mere  podjetnikom in se z rebalansom ne 
spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 
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14009 - Subvencioniranje samozaposlovanja 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva v višini 3.117 evrov so  namenjena kot pomoč samostojnim podjetnikom in podjetjem, ki na novo odpirajo 
proizvodnjo ali poslovno dejavnost z namenom samozaposlitve. Sredstva se dodelijo na podlagi javnega razpisa. Z 
rebalansom se višina sredstev ne spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

14010 - Sof.investicij razširjanja dejavnosti in razvoj novih produktov 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Finančna podpora pri vlaganju za investicije novih mikro podjetij ( gospodarske družbe in samostojni podjetniki). 
Sredstva v višini 5.195 evrov se dodeljujejo na podlagi javnega razpisa in se z rebalansom proračuna za leto 2010 ne 
spreminjajo. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

1403 - Promocija Slovenije, razvoj turizma in gostinstva 
Opis glavnega programa 

Program zajema sredstva za sofinanciranje izdaje turističnega vodnika, sofinanciranje turističnih društev in 
prireditev, gradnja turistične infrastrukture ter pripravo občinskih publikacij za promocijo in boljšo  razpoznavnost 
občine. 

Dolgoročni cilji glavnega programa 

Promocija občine ter s tem povezano delovanje društev in organiziranje prireditev 

Glavni letni izvedbeni cilji in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Promocija občine 

Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa 

14039002 Spodbujanje razvoja turizma in gostinstva 

14039002 - Spodbujanje razvoja turizma in gostinstva 

Opis podprograma 

Podprogram zajema sredstva za sofinanciranje izdaje turističnega vodnika, sofinanciranje turističnih društev in 
prireditev, gradnja turistične infrastrukture ter pripravo občinskih publikacij za promocijo in razpoznavnost občine 

Zakonske in druge pravne podlage 

Zakon o razvoju malega gospodarstva, Zakon o spodbujanja razvoja turizma, Zakon o lokalni samoupravi, pravilnik 
o zagotavljanju sredstev iz proračuna Občine Mislinja za izvajanje dejavnosti turizma 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Promocija občine in spodbujanje turizma 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Promocija občine in spodbujanje turizma 
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4003 - Občinska uprava - gospodarstvo, promet, stanovanjska dejavnost in 
prostor 

14005 - Sofinanciranje turističnega vodnika 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva v višini 4.451 evrov  so predvidena za angleško in nemško verzijo turističnega vodnika in se z rebalansom 
ne spreminjajo. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke je predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

14006 - Sofinanciranje turističnih društev, prireditev 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva v višini 3.561 evrov  so namenjena za delovanje in izvedbo programov turističnih društev. Občina Mislinja 
vsako leto objavi razpis za programe dejavnosti turizma. Na podlagi pravilnika bodo razdeljena tudi sredstva za 
izvedbo programov dejavnosti turizma. Z rebalansom se višina odhodkov ne spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

14007 - Razvoj turizma-turistične infrastrukture 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva v višini 8.671 evrov  se namenijo za turistične označbe v Občini Mislinja in se z rebalansom ne 
spreminjajo. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

14008 - Priprava občinskih publikacij 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

V letu 2010 bo izdan zbornik Občine Mislinja za kar je v proračunu 2010 predvidenih sredstev v višini 25.000 
evrov. Z rebalansom se postavka povečuje na 31.000 evrov zaradi večje naklade in stroškov priprave zbornika. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let in potrebnih sredstev za izdajo 
zbornika. 

14012 - Financiranje promocijskih materialov 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva v višini 1.800 evrov so namenjena za financiranje raznih promocijskih zloženk občine in se z rebalansom 
ne spreminjajo. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 
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Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

 

15 - VAROVANJE OKOLJA IN NARAVNE DEDIŠČINE 
Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe 

Področje zajema naloge  za izboljšanje stanja okolja in sicer gradnja kanalizacije in čistilne naprave, ureditev 
zbirnega centra odpadkov , odvoz odpadkov ter gradnja odlagališča za odpadke 

Dokumenti dolgoročnega razvojnega načrtovanja 

Zakon o varstvu okolja, Zakon o gospodarskih javnih službah, Zakon o vodah, Zakon o ohranjanju narave 

Dolgoročni cilji področja proračunske porabe 

izboljšanje stanja naravnega okolja in čistosti le-tega 

Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine 

1502 Zmanjševanje onesnaženja, kontrola in nadzor 

1502 - Zmanjševanje onesnaženja, kontrola in nadzor 
Opis glavnega programa 

Program zajema sredstva za zmanjševanje onesnaženja, zbiranje in ravnanje z odpadki in odpadno vodo 

Dolgoročni cilji glavnega programa 

Preprečitev in zmanjšanje obremenjevanje okolja z odpadki in odpadnimi vodami, ohranjanju in izboljšanju 
kakovosti okolja 

Glavni letni izvedbeni cilji in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Preprečitev in zmanjšanje obremenjevanje okolja z odpadki in odpadnimi vodami, ohranjanju in izboljšanju 
kakovosti okolja 

Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa 

15029001 Zbiranje in ravnanje z odpadki 
15029002 Ravnanje z odpadno vodo 

15029001 - Zbiranje in ravnanje z odpadki 

Opis podprograma 

Gospodarjenje z odpadki zajema preprečevanje in zmanjševanje nastajanja odpadkov ter njihovih škodljivih vplivov 
na okolje. Ravnanje z odpadki pa zajema zbiranje, prevažanje, predelavo in odstranjevanje odpadkov. Pomembna so 
tudi pravilno zgrajena odlagališča. 

Zakonske in druge pravne podlage 

Zakon o varstvu okolja, Zakon o gospodarskih javnih službah, Zakon o vodah, Zakon o ohranjanju narave, Odlok o 
okoljski dajatvi za onesnaževanje okolja z odpadki 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Zmanjšanje količine odpadkov, ločeno zbiranje odpadkov, odprava črnih odlagališč 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Nadaljevanje in dokončanje izgradnje odlagališča Kocerod. 
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4003 - Občinska uprava - gospodarstvo, promet, stanovanjska dejavnost in 
prostor 

15001 - Gradnja in vzdrževanje odlagališča - KOCEROD 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Gradnja in vzdrževanje odlagališč- predvidena sredstva so zagotovljena  za izgradnjo skupnega centra za ravnanje z 
odpadki KOCEROD v višini 581.316 evrov in se z rebalansom povečujejo na 604.728 evrov in sicer zaradi 
pokrivanja izgube Javnega podjetja komunala Slovenj Gradec za leto 2009 na podlagi Sklepa Občinskega sveta 
Občine Mislinja. Na tej postavki se vodijo tudi stroški vzdrževanja obstoječe deponije odpadkov. Od celotne 
ugotovljene izgube Javnega podjetja Komunala se 48,52% oziroma 23.412 evrov  pokriva s te postavke. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke je predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let ter potrebnih odhodkih za 
dokončanje investicije 

15002 - Odvoz kosovnih odpadkov-čiščenje okolja 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Predvidena sredstva v višini 2.226 evrov so predvidena  za pomladansko očiščevalno akcijo in odvoz večjih 
kosovnih odpadkov. Z rebalansom se postavka povečuje na 5.226 evrov in sicer zaradi izvedbe projekta   "Očistimo 
Slovenijo v enem dnevu" 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let  

15003 - Sofinanciranje kontejnerskega odvoza odpadkov 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Zajeti so stroški subvencioniranja odvoza kosovnih odpadkov na osnovi občinskega odloka o ravnanju z odpadki  za 
gospodinjstva izven območja rednega odvoza smeti, ki se nahajajo  v radiusu  nad 700 m od kontejnerskih mest. 
Subvencioniranje ostaja v enakem obsegu kot je bilo v preteklem letu. Predvideni odhodki v proračunu 2010 so v 
višini 2.549 evrov in se z rebalansom ne spreminjajo. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

15004 - Ureditev zbirnega centra odpadkov - DOVŽE 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva v proračunu  v višini 100.000 evrov  so planirana za ureditev zbirnega centra odpadkov v Dovžah in se z 
rebalansom  povečujejo na 135.000 evrov. Občina je izvedla postopek JNMV in pridobila štiri ponudbe za izgradnjo 
zbirnega centra komunalnih odpadkov v Dovžah. Ker najnižja ponudba presega proračunsko postavko za 35.000 
evrov je ta v rebalansu za ta znesek povišana. Pripravlja se nov razpis v skladu z Zakonom o javnih naročilih. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke je predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let ter potrebnih odhodkih za 
dokončanje investicije po višini najnižje ponudbe za izvedbo del. 
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15029002 - Ravnanje z odpadno vodo 

Opis podprograma 

Podprogram zajema sredstva za preprečitev onesnaževanje okolja zaradi odvajanja odpadnih voda kar pomeni da 
občina zgradi in vzdržuje kanalizacijo in čistilno napravo 

Zakonske in druge pravne podlage 

Zakon o varstvu okolja, Zakon o gospodarskih javnih službah, Zakon o vodah, Zakon o ohranjanju narave, Odlok o 
varstvu virov pitne vode na območju Občine Mislinja, Odlok o odvajanju in čiščenju komunalnih odpadnih in 
padavinskih voda na območju Občine Mislinja 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Z izgradnjo omrežja kanalizacije preprečiti onesnaževanje okolja z odpadnimi vodami 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Izgradnja objektov in naprav kanalizacijskega omrežja lokalne skupnosti 

4003 - Občinska uprava - gospodarstvo, promet, stanovanjska dejavnost in 
prostor 

15005 - Gradnja in vzdrževanje kanalizacije in čistilna naprava (taksa za 
obrem. voda) 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva v višini 115.000 evrov  so načrtovana v skladu s finančnim planom te investicije in se bo gradnja te 
investicije v letu 2010 tudi končala. Z rebalansom se proračunska postavka povišuje na 174.439 evrov zaradi 
stroškov sofinanciranja  izgradnje kanalizacijskih priključkov tistim priključevalcem, ki imajo priključna mesta 
oddaljena več kot 30 metrov, ki so daljši od 30 metrov in zaradi pokrivanja izgube Javnega podjetja komunala 
Slovenj Gradec za leto 2009 na podlagi Sklepa Občinskega sveta Občine Mislinja. Od celotne ugotovljene izgube 
Javnega podjetja Komunala se 19,56% oziroma 9.439 evrov  pokriva s te postavke. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke je predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let ter potrebnih odhodkih za 
dokončanje investicije 

16 - PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO 
KOMUNALNA DEJAVNOST 

Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe 

Obsega prostorsko in podeželsko planiranje (geodetska dejavnost) ter upravljanje in razpolaganje z zemljišči 
(zemljiške knjižbe, komunalno opremljanje zemljišč, nakup zemljišč) 
Na področju geodetskih storitev se zbirajo geodetski podatki s področja evidentiranja nepremičnin, prostora in 
topografije. Občina opremlja stavbna zemljišča s komunalno infrastrukturo, ter pridobiva zemljišča v svojo last. 
Področje zajema prostorsko načrtovanje in razvoj ter načrtovanje poselitve v prostoru, kot so stanovanjska 
dejavnost, gospodarjenje z zemljišči, komunalna dejavnost, spodbujanje stanovanjske gradnje 

Dokumenti dolgoročnega razvojnega načrtovanja 

Statut občine, Zakon o evidentiranju nepremičnin, Zakon o graditvi objektov, Zakon o temeljni geodetski izmeri, 
zakon o prostorskem načrtovanju, zakon o urejanju prostora, zakon o zemljiškem katastru, zakon o zemljiški knjigi, 
zakon o ohranjanju narave, odlok o komunalnem prispevku v občini,  zakon o varstvu okolja, zakon o gospodarskih 
javnih službah, zakon o pokopališki in pogrebni dejavnosti ter urejanju pokopališč, stanovanjski zakon, zakon o 
stavbnih zemljiščih. 

Dolgoročni cilji področja proračunske porabe 

Zagotavljanje komunalne opremljenosti zemljišč, ki občanom omogočajo bivanje v urejenem okolju. Ureditev in 
vzpostavitev geodet.evid.ter ured.prostor.načrta ter ureditev in vzdrževanje pokopališč. 
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Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine 

1602 Prostorsko in podeželsko planiranje in administracija 
1603 Komunalna dejavnost 
1605 Spodbujanje stanovanjske gradnje 

1606 Upravljanje in razpolaganje z zemljišči (zemljiško knjižne in geodetske zadeve, odškodnine, najemnine) 

1602 - Prostorsko in podeželsko planiranje in administracija 
Opis glavnega programa 

Program predvideva dela na področju urejanja mej občine, vzpostavitev in ažuriranje evidence občinskih zemljišč in 
objektov ter prostorske dokumente občine. 

Dolgoročni cilji glavnega programa 

Vzpostavitev ustreznih evidenc in izdelava novega prostorskega načrta občine Mislinja. 

Glavni letni izvedbeni cilji in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Posodobitev obstoječih podatkov ter vzpostavitev novih podatkov o zemljiščih za ureditev občinske evidence 
zemljišč, izdelava geodetskih podlag za potrebe prostorskega planiranja na občinski ravni in izdelava novega 
prostorskega načrta občine 

Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa 

16029001 Urejanje in nadzor na področju geodetskih evidenc 
16029003 Prostorsko načrtovanje 

16029001 - Urejanje in nadzor na področju geodetskih evidenc 

Opis podprograma 

Podprogram zajema sredstva za urejanje in nadzor na področju geodetskih evidenc, urejanje mej občine, ažuriranje 
evidence občinskih zemljišč in objektov 

Zakonske in druge pravne podlage 

Zakon o evidentiranju nepremičnin, državne meje in prostorskih enot, Zakon o temeljni geodetski izmeri, Zakon o 
urejanju prostora, Zakon o graditvi objektov, Zakon o varstvu okolja,  Stanovanjski zakon, Zakon o stavbnih 
zemljiščih. 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Urejene zbirke geodetskih podatkov bodo omogočale izvajanje storitev povezanih z evidentiranjem sprememb v 
prostoru in pri zemljiščih 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Ureditev in dopolnitev obstoječih podatkov in evidenc občine. 

4003 - Občinska uprava - gospodarstvo, promet, stanovanjska dejavnost in 
prostor 

16001 - Urejanje mej občine 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva v višini 6.503 evrov so namenjena za odmero zemljišč in cest. V občini je veliko cest, ki niso odmerjene, 
zato se bodo sredstva v celoti porabila za ta namen. Z rebalansom se višina sredstev ne spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 
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16002 - Vzpostavitev in ažuriranje evidence občinskih zemljišč in objektov 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Evidenca stavbnih zemljišč ni ažurirana in urejena. Na tem področju je potrebno urediti in vzpostaviti zemljiško-
knjižno stanje  za  vsa stavbna zemljišča in premoženja in to vknjižiti in ovrednotiti v knjigovodskih evidencah. 
Stroški portala PISO. V proračunu so na tej postavki predvideni stroški v višini 19.451 evrov in se z rebalansom ne 
spreminjajo. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke je predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let in štirimesečne realizacije 
proračuna. 

16029003 - Prostorsko načrtovanje 

Opis podprograma 

Podprogram zajema sredstva za prostorsko načrtovanje ter stroške občinskega urbanista. 

Zakonske in druge pravne podlage 

Zakon o evidentiranju nepremičnin, državne meje in prostorskih enot, Zakon o temeljni geodetski izmeri, Zakon o 
urejanju prostora, Zakon o graditvi objektov, Zakon o varstvu okolja,  stanovanjski zakon, Zakon o stavbnih 
zemljiščih, Odlok o prostorsko ureditvenih pogojih v Občini Mislinja, Odlok o območju predkupne pravice občine, 
program priprave strategije prostorskega razvoja Občine Mislinja, Zakon o prostorskem načrtovanju, Strategija 
prostorskega razvoja RS 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Čim boljša ureditev prostorskih dokumentov, prostorskih aktov in prostorskega načrta Občine Mislinja 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Ureditev in dopolnitev obstoječih podatkov in priprava osnutka OPN 

4003 - Občinska uprava - gospodarstvo, promet, stanovanjska dejavnost in 
prostor 

16003 - Prostorski dokumenti občine 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

V letu 2010 se bodo nadaljevale aktivnost v zvezi z izdelavo občinskega prostorskega načrta, v preteklih letih smo 
že naročili izdelavo strokovnih podlag in drugih dokumentov za  izvedbo krovnega dokumenta - občinskega 
prostorskega načrta, v skladu z zakonom o prostorskem načrtovanju. Za ta namen je v proračunu predvidenih 62.321 
evrov in se z rebalansom ne spreminjajo. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke je predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let in štirimesečni realizaciji 
proračuna. 

16004 - Stroški občinski urbanist 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Načrtovana sredstva v višini 14.962 evrov  so namenjena za plačilo občinskega urbanista po pogodbi in se z 
rebalansom ne spreminjajo. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 
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Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let in na podlagi podpisane 
pogodbe. 

1603 - Komunalna dejavnost 
Opis glavnega programa 

Program predvideva sredstva za oskrbo naselij z vodo, urejanje in vzdrževanje pokopališč in mrliških vežic, tekoče 
vzdrževanje objektov za rekreacijo ter sredstva za praznično urejanje naselij 

Dolgoročni cilji glavnega programa 

Gradnja vodovodnih sistemov v vsa naselja občine, vzdrževanje in urejanje pokopališč in objektov za rekreacijo ter 
praznična okrasitev naselij 

Glavni letni izvedbeni cilji in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Gradnja vodovodnih sistemov v vsa naselja občine, vzdrževanje in urejanje pokopališč in objektov za rekreacijo ter 
praznična okrasitev naselij 

Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa 

16039001 Oskrba z vodo 
16039002 Urejanje pokopališč in pogrebna dejavnost 
16039003 Objekti za rekreacijo 
16039004 Praznično urejanje naselij 

16039001 - Oskrba z vodo 

Opis podprograma 

Podprogram zajema sredstva za gradnjo in vzdrževanje vodovodnih sistemov v občini 

Zakonske in druge pravne podlage 

Zakon o evidentiranju nepremičnin, državne meje in prostorskih enot, zakon o temeljni geodetski izmeri, zakon o 
urejanju prostora, zakon o graditvi objektov, zakon o varstvu okolja,  stanovanjski zakon, zakon o stavbnih 
zemljiščih, odlok o varstvu virov pitne vode na območju Občine Mislinja 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Čim boljša oskrba vseh naselij z pitno vodo. 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Čim boljša oskrba vseh naselij z pitno vodo. 

4003 - Občinska uprava - gospodarstvo, promet, stanovanjska dejavnost in 
prostor 

16005 - Gradnja in vzdrževanje vodovodnih sistemov 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva te postavke v višini 21.679 evrov  so namenjena investicijskemu vzdrževanju  vodovodnega sistema  ter 
izgradnji novih vodovodnih priključkov do uporabnikov vode in se z rebalansom  povečujejo na 37.082 evrov in 
sicer zaradi pokrivanja izgube Javnega podjetja komunala Slovenj Gradec za leto 2009 na podlagi Sklepa 
Občinskega sveta Občine Mislinja. Od celotne ugotovljene izgube Javnega podjetja Komunala se 31,92% oziroma 
15.403 evrov  pokriva s te postavke. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke je predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let in štirimesečni realizaciji 
proračuna. 
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16039002 - Urejanje pokopališč in pogrebna dejavnost 

Opis podprograma 

Podprogram zajema sredstva za vzdrževanje pokopališč in mrliških vežic 

Zakonske in druge pravne podlage 

Zakon o urejanju prostora, Zakon o graditvi objektov, Zakon o varstvu okolja,  Zakon o stavbnih zemljiščih, Zakon 
o pokopališki in pogrebni dejavnosti ter urejanju pokopališč 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Ureditev in vzdrževanje pokopališč in mrliških vežic 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Ureditev in vzdrževanje pokopališč in mrliških vežic 

4003 - Občinska uprava - gospodarstvo, promet, stanovanjska dejavnost in 
prostor 

16006 - Vzdrževanje pokopališča in mrliške vežice Šentilj 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Pri postavki pokopališče Šentilj je vključeno poleg rednega vzdrževanja tudi investicijsko vzdrževanje (sanacija 
strehe in ureditev dodatnih parkirišč). Za ta namen so na postavki planirani odhodki v višini 49.618 evrov in se z 
rebalansom ne spreminjajo.  

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke je predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

16007 - Vzdrževanje pokopališča in mrliške vežice Dolič 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Postavka v višini 5.808 evrov   je namenjena za redno vzdrževanje pokopališča in mrliške vežice Dolič (električna 
energija, str. komunale in drugi tekoči operativni stroški) in se z rebalansom ne spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

16008 - Vzdrževanje pokopališča in mrliške vežice Završe 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva v višini 2.573 evrov   so predvidena za tekoče vzdrževanje pokopališča Završe, str. električne energije, 
stroške komunale. Z rebalansom se postavka povečuje na 6.573 evrov. Pokopališki odbor in vaška skupnost sta 
Občini Mislinja posredovala prošnjo za obnovo dotrajanega obzidja  na pokopališču v Završah. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke je predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let ter pripombi pokopališkega 
odbora in vaške skupnosti po nujnosti obnovitve dotrajanega zidu okoli pokopališča. 
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16039003 - Objekti za rekreacijo 

Opis podprograma 

Podprogram zajema sredstva za tekoče vzdrževanje objektov za rekreacijo 

Zakonske in druge pravne podlage 

Zakon o urejanju prostora, 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Vzdrževanje parkov, otroških igrišč, zelenic v občini 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Redno vzdrževanje parkov, otroških igrišč, zelenic v občini za preprečitev nastanka večjih škod in s tem večjih 
stroškov.  

4003 - Občinska uprava - gospodarstvo, promet, stanovanjska dejavnost in 
prostor 

16010 - Tekoče vzdržev. objektov za rekreacijo (zelenice, parki, otroška 
igrišča) 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva v višini 8.904 evrov  so predvidena za redno vzdrževanje zelenic, parka, otroških igrišč (čiščenje površin, 
pobiranje odpadkov, košnja, obrezovanje drevja in grmovnic, vzdrževanje in popravilo igral na igriščih) in 
vzdrževalna dela na ostalih javnih površinah in se z rebalansom ne spreminjajo. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let in štirimesečne realizacije 
proračuna. 

16039004 - Praznično urejanje naselij 

Opis podprograma 

Podprogram predvideva sredstva za praznično okrasitev naselij ter izobešanje zastav ob praznikih. 

Zakonske in druge pravne podlage 

Zakon o urejanju prostora 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Lepa ureditev naselij ob praznikih ter izobešanje zastav ob vseh državnih praznikih in občinskem prazniku. 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Novoletna okrasitev naselij.  

4003 - Občinska uprava - gospodarstvo, promet, stanovanjska dejavnost in 
prostor 

16011 - Praznična okrasitev naselij in izobešanje zastav 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

V postavki so zajeti stroški novoletne svetlobne okrasitve, ki zajema montažo, namestitev svetlobnih teles v mesecu 
decembru in dobavo novih svetlobnih teles, nabava in postavitev smrek za novoletno okrasitev ter izobešanje zastav 
ob raznih dogodkih. V proračunu so predvideni odhodki v višini 5.500 evrov in se z rebalansom ne spreminjajo. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 
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Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

1605 - Spodbujanje stanovanjske gradnje 
Opis glavnega programa 

Program predvideva sredstva spodbujanje stanovanjske gradnje-gradnja, nakup  in vzdrževanje neprofitnih najemnih 
stanovanj, socialnih stanovanj ter prenos kupnin na SSRS in SOD in odpravo arhitektonskih ovir 

Dolgoročni cilji glavnega programa 

Gradnja novih stanovanj in redno vzdrževanje stanovanj v lasti občine ter odprava arhitektonskih ovir. 

Glavni letni izvedbeni cilji in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Gradnja novih stanovanj in redno vzdrževanje stanovanj v lasti občine 

Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa 

16059002 Spodbujanje stanovanjske gradnje 
16059003 Drugi programi na stanovanjskem področju 

16059002 - Spodbujanje stanovanjske gradnje 

Opis podprograma 

Podprogram zajema sredstva za vzdrževanje stanovanj ter sredstva stanovanjskemu skladu 

Zakonske in druge pravne podlage 

Zakon o urejanju prostora, Zakon o graditvi objektov, Zakon o varstvu okolja,  Zakon o stavbnih zemljiščih, Zakon 
o evidentiranju nepremičnin, državne meje in prostorskih enot 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Ureditev in vzdrževanje stanovanj v lasti občine. 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Ureditev in vzdrževanje stanovanj v lasti občine. 

4003 - Občinska uprava - gospodarstvo, promet, stanovanjska dejavnost in 
prostor 

16012 - Sredstva stanovanjskemu skladu 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Predvidena so sredstva v višini 15.585 evrov  za odplačilo anuitet Stanovanjskemu skladu RS za izgradnjo bloka v 
Šentlenartu z neprofitnimi stanovanji  in se z rebalansom ne spreminjajo. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let in predvidenih povečanjih 
anuitet. 

16013 - Upravljanje stanovanj 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Občina Mislinja je lastnica 51 stanovanj, s katerimi upravlja Javno podjetje komunala Slovenj Gradec. Sredstva v 
postavki v višini 9.089 evrov so namenjena pokritju stroškov upravljanja. Višina je določena s pogodbo. Z 
rebalansom se višina predvidenih odhodkov v proračunu za leto 2010 ne spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 
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Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let in glede na višino potrebnih 
sredstev določenih v pogodbi. 

16016 - Tekoče vzdrževanje stanovanj 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Postavka v proračunu zagotavlja sredstva v višini 51.715 evrov  za vzdrževanje občinskih stanovanj in  obnovitvena 
dela na Tisnikarjevi  hiši. Z  rebalansom se znesek  povečuje na 66.715 evrov zaradi smotrnejše rešitve zamenjave 
ostrešja  na Tisnikarjevi hiši in vgraditev AB plošče. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke je predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let in potrebnih odhodkih za 
dokončanje investicije. 

16059003 - Drugi programi na stanovanjskem področju 

Opis podprograma 

Podprogram zajema sredstva za prenos kupnin na SSRS in SOD ter odpravo arhitektonskih ovir v občini 

Zakonske in druge pravne podlage 

Zakon o urejanju prostora, Zakon o graditvi objektov, Zakon o varstvu okolja,  Zakon o stavbnih zemljiščih, Zakon 
o evidentiranju nepremičnin, državne meje in prostorskih enot 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Reden prenos kupnin na sklada ter odprava arhitektonskih ovir 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Reden prenos kupnin na sklada ter odprava čim več arhitektonskih ovir, ki so moteča za invalide v občini 

4003 - Občinska uprava - gospodarstvo, promet, stanovanjska dejavnost in 
prostor 

16017 - Prenos kupnin na stanovanjski sklad RS 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Predvidena so sredstva v višini 500 evrov  za prenos kupnin na stanovanjski sklad RS na podlagi zakona. Postavka 
se z rebalansom ne spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

16018 - Prenos kupnin na slovensko odškodninsko družbo 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Predvidena so sredstva v višini 200 evrov za prenos kupnin na slovensko odškodninsko družbo  na podlagi zakona. 
Z rebalansom ostajajo odhodki na isti ravni. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 



 

 99  

16019 - Odprava arhitektonskih ovir 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva v višini 4.156 evrov  so namenjena za olajšanje dostopnosti invalidom v javne ustanove in stanovanja. 
Občina za ta namen vsako leto nameni sredstva za olajšanjem tegob invalidnim osebam. Z rebalansom se višina 
postavke ne spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke je predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

1606 - Upravljanje in razpolaganje z zemljišči (javno dobro, 
kmetijska, gozdna in stavbna zemljišča) 

Opis glavnega programa 

Načrtovana sredstva so namenjena plačilu stroškov, ki nastanejo z vpisom lastništva občine v zemljiško knjigo, 
komunalnemu opremljanju stavbnih zemljišč, ki so v lasti občine ter nakup zemljišč 

Dolgoročni cilji glavnega programa 

Ureditev območij s komunalno infrastrukturo, vpisi lastništva v zemljiško knjigo 

Glavni letni izvedbeni cilji in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

komunalno opremljanje zemljišč, urejanje podatkov v zemljiški knjigi 

Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa 

16069001 Urejanje občinskih zemljišč 
16069002 Nakup zemljišč 

16069001 - Urejanje občinskih zemljišč 

Opis podprograma 

Sem spadajo aktivnosti na področju zemljišč, izvedbo gradnje komunalne infrastrukture 
Na osnovi občinske in državne prostorske politike se izvaja odkup zemljišč na podlagi ponudb strank in v okviru 
uveljavljanja predkupne pravice občine na podlagi različnih zakonov, komunalno opremljanje zemljišč 

Zakonske in druge pravne podlage 

Zakon o prostorskem načrtovanju, zakon o graditvi objektov , zakon o urejanju prostora, zakon o ohranjanju narave, 
zakon o kmetijskih zemljiščih, zakon o zemljiški knjigi, odlok o komunalnem prispevku, odlok o nadomestilu za 
uporabo stavbnega zemljišča, odlok o prostorsko ureditvenih pogojih Občine Mislinja, odlok o programu 
opremljanja stavbnih zemljišč s kanalizacijsko infrastrukturo v Občini Mislinja 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

So zagotavljanje komunalne opremljenosti zemljišč, ki občanom omogoča bivanje v urejenem okolju.  okolje občine 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Realizacija načrtovanih odkupov zemljišč in komunalne ureditve stavbnih zemljišč 

4001 - Občinska uprava - splošne zadeve in družbene dejavnosti 

16020 - Drugi stroški urejanje občinskih zemljišč (zemljiško knjižne in 
geodetske zadeve,odškodnine, najemnine) 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Načrtovana sredstva v višini 9.116 evrov so namenjena plačilu stroškov, ki nastanejo  s  postopkom vpisa lastništva 
občine  v zemljiško knjigo in se z rebalansom ne spreminjajo. 
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Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let in štirimesečne realizacije 
proračuna. 

16022 - Komunalno opremljanje stavbnih zemljišč 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva v višini 10.000 evrov  so namenjena  komunalnemu opremljanju  stavbnih zemljišč, ki so v lasti občine 
Mislinja. Z rebalansom se višina postavke ne spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke je predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let in štirimesečne realizacije 
proračuna. 

16069002 - Nakup zemljišč 

Opis podprograma 

Sem spadajo aktivnosti na področju pridobivanja novih zemljišč 
Na osnovi občinske in državne prostorske politike se izvaja odkup zemljišč na podlagi ponudb strank in v okviru 
uveljavljanja predkupne pravice občine na podlagi različnih zakonov, 

Zakonske in druge pravne podlage 

Zakon o prostorskem načrtovanju, Zakon o graditvi objektov , Zakon o urejanju prostora, Zakon o ohranjanju 
narave, Zakon o kmetijskih zemljiščih, Zakon o zemljiški knjigi, Odlok o komunalnem prispevku, Pravilnik o 
prodaji, oddaji v zakup(najem), oddaji za gradnjo in menjavi stavbnih zemljišč v lasti Občine Mislinja, Zakon o 
stvarnem premoženju države in občin 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Nakup zemljišč, ki so v interesu občine 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Realizacija načrtovanih odkupov zemljišč 

4001 - Občinska uprava - splošne zadeve in družbene dejavnosti 

16021 - Nakup stavbnih zemljišč 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva v višini 7.000 evrov  so namenjena za manjše nakupe zemljišč po potrebi. Postavka se z rebalansom ne 
spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke je predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

16025 - Nakup zemljišča za igrišče Dovže 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva v višini 35.000 evrov  so namenjena za odkup zemljišča na katerem je zgrajeno igrišče v Dovžah. Višina 
postavke se z rebalansom ne spreminja. 
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Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke je predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na ugotovitvah vrednosti zemljišča na katerem je igrišče 

 

17 - ZDRAVSTVENO VARSTVO 
Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe 

Poglavitni del stroškov , ki jih občina namenja področju zdravstva predstavljajo zakonske obveznosti in sicer plačilo 
prispevka za obvezno zdravstveno zavarovanje občanov brez prejemkov in storitve mrliško ogledne službe. Ostala 
sredstva pa so za sofinanciranje preventivnih zdravstvenih programov. 

Dokumenti dolgoročnega razvojnega načrtovanja 

Zakon o zdravstveni dejavnosti, zakon o zdravstvenem varstvu in zdravstvenem zavarovanju, zakon o pokopališki in 
pogrebni dejavnosti ter urejanju pokopališč, zakon o lokalni samoupravi 

Dolgoročni cilji področja proračunske porabe 

Spodbujanje zdravega načina življenja ter izvajanje obveznosti programa v skladu z zakoni 

Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine 

1706 Preventivni programi zdravstvenega varstva 
1707 Drugi programi na področju zdravstva 

1706 - Preventivni programi zdravstvenega varstva 
Opis glavnega programa 

Sofinanciranje preventivnih zdravstvenih programov (program proti uporabi drog), ki niso plačljivi iz obveznega 
zdravstvenega zavarovanja. Ti programi dopolnjujejo sistem zdravstvenega varstva, saj so namenjeni preprečevanju 
bolezni, zasvojenosti in spodbujanju krepitvi zdravja. 

Dolgoročni cilji glavnega programa 

Cilji so promocija zdravja in spodbujanje zdravega načina življenja 

Glavni letni izvedbeni cilji in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Preprečevanje odvisnosti od raznih drog 

Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa 

17069001 Spremljanje zdravstvenega stanja in aktivnosti promocije zdravja 

17069001 - Spremljanje zdravstvenega stanja in aktivnosti promocije zdravja 

Opis podprograma 

Zajema sofinanciranje preventivnih zdravstvenih programov. Gre za izvajanje programov, ki izboljšujejo zdravje 
oziroma ozaveščenost občanov na področju zdravega življenja. 

Zakonske in druge pravne podlage 

Zakon o lokalni samoupravi, zakon o zdravstvenem varstvu in zdravstvenem zavarovanju 
Zakon o zdravstveni dejavnosti 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Cilji so promocija zdravja in spodbujanje zdravega načina življenja 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Ozaveščanje ljudi o škodljivosti drog 



 

102  

4001 - Občinska uprava - splošne zadeve in družbene dejavnosti 

17001 - Sofinanciranje preventivnih zdravstvenih programov (prog.proti 
uporabi drog) 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Postavka v višini 2.504 evrov  predstavlja izvajanje preventivnih programov, ki so namenjeni preprečevanju uporabe 
drog. Z rebalansom se višina predvidenih odhodkov ne spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

1707 - Drugi programi na področju zdravstva 
Opis glavnega programa 

Med te programe spadajo obvezno plačilo zdravstvenega prispevka za občane brez dohodkov,  ter mrliško ogledna 
služba. 

Dolgoročni cilji glavnega programa 

So izvajanje zakonskih obveznosti 

Glavni letni izvedbeni cilji in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

So izvajanje zakonskih obveznosti 

Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa 

17079001 Nujno zdravstveno varstvo 
17079002 Mrliško ogledna služba 

17079001 - Nujno zdravstveno varstvo 

Opis podprograma 

Zajema plačevanje prispevka za obvezno zdravstveno zavarovanje oseb brez prejemkov v skladu z novelo Zakona o 
zdravstvenem varstvu in zdravstvenem zavarovanju , ki je zakonska obveznost občine. 

Zakonske in druge pravne podlage 

Zakon  o zdravstveni dejavnosti, zakon o zdravstvenem varstvu in zdravstvenem zavarovanju 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Cilji so izvajanje zakonskih obveznosti 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Izvajanje obveznosti v skladu z zakoni in podzakonskimi akti 

4001 - Občinska uprava - splošne zadeve in družbene dejavnosti 

17002 - Plačilo prispevka za zdravstvene storitve za nezavarovane osebe 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

V skladu z 15. členom Zakona o zdravstvenem varstvu in zdravstvenem zavarovanju (uradni list RS, št. 20/04-
uradno prečiščeno besedilo) občina plačuje prispevek za obvezno zdravstveno zavarovanje občanom, ki ne morejo 
biti zavarovani na drug način (občani brez prejemkov in virov za preživljanje ). V proračunu je za ta namen 
namenjenih sredstev v višini 37.556 evrov. Višina sredstev se z rebalansom ne spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 
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Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

17079002 - Mrliško ogledna služba 

Opis podprograma 

Zajema plačevanje opravljanja mrliške oglede in sanitarne obdukcije umrlih. 

Zakonske in druge pravne podlage 

Zakon  o zdravstveni dejavnosti, zakon o zdravstvenem varstvu in zdravstvenem zavarovanju 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Cilji so izvajanje mrliške službe 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Izvajanje mrliške službe 

4001 - Občinska uprava - splošne zadeve in družbene dejavnosti 

17003 - Plačilo storitev mrliško ogledne službe 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva v višini 2.921 evrov  so namenjena za pokritje stroškov mrliško ogledne službe in se ne spreminjajo v 
rebalansu proračuna za leto 2010. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let in štirimesečne realizacije 
proračuna. 

 

18 - KULTURA, ŠPORT IN NEVLADNE ORGANIZACIJE 
Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe 

Področja proračunske porabe zajemajo izdajo občinskega glasila, preko katerega želimo sprotno in celovito 
obveščati občane o dogajanju v Občini Mislinja. Prav tako zajemajo področje kulture, ki  na neizbrisljiv način 
zaznamuje skupnost in z vsemi svojimi sestavinami bistveno določa prepoznavnost njene identiteta. Kultura je 
pomembna za razvoj posameznika in skupnosti, je temelj razvoja ustvarjalnosti na vseh področjih življenja, zato 
predstavlja tisto življenjsko kvaliteto, ki je pogoj vsakega pozitivnega razvoja posameznika in družbe kot celote. 
Področje zajema tudi  stroške nakupa opreme za večnamensko dvorano Mislinja-Lopan ter odplačilo leasinga za 
izgradnjo dvorane Lopan. 

Dokumenti dolgoročnega razvojnega načrtovanja 

 Resolucija o Nacionalnem programu za kulturo 2008-2011, Zakon o uresničevanju javnega interesa za kulturo, 
Zakon o knjižničarstvo, Zakon o varstvu kulturne dediščine, Zakon o medijih, Odlok o ustanovitvi in izdajanju 
javnega glasila Občine Mislinja 

Dolgoročni cilji področja proračunske porabe 

Obveščanje javnosti o dogajanju v občini, ohranjanje kulturne dediščine, vzdrževanje grobov in grobišč 

Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine 

1802 Ohranjanje kulturne dediščine 
1803 Programi v kulturi 
1804 Podpora posebnim skupinam 
1805 šport in prostočasne aktivnosti 
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1802 - Ohranjanje kulturne dediščine 
Opis glavnega programa 

Program opredeljuje skrb za kulturno dediščino  v najširšem smislu. To pomeni vzdrževanje in obnavljanje 
spomenikov kulturne dediščine ter vzdrževanje grobov in grobišč ter postavitev spominskih obeležij 

Dolgoročni cilji glavnega programa 

Cilji so ohranjanje dediščine še posebej spomenike kulturne dediščine za naše zanamce. 

Glavni letni izvedbeni cilji in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Obnova kulturnih spomenikov in obeležij ter vzdrževanje grobov in grobišč v občini 

Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa 

18029001 Nepremična kulturna dediščina 

18029001 - Nepremična kulturna dediščina 

Opis podprograma 

Podprogram  predvideva financiranje obnove kulturnih spomenikov in vzdrževanje grobišč 

Zakonske in druge pravne podlage 

Zakon  o varstvu kulturne dediščine 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Vzdrževanje vseh kulturnih spomenikov in grobišč 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Izvajanje vzdrževanja 

4001 - Občinska uprava - splošne zadeve in družbene dejavnosti 

18001 - Obnova zaščitenih in drugih kulturnih spomenikov 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva v višini 10.390 evrov so predvidena za obnovo kulturnih spomenikov in obeležij. Z rebalansom na osnovi 
sklepa Občinskega sveta se višina postavke povečuje na 18.634 evrov in sicer za sofinanciranje dozidave in širitve 
cerkve Sv.Ilja v Šentilju. Istočasno je znesek višine sofinanciranja izkazan kot prihodke na kontu 7141, saj je 
župnija zavezanec za plačilo komunalnega prispevka za širitev cerkve. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke je predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let in sklepa Občinskega sveta. 

18002 - Vzdrževanje grobov in grobišč, postavitev spominskih obeležij 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Planirana sredstva proračuna 2010 v višini 4.000 evrov se nakažejo  Zvezi borcev za vzdrževanje grobov in grobišč. 
Sredstva  se z rebalansom  povečajo za obnovo spomenika pri kmetiji Ramšak  na Kozjaku in ureditve  obeležja 
tiskarne Sova v Mislinjskem jarku. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke je predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let in štirimesečni realizaciji 
proračuna. 
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1803 - Programi v kulturi 
Opis glavnega programa 

Programa zajema izdajanje občinskega glasila večkrat na leto in seznanitev občanov z aktualnimi dogodki v občini. 
Program opredeljuje tudi dejavnost knjižnice na območju občine, programe samostojnih kulturnih izvajalcev ter 
program kulturnih društev  ter nakup oziroma dokup opreme za dvorano Lopan in odplačilo finančnega najema za 
izgradnjo dvorane Lopan. 

Dolgoročni cilji glavnega programa 

Zagotavljanje obveščenosti občanov, ohranjanje bralne kulture, prirejanje kulturnih prireditev ter čim boljše trženje 
(zasedenost, uporaba) dvorane 

Glavni letni izvedbeni cilji in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Zagotavljanje obveščenosti občanov, ohranjanje bralne kulture, prirejanje kulturnih prireditev ter čim boljše trženje 
(zasedenost, uporaba) dvorane 

Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa 

18039001 Knjižničarstvo in založništvo 
18039002 Umetniški programi 
18039003 Ljubiteljska kultura 

18039004 Mediji in avdiovizualna kultura 
18039005 Drugi programi v kulturi 

18039001 - Knjižničarstvo in založništvo 

Opis podprograma 

Podprogram  predvideva financiranje dejavnosti knjižnice (materialni stroški in stroški zaposlenih), dejavnost 
knjižnice-enote v Mislinji ter nakup knjig 

Zakonske in druge pravne podlage 

Zakon  o knjižničarstvu 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Čim boljša dostopnost občanov do knjižničarskega gradiva in raznolikost le-tega 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Približat storitve knjižnice občanom 

4001 - Občinska uprava - splošne zadeve in družbene dejavnosti 

18003 - Dejavnost Knjižnice Ksaverja Meška Sl.Gradec (plače in drugi izdatki 
zap.) 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva v višini  60.341 evrov so planirana za pokritje plač in drugih izdatkov zaposlenih v Knjižnici Ksaverja 
Meška , sredstva se  nakazujejo v dvanajstinah na podlagi  prejetih zahtevkov. Višina odhodkov se v rebalansu ne 
spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let in štirimesečne realizacije 
proračuna. 
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18004 - Dejavnost Knjižnice Ksaverja Meška Sl.Gr.-Enota Mislinja 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Planirana so sredstva v višini 13.787 evrov  za pokritje delovanja knjižnice, stroškov elektrike in drugih 
obratovalnih stroškov in se z rebalansom ne spreminjajo. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

18005 - Nakup knjig 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Pokrivajo se stroški nakupa knjižničnega gradiva, revij,  stroški naročnin. V proračunu 2010 so predvideni odhodki 
v višini 10.405 evrov in se z rebalansom ne spreminjajo. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

18039002 - Umetniški programi 

Opis podprograma 

Financiranje programov samostojnih kulturnih izvajalcev za izdajo zgoščenk, izdajo knjig ter Financiranje 
programov kulturnih društev , sofinanciranje prireditev, ki jih prirejajo razna društva in vaške skupnosti 

Zakonske in druge pravne podlage 

Zakon o medijih, Pravilnik o financiranju kulturnih društev v občini, pravilnik o izbiri in vrednotenju programov 
ljubiteljskih kulturnih dejavnosti in kulturnih projektov, ki jih financira ali sofinancira Občina Mislinja 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Spodbujanje občanov za delo na kulturnem področju in samostojnem ustvarjanju in Financiranje kulturnih društev in 
prireditev 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Kulturno ustvarjanje občanov in Financiranje kulturnih društev in prireditev 

4001 - Občinska uprava - splošne zadeve in družbene dejavnosti 

18007 - Programi samostojnih kulturnih izvajalcev in drugih pravnih oseb 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Odhodki v višini 4.173 evrov predstavljajo pomoč pri izvedbi programov samostojnih kulturnih izvajalcev (izdaja 
knjig, zgoščenk itd.) in se z rebalansom ne spreminjajo. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

18039003 - Ljubiteljska kultura 

Opis podprograma 

Financiranje programov kulturnih društev , sofinanciranje prireditev, ki jih prirejajo razna društva in vaške skupnosti 
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Zakonske in druge pravne podlage 

Pravilnik o financiranju kulturnih društev v občini, pravilnik o izbiri in vrednotenju programov ljubiteljskih 
kulturnih dejavnosti in kulturnih projektov, ki jih financira ali sofinancira Občina Mislinja 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Financiranje kulturnih društev in prireditev 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Financiranje kulturnih društev in prireditev 

4001 - Občinska uprava - splošne zadeve in družbene dejavnosti 

18009 - Programi kulturnih društev 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Kulturna društva pridobivajo sredstva na podlagi izvedenih programov. Občina vsako leto objavi razpis za kulturna 
društva in izvajanje programov. Sredstva se dodelijo kulturnim društvom glede  na število in kvaliteto programov. V 
letu 2010 so predvidena sredstva v višini 28.934 evrov in se z rebalansom ne spreminjajo. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

18027 - Sofinanciranje prireditev 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Odhodki v višini 4.083 evrov  so namenjeni za sofinanciranje raznih   prireditev, ki jih organizirajo in  prirejajo 
vaške skupnosti, kulturna društva, gasilska društva itd. ,  za druženje občanov. Z rebalansom niso predvidene 
spremembe postavke. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

18039004 - Mediji in avdiovizualna kultura 

Opis podprograma 

Izdajanje občinskega glasila večkrat na leto in seznanitev občanov z aktualnimi dogodki v občini. 

Zakonske in druge pravne podlage 

Zakon o medijih, odlok o ustanovitvi in izdajanju javnega glasila Občine Mislinja 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Zagotavljanje obveščenosti javnosti o aktualnih temah v občini 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Zagotavljanje obveščenosti javnosti o aktualnih temah v občini 

1000 - Občinski svet 

18010 - Izdaja Občinskega glasila NAŠA OBČINA 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Občina Mislinja 4-krat letno izda lokalni časopis "Naša občina", v katerem strne pomembnejše dogodke in 
prireditve v občini ter druge aktualne in zanimive teme. Časopis prejmejo vsa gospodinjstva v občini. Sredstva v 
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višini 18.778 evrov so namenjena za delo uredniškega odbora in za pripravo ter tiskanje časopisa. Z rebalansom se 
sredstva povečujejo na 23.778 in sicer zaradi povečanja stroškov dela uredniškega odbora. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let in štirimesečni realizaciji 
proračuna. 

18039005 - Drugi programi v kulturi 

Opis podprograma 

Podprogram predvideva investicijsko vzdrževanje kulturnega doma, vzdrževanje dvorane Lopan ter sanacija 
akustike dvorane Lopan 

Zakonske in druge pravne podlage 

Zakon o javnih financah, leasing pogodba za finančni najem 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Kulturni dom in dvorana Lopan sta objekta, ki sta del kulturnega življenja občanov zato je potrebno za njiju 
primerno skrbeti in jih vzdrževati 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Vzdrževanje kulturnega doma in dvorane Lopan 

4001 - Občinska uprava - splošne zadeve in družbene dejavnosti 

18011 - Investicijsko vzdrževanje Kulturnega doma Šentilj 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Planirana so sredstva v višini 5.000 evrov  za vzdrževanje KD v Šentilju in se z rebalansom ne spreminjajo. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke je predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

18031 - Vzdrževanje dvorane Lopan 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva v višini 15.000 evrov so namenjena za tekoče vzdrževanje dvorane Lopan, čiščenje, elektrika, ogrevanje in 
stroški upravnika. Postavka se z rebalansom ne spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let in štirimesečne realizacije 
proračuna. 

18037 - Sanacija akustike dvorane Lopan 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva postavke v proračunu  v višini 60.000 evrov so namenjena za izboljšanje akustike v dvorani Lopan v 
skladu s projektom. Z rebalansom se vrednost povečuje na 70.000 evrov in sicer zaradi pridobljenih vrednostnih 
ocen na podlagi ponudbe za izvedbo del.  Ponudbena cena presega namenska sredstva zaradi tega se postavka 
povišuje. 
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Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke je predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let . 

4002 - Občinska uprava - finance in proračun 

18012 - Nakup opreme za večnamensko dvorano Mislinja - Lopan 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

V proračunu za leto 2010 so predvidena sredstva v višini 10.000 evrov za dopolnitev opreme večnamenske dvorane 
Lopan in se z rebalansom višina sredstev ne spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke je predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

18013 - Večnamenska dvorana Lopan - odplačilo leasinga 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Občina na podlagi  leasing pogodbe odplačuje večnamensko dvorano Lopan. V proračunu 2010 so predvideni 
odhodki v višini 75.800 evrov, ki se z rebalansom ne spreminjajo. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke je predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

1804 - Podpora posebnim skupinam 
Opis glavnega programa 

Program predvideva sofinanciranje drugih društev-neprofitnim organizacijam in društvom na podlagi razpisa  na 
podlagi razpisov ter investicijski transfer društvu invalidov 

Dolgoročni cilji glavnega programa 

Cilji so spodbujanje programov neprofitnim organizacijam in društvom na podlagi razpisa 

Glavni letni izvedbeni cilji in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Cilji so spodbujanje programov neprofitnim organizacijam in društvom na podlagi razpisa 

Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa 

18049004 Programi drugih posebnih skupin 

18049004 - Programi drugih posebnih skupin 

Opis podprograma 

Podprogram predvideva sofinanciranje drugih-neprofitnih organizacij in  društev v občini in  izven občine, ki 
vključujejo člane iz občine Mislinja, na podlagi razpisov 

Zakonske in druge pravne podlage 

Razpis za sofinanciranje programov neprofitnih organizacij, Pravilnik o zagotavljanju sredstev iz proračuna Občine 
Mislinja za izvajanje dejavnosti neprofitnih organizacij, društev, združenj in drugih institucij 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Spodbujanja delovanja društev 



 

110  

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Spodbujanje delovanja društev 

4001 - Občinska uprava - splošne zadeve in družbene dejavnosti 

18016 - Sofinanciranje programov drugih društev 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva v višini 5.984 evrov  so namenjena za sofinanciranje programov  neprofitnih organizacij in društev. 
Občina  vsako leto objavi v glasilu Naša občina razpis za sofinanciranje programov neprofitnih organizacij. Na 
podlagi ocenitve programov, se dodelijo sredstva za izvedbo programov. Z rebalansom ni predvidena sprememba 
višine postavke. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

20016 - Sofinanciranje društva invalidov 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva v višini 4.000 so namenjena za sofinanciranje počitniške hišice društva invalidov v Podčetrtku. Z 
rebalansom se višina postavke ne spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke je predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

1805 - Šport in prostočasne aktivnosti 
Opis glavnega programa 

Program predvideva sofinanciranje športa v društvih, upravljanje , tekoče in investicijsko vzdrževanje športnih 
objektov, dejavnosti društev, ki delajo z mladino ter sofinanciranje programov preživljanja prostega časa otrok in 
mladine 

Dolgoročni cilji glavnega programa 

Čim bolj športno aktivirat otroke in jim za njihovo rekreacijo zagotoviti tudi primerne objekte 

Glavni letni izvedbeni cilji in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Športno aktivirat otroke 

Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa 

18059001 Programi športa 
18059002 Programi za mladino 

18059001 - Programi športa 

Opis podprograma 

Podprogram predvideva financiranje programov športa v društvih ter vzdrževanje športnih objektov 

Zakonske in druge pravne podlage 

Razpis za sofinanciranje programov športa, pravilnik za vrednotenje programov športa v javnem interesu v Občini 
Mislinja 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Spodbujanja izvajanja športnih aktivnosti v društvih 
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Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Spodbujanje izvajanja športnih aktivnosti v društvih 

4001 - Občinska uprava - splošne zadeve in družbene dejavnosti 

18021 - Financiranje športa v društvih 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva v višini 63.807 evrov  bodo razdeljena na osnovi razpisa in v skladu s pravilnikom o delitvi sredstev se 
dodelijo sredstva društvom za njihovo delovanje. Višina sredstev se z rebalansom ne spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke je predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

18023 - Upravljanje, tekoče in investicijsko vzdrževanje športnih objektov 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

V proračunu leta 2010 so predvideni odhodki v višini 10.238 evrov in so namenjeni za plačilo najemnin za zemljišče 
igrišča v Dovžah ter za tekoče in investicijsko vzdrževanje športnih objektov v občini. Z rebalansom niso 
predvidene spremembe postavke. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke je predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

18059002 - Programi za mladino 

Opis podprograma 

Podprogram predvideva financiranje dejavnosti društev, ki delajo z mladino ter programi preživljanja prostega časa 
otrok in mladine 

Zakonske in druge pravne podlage 

Razpis za sofinanciranje programov za mlade 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Čim več programov za preživljanje prostega časa otrok in mladine, saj bodo tako motivirani za te programe in bo 
manj mladine, ki bo zašla v slabo družbo 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Čim več programov za preživljanje prostega časa otrok in mladine, saj bodo tako motivirani za te programe in bo 
manj mladine, ki bo zašla v slabo družbo 

4001 - Občinska uprava - splošne zadeve in družbene dejavnosti 

18025 - Sofinanciranje dejavn. društev, ki delajo z mladino 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva v višini 3.000 evrov  se namenijo za društva, ki delajo z mladino. Po javnem razpisu društva prijavijo 
programe za mlade, ki se sofinancirajo iz te postavke. V rebalansu proračuna niso predvidene spremembe postavke. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 
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18026 - Sofinanciranje programov preživljanja prostega časa otrok in 
mladine 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva v višini 4.173 evrov  se namenijo za društva, ki delajo z mladino. Po javnem razpisu društva prijavijo 
programe za preživljajo mlade, ki se sofinancirajo iz te postavke. Z rebalansom niso predvidene spremembe 
postavke. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

 

19 - IZOBRAŽEVANJE 
Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe 

V to skupino spadajo odhodki za financiranje izvajanja javnega programa vzgoje in varstva predšolskih otrok, 
financiranje dejavnosti osnovne šole, glasbene šole, srednje in poklicne šole, visokošolsko izobraževanje, 
subvencioniranje šole v naravi, regresiranje stroškov prevozov v šolo 

Dokumenti dolgoročnega razvojnega načrtovanja 

Skrb za dvig kakovosti predšolske in šolske vzgoje otrok ter zagotavljanje enakih možnosti vsem otrokom z 
upoštevanjem različnosti otrok 

Dolgoročni cilji področja proračunske porabe 

Skrb za dvig kakovosti predšolske in šolske vzgoje otrok ter zagotavljanje enakih možnosti vsem otrokom z 
upoštevanjem različnosti otrok 

Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine 

1902 Varstvo in vzgoja predšolskih otrok 
1903 Primarno in sekundarno izobraževanje 
1904 Terciarno izobraževanje 
1906 Pomoči šolajočim 

1902 - Varstvo in vzgoja predšolskih otrok 
Opis glavnega programa 

V ta program spadajo dejavnosti vrtca ter nabava opreme za vrtec 
Občina po zakonu zagotavlja doplačila programov predšolske vzgoje za starše, ki niso zmožni plačevati stroške 
celega programa za posameznega otroka 

Dolgoročni cilji glavnega programa 

Obdržati število mest v enotah vrtca in le-te še povečati, saj se vedno več staršev odloča, da svoje otroke vključijo v 
program predšolske vzgoje 

Glavni letni izvedbeni cilji in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Zagotovitev nemoteno delovanje vrtca, predvsem njegove enote v Mislinji in nabava nekaj nujno potrebne opreme 
za enoto v Mislinji 

Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa 

19029001 Vrtci 

19029001 - Vrtci 

Opis podprograma 

Podprogram predvideva financiranje dejavnosti vrtca. Občina z usklajevanjem proračunskih sredstev in politiko cen 
programov ohranja razmerje med plačili staršev in doplačilo občine kar se da ugodno za starše. Sredstva so 
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namenjena za izvajanje vseh z zakonom predpisanih nalog. Financiramo tudi program dejavnosti bolnišničnega 
vrtca, ki je namenjen malim bolnikom, ki se zdravijo na otroškem oddelku Splošne bolnišnice Slovenj Gradec. 

Zakonske in druge pravne podlage 

Konvencija o otrokovih pravicah, zakon o vrtcih, zakon o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja, 
pogodba o financiranju stroškov, odlok o ustanovitvi VVZ 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Obdržati mrežo enot vrtca in razširiti ponudbo programov , ki bodo dostopni vsem staršem, povečati kakovost v 
vrtcih, zagotoviti prostorske pogoje ter povečati število vpisnih mest 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Sofinanciranje osnovnega programa skladno z zakoni, zagotavljali plačilo razlike med ceno programov v vrtcih in 
plačili staršev 

4001 - Občinska uprava - splošne zadeve in družbene dejavnosti 

19001 - Dejavnost VVZ Slovenj Gradec 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva v višini 355.859 evrov so planirana za pokritje plač in drugih izdatkov zaposlenih v VVZ Slovenj Gradec , 
sredstva se  nakazujejo v dvanajstinah, predvidena so sredstva za kritje razlike med ekonomsko ceno in  deležem  
staršev.. 
Število otrok vključenih v vrtce iz naše občine se povečuje, prav tako pa se zaradi recesije povečujejo tudi deleži 
plačila razlike, ki jo pokriva občina. 
Z rebalansom proračuna za leto 2010 se višina predvidenih odhodkov ne spreminja glede na sprejeti proračun 2010. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

19002 - Dejavnost bolnišničnega vrtca 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Predvidena so sredstva v višini 1.238 evrov  za delovanje bolnišničnega vrtca - kritje materialnih stroškov in se 
nakazujejo v dvanajstinah. Bolnišnični vrtec sofinancira vseh 12 koroških občin. Z rebalansom se višina postavke ne 
spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

19003 - Plačilo dejavnosti v druge vrtce izven občine 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Nekateri predšolski otroci iz Občine Mislinja obiskujejo vrtce v drugih občinah, največ jih je vključenih v vrtce v 
Velenju. Tudi za te otroke mora občina plačati razliko v ceni med ekonomsko ceno in deležem plačila staršev. Zato 
je v proračunu za leto 2010 namenjenih sredstev v višini 31.160 evrov, ki z rebalansom ostajajo na isti ravni.  

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 
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19033 - Nabava opreme za Vrtec Mislinja 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva v višini 8.000 evrov so namenjena za nabavo opreme in igral za potrebe enote vrtca v Mislinji. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke je predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let in predvidenih potreb enote 
vrtca v Mislinji 

1903 - Primarno in sekundarno izobraževanje 
Opis glavnega programa 

V ta program spada financiranje dejavnosti osnovne šole, glasbene šole ter srednje in poklicne šole. 

Dolgoročni cilji glavnega programa 

Cilji so skrb za dvig kakovosti osnovnošolskega izobraževanja in zagotavljanje pogojev za njegovo izvedbo, 
zagotavljati enake možnosti vsem učencem z upoštevanjem različnosti otrok 
Osnovnošolsko izobraževanje mora temeljiti na uravnoteženosti spoznavnega, čustvenega in socialnega razvoja 
otroka ter ob upoštevanju in spoštovanju temeljnih človekovih pravicah in svoboščin. 

Glavni letni izvedbeni cilji in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Zagotavljanje sredstev za nemoten potek delovanja šol 

Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa 

19039001 Osnovno šolstvo 
19039002 Glasbeno šolstvo 
19039003 Splošno srednje in poklicno šolstvo 

19039001 - Osnovno šolstvo 

Opis podprograma 

Podprogram predvideva financiranje osnovno šolskega izobraževanja, ki je zelo pomembna stopnja v razvoju 
vsakega človeka. 

Zakonske in druge pravne podlage 

zakon o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja, pogodba o financiranju osnovne šole, zakon o javnih 
naročilih, zakon o javnih financah,  

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Ohraniti kvaliteto učnega procesa, zagotoviti dovolj in usposobljen kader, zagotoviti ustrezne prostore 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Financiranje programov 

4001 - Občinska uprava - splošne zadeve in družbene dejavnosti 

19006 - Materialni stroški za OŠ Mislinja 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Predvidena sredstva v višini 63.016 evrov  so namenjena pokritju raznih materialnih stroškov, ki ji ima OŠ Mislinja 
, sredstva se nakazujejo v dvanajstinah. Rebalans ne spreminja višine postavke. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 
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19007 - Dodatni program v OŠ Mislinja 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Financiranje dodatnih programov, ki jih vključuje OŠ, se nakazujejo na podlagi prejetih zahtevkov. Višina sredstev 
planiranih v proračunu 2010 je 35.786 evrov in se z rebalansom ne spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

19008 - Stroški ogrevanja v OŠ Mislinja 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Planirana sredstva v višini 55.554 evrov se porabijo za ogrevanje OŠ Mislinja na osnovi zahtevkov. Višino 
planiranih odhodkov rebalans proračuna 2010 ne spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

19009 - Sredstva za vzdrževanje in obnovo v OŠ Mislinja 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva v višini 38.695 evrov so planirana za vzdrževanje in manjše obnove v OŠ Mislinja, nakazujejo se na 
podlagi zahtevkov OŠ Mislinja. Z rebalansom se višina postavke povečuje na 44.695 evrov in sicer se bodo dodatna 
sredstva porabila za sanacijo elektro napeljav in strojne instalacije v kuhinji OŠ Mislinja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let  

19010 - Sredstva za vzdrževanje igrišč v OŠ Mislinja 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva v višini 6.814 evrov  so namenjena za vzdrževanje šolskih igrišč in se nakazujejo na podlagi zahtevkov ter 
se z rebalansom ne spreminjajo. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

19012 - Prireditve in obletnice v OŠ Mislinja 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva v višini 1.055 so planirana za razne prireditve v OŠ, sredstva se nakazujejo na podlagi zahtevkov in se z 
rebalansom ne spreminjajo. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 



 

116  

19013 - Drugi programi v OŠ Mislinja - TEMA 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Planirana so sredstva v višini 1.063 evrov  za mednarodni projekt TEMA in se z rebalansom ne spreminjajo. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

19014 - Tretja OŠ (materialni stroški) 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva v višini 2.711 evrov  so predvidena za pokritje materialnih stroškov Tretje OŠ, nakazujejo se po 
dvanajstinah. Z rebalansom se postavka povečuje na 3.637 evrov in sicer zaradi posredovanja novega izračuna 
stroškov na otroka vključenega v program s strani šole. V Tretjo OŠ je vključenih 6 učencev iz občine, strošek na 
učenca pa znaša 606,05 evrov.  

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let ter izračuna šole o potrebnih 
sredstvih za izvajanje programa. 

19023 - Zamenjava oken in vhodnih vrat v OŠ Mislinja 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Načrtovana sredstva v višini 30.000 evrov  so namenjena nadaljevanju zamenjave dotrajanih oken v Osnovni šoli  
Mislinja, ki se je pričela že v letu 2006. Po sprejetem proračunu za leto 2010 je bila s strani OŠ Mislinja 
posredovana dodatna potreba za zamenjavo dotrajanih glavnih vhodnih vrat z ureditvijo vhoda. Ocenjeno je, da bo 
za to potrebno 7.000 evrov, zato se postavka z rebalansom  povečuje na 37.000 evrov. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke je predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let in potrebnih odhodkov za 
dokončanje investicije 

19027 - Izdelava projekta rekonstrukcija in obnova telovadnice Mislinja 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

V Osnovni šoli Mislinja je potrebno zagotoviti normalne prostorske pogoje za izvajanje "devetletke",vključno s 
telovadnico. 
V letu 2010 je načrtovana izdelava projektne dokumentacije za rekonstrukcijo in obnovo telovadnice OŠ Mislinja. 
Sredstva, ki so namenjena za izvedbo tega programa znašajo v proračunu za leto 2010 50.000 evrov. V letu 2010 bo 
izdelana projektna dokumentacija. V  rebalansu se znesek odhodkov povečuje na 70.000 evrov zaradi prenosa 
plačila iz leta 2009 v leto 2010. V letu 2009 (glej ZR 2009) sredstva na tej postavki niso bila izkoriščena.  

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke je predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 
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19031 - Izdelava projektne dokumentacije za prizidek OŠ Mislinja 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Zaradi potrebe po več prostora za normalno delovanje je potrebno k obstoječemu objektu dograditi prizidek za kar je 
potrebno pridobiti projektno dokumentacijo.  Za ta namen so v proračunu 2010 zagotovljena  sredstva v višini 
16.000 evrov in se z rebalansom ne spreminjajo.  

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke je predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

19039002 - Glasbeno šolstvo 

Opis podprograma 

Podprogram predvideva sofinanciranje glasbene šole, saj je v njo vključeno kar nekaj otrok iz naše občine. 

Zakonske in druge pravne podlage 

Zakon o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja, pogodba o sofinanciranju glasbene šole   
odlok o ustanovitvi 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Čim večja vključenost otrok iz naše občine v njihove programe 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Financiranje programov 

4001 - Občinska uprava - splošne zadeve in družbene dejavnosti 

19017 - Glasbena šola Slovenj Gradec (materialni stroški) 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva v višini 4.137 evrov  so predvidena za pokritje materialnih stroškov glasbene šole, občina Mislinja jih 
pokriva v sorazmernem deležu učencev., ki obiskujejo glasbeno šolo v Slovenj Gradcu. Sredstva se nakazujejo v 
dvanajstinah. Višina sredstev se z rebalansom ne spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let in številu otrok, ki je 
vključenih v program šole 

19039003 - Splošno srednje in poklicno šolstvo 

Opis podprograma 

Podprogram predvideva sofinanciranje projekta Gimnazije Ravne in sicer Gibanje Mladi raziskovalci Koroške 

Zakonske in druge pravne podlage 

Zakon o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja, Pogodba o sofinanciranju gibanja  

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Čim večja vključenost otrok iz naše občine v program 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Financiranje programa 
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4001 - Občinska uprava - splošne zadeve in družbene dejavnosti 

19015 - Gimnazija Ravne (gibanje Mladi raziskovalci Koroške) 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva v višini 270 evrov so predvidena za sofinanciranje gibanja Mladi raziskovalec Koroške. Višina planiranih 
sredstev se z rebalansom ne spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

1904 - Terciarno izobraževanje 
Opis glavnega programa 

V ta program spada financiranje dejavnosti oziroma delovanje visokošolskega izobraževanja 

Dolgoročni cilji glavnega programa 

Delovanje javnega zavoda in čim večja vključenost občanov v njihove programe 

Glavni letni izvedbeni cilji in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Zagotavljanje sredstev za nemoten potek delovanja šol 

Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa 

19049002 Visokošolsko izobraževanje 

19049002 - Visokošolsko izobraževanje 

Opis podprograma 

Podprogram predvideva financiranje javnega zavoda KOVIVIS 

Zakonske in druge pravne podlage 

Pogodba o sofinanciranju 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Ohraniti kvaliteto učnega procesa 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Financiranje programov 

4001 - Občinska uprava - splošne zadeve in družbene dejavnosti 

19016 - KOVIVIS 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Javni zavod Koroško višje in visokošolsko središče- sredstva v višini 1.321 evrov so predvidena v deležu določenem 
v pogodbi in so namenjena za financiranje delovanja  zavoda. Z rebalansom se višina sredstev ne spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let in višini sredstev določenih v 
pogodbi. 
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1906 - Pomoči šolajočim 
Opis glavnega programa 

V ta program spadajo subvencije šole v naravi, regresiranje prevozov otrok v šolo, financiranje prevozov otrok s 
posebnimi potrebami v zavode za vzgojo in izobraževanje 

Dolgoročni cilji glavnega programa 

Zagotovitev čim večjemu številu otrok vključenost v programe 

Glavni letni izvedbeni cilji in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Zagotavljanje sredstev 

Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa 

19069001 Pomoči v osnovnem šolstvu 

19069001 - Pomoči v osnovnem šolstvu 

Opis podprograma 

Podprogram predvideva subvencioniranje šole v naravi, regresiranje prevozov otrok v šolo, 

Zakonske in druge pravne podlage 

Zakon o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja, pogodbe 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Zagotovitev čim večjemu številu otrok vključenost v programe 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Financiranje programov 

4001 - Občinska uprava - splošne zadeve in družbene dejavnosti 

19018 - Subvencioniranje šole v naravi 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Subvencioniranje šole v naravi - sredstva v višini 3.685 evrov  so nakazana no osnovi zahtevkov OŠ Mislinja in 
delno krijejo stroške šole v naravi. Z rebalansom se višina predvidenih odhodkov v proračunu za leto 2010 ne 
spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

19019 - Regresiranje prevozov v šolo 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Občina je po Zakonu o osnovni šoli dolžna zagotavljati prevoze učencev v šolo in nazaj domov. Povečanje postavke 
glede na leto 2009 je posledica razpisa v šolskem letu 2009/2010,  ki je podražil prevoz otrok, ravno tako se vsako 
leto organizirajo dodatni prevozi, v postavko pa je vključen tudi prevoz v 3. OŠ, ki je bil ravno tako zajet v  omenjen 
razpis šolskih prevozov. V proračunu za leto 2010 so predvideni odhodki v višini 229.000 evrov in se z rebalansom 
ne spreminjajo. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 
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19020 - Regresiranje prevozov v 3.OŠ v Slovenj Gradec 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva v višini 1.662 evrov  na postavki so namenjena za  individualni prevoz otroka s posebnimi potrebami, ki 
ga  v 3. osnovno šolo Slovenj Gradec vozijo starši. Z rebalansom ostaja višina postavke ista. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

20013 - Prevoz otrok s posebnimi potrebami v zavod za vzgojo, 
izobr.,usposablj. 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva v višini 1.928 evrov so namenjena za regresiranje  prevoza otroka s posebnimi potrebami v zavod za 
usposabljanje Dobrna. Rebalans ne spreminja višine postavke. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

 

20 - SOCIALNO VARSTVO 
Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe 

Zagotavljanje javne službe in subvencioniranje storitve pomoč družini na domu ter plačilo oziroma doplačilo 
storitve pomoč družini na domu za tiste, ki so z odločbo centra za socialno delo delno ali v celoti oproščeni plačila. 
Sredstva so namenjena tudi za sofinanciranje centra za socialno delo, regresiranje oskrbe v domovih, domskega 
varstva za tiste občane, ki so delno ali v celoti oproščeni plačila. V okviru programa zagotavljamo tudi sredstva za 
denarne pomoči občanom ob rojstvu otroka in za materialno ogrožene. Subvencioniramo najemnine za stanovanja, 
sofinanciramo društva s področja socialnega varstva. 

Dokumenti dolgoročnega razvojnega načrtovanja 

Pravilnik o dodeljevanju denarnih pomoči družinam za novorojence z območja Občine Mislinja 
Zakon o socialnem varstvu, Zakon o lokalni samoupravi,  pogodbe občine,  
Odlok o javni službi pomoč družini na domu v Občini Mislinja , pravilnik o metodologiji za oblikovanje cen 
socialno varstvenih storitev, zakon o pokopališki in pogrebni dejavnosti ter urejanju pokopališča 
Pravilnik o dodeljevanju socialnih pomoči v Občini Mislinja, Zakon o Rdečem križu Slovenije, pravilnik o 
sofinanciranju humanitarnih programov, zakon o socialnem varstvu 

Dolgoročni cilji področja proračunske porabe 

Dolgoročni cilj je pomoč vsem socialno ogroženim občanom 

Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine 

2002 Varstvo otrok in družine 
2004 Izvajanje programov socialnega varstva 

2002 - Varstvo otrok in družine 
Opis glavnega programa 

V ta program spadajo socialno varstveni programi namenjeni družini in otrokom 

Dolgoročni cilji glavnega programa 

V ta program spadajo socialno varstveni programi namenjeni družini in otrokom 
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Glavni letni izvedbeni cilji in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Pomoč družinam 

Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa 

20029001 Drugi programi v pomoč družini 

20029001 - Drugi programi v pomoč družini 

Opis podprograma 

Podprogram predvideva denarno pomoč oziroma darilo ob rojstvu otroka, vsem družinam, kateri eden od staršev 
ima stalno bivališče v občini Mislinja. 

Zakonske in druge pravne podlage 

Pravilnik o dodeljevanju denarnih pomoči družinam za novorojence z območja Občine Mislinja 
Zakon o socialnem varstvu, zakon o lokalni samoupravi 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Podpora mladim družinam 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Podpora mladim družinam ob rojstvu otroka 

4001 - Občinska uprava - splošne zadeve in družbene dejavnosti 

20001 - Pomoč staršem ob rojstvu otrok 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

V skladu s sprejetim Pravilnikom o dodeljevanju denarnih pomoči družinam za novorojence z območja Občine 
Mislinja (Uradni list 142/04) občina vsakemu novorojencu, ki ima skupaj z enim od staršem stalno bivališče v 
občini Mislinja, dodeli  120 evrov pomoči. Višina predvidenih odhodkov v proračunu  za leto 2010 znaša 7.000 
evrov in se z rebalansom ne spreminjajo. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let in štirimesečne realizacije 
proračuna. 

2004 - Izvajanje programov socialnega varstva 
Opis glavnega programa 

V ta program spadajo socialno varstveni programi namenjeni invalidom, starejšim, materialno ogroženim in drugim 
ranljivim skupinam 

Dolgoročni cilji glavnega programa 

Namen je opora in pomoč pri premagovanju težav vsem ljudem, ki se v njih znajdejo, omogočanje večje 
neodvisnosti starejših, materialno ogroženih. 

Glavni letni izvedbeni cilji in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Zagotavljanje storitev in programov za socialno ogrožene občane ter sofinanciranje centra za socialno delo 

Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa 

20049001 Centri za socialno delo 
20049002 Socialno varstvo invalidov 
20049003 Socialno varstvo starih 
20049004 Socialno varstvo materialno ogroženih 
20049006 Socialno varstvo drugih ranljivih skupin 
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20049001 - Centri za socialno delo 

Opis podprograma 

Podprogram predvideva sofinanciranje centra za socialne zadeve, sredstva za namenjena za plače zaposlenih in za 
pokritje materialnih stroškov, ki nastanejo pri vodenju in odločanju v postopkih pomoči občanom. 

Zakonske in druge pravne podlage 

Zakon o socialnem varstvu, Zakon o lokalni samoupravi, pogodbe občine 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Pomoč socialno ogroženim občanom 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Sofinanciranje programov pomoči socialno ogroženim občanom. 

4001 - Občinska uprava - splošne zadeve in družbene dejavnosti 

20002 - Sofinanciranje Centra za socialno delo 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva v višini 10.113 evrov  so predvidena za  plače in za pokritje materialnih stroškov, ki nastanejo pri vodenju 
in odločanju v postopkih dodeljevanja občinskih socialnih pomoči in pomoči družini na domu. Z rebalansom niso 
predvidene spremembe postavke. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

20049002 - Socialno varstvo invalidov 

Opis podprograma 

Podprogram zagotavlja sredstva za izvajanje zakonske naloge financiranje plače za družinskega pomočnika-pravica 
do izbire družinskega pomočnika  
Pravica do izbire družinskega pomočnika je namenjena polnoletnim osebam s težko motnjo v duševnem razvoju in 
težko gibalno oviranim osebam, ki potrebujejo pomoč pri osnovnih življenjskih potrebah. Odločbo o opravičenosti 
do družinskega pomočnika izda center za socialno pomoč 

Zakonske in druge pravne podlage 

Zakon o socialnem varstvu, zakon o lokalni samoupravi, pogodbe občine 
Odlok o javni službi pomoč družini na domu v Občini Mislinja 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Cilji so omogočiti osebam, ki ne zmorejo same opravljati osnovnih življenjskih funkcij ali so invalidi, večjo 
neodvisnost v domačem okolju in njihovo vključevanje v družbo . 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Zagotavljanje sredstev za financiranje plače oziroma nadomestila plače s prispevki za družinskega pomočnika  

4001 - Občinska uprava - splošne zadeve in družbene dejavnosti 

20003 - Financiranje družinskega pomočnika 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Iz proračuna občine se namenijo sredstva v višini 16.026 evrov  za financiranje družinskega pomočnika, ki ga je po 
zakonu dolžna financirati občina. Z rebalansom se višina sredstev ne spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 
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Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

20049003 - Socialno varstvo starih 

Opis podprograma 

V okviru podprograma zagotavljamo programe namenjene starejšim občanom. Gre za programe, ki jih narekuje 
zakon o socialnem varstvu in financiranje storitve pomoč družini na domu ter sofinanciranje stroškov storitev v 
domovih za starejše. 

Zakonske in druge pravne podlage 

Zakon o socialnem varstvu, Pravilnik o metodologiji za oblikovanje cen socialno varstvenih storitev 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Večja neodvisnost starejših, zagotovitev dela pomoč na domu ter zagotovitev enakih možnosti in dostopa do storitev 
v domovih za starejše. 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Povečanje dostopnosti do storitev pomoč družini na domu   

4001 - Občinska uprava - splošne zadeve in družbene dejavnosti 

20004 - Bivanje starejših oseb v splošnih socialnih zavodih 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Naši starejši občani so nastanjeni v različnih socialnih zavodih (Koroški dom starejših Črneče in Slovenj Gradec,  
Dom na Fari - Prevalje, Dom Lukavci, Dom za varstvo odraslih Velenje ) in so potrebni različnih oblik pomoči. 
Delež  občine v plačilu stroškov oskrbnin  pomeni pokrivanje dela oskrbnine ki ga občani s svojimi prejemki ne 
zmorejo plačati. Višina predvidenih sredstev v proračunu 2010 znaša 18.000 evrov in se z rebalansom ne spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let in štirimesečni realizaciji 
proračuna. 

20005 - Bivanje starejših oseb v posebnih socialnih zavodih 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Naši starejši občani so nastanjeni v različnih socialnih zavodih (Koroški dom starejših Črneče, Dom na Fari - 
Prevalje, Dom Lukavci, Dom za varstvo odraslih Velenje ) in so potrebni različnih oblik pomoči. Delež  občine v 
plačilu stroškov oskrbnin je odvisen od  višine mesečnih  dohodkov naših občanov, ki koristijo te storitve. Število 
občanov, ki potrebujejo domsko varstvo, se povečuje, zato se povečujejo tudi obveznosti občine za pokrivanje 
razlike v ceni bivanja, za tiste občane, čigar premoženje, dohodki in prihranki ne omogočajo pokrivanja teh 
stroškov. Sredstva za ta namen so predvidena v proračunu 2010 v višini 10.432 evrov in se z rebalansom ne 
spreminjajo. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let in štirimesečni realizaciji 
proračuna. 
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20006 - Sofinanciranje pomoči družini na domu 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Občina je v skladu  z zakonodajo dolžna sofinancirati pomoč družini na domu. Postopke vodi CSD Slovenj Gradec.  
Za opravljanje te dejavnosti   se planirajo tudi sredstva na tej postavki v višini 8.671 evrov. Z rebalansom se 
postavka zvišuje na 11.671 evrov zaradi vedno večjih potreb oziroma števila občanov, ki potrebujejo to  storitev. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let in štirimesečni realizaciji 
proračuna. 

20007 - Pomoč starejšim občanom, zavarovancem v domovih 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva v višini 5.008 evrov  so namenjena za starejše občane v domovih, ki jih ob različnih priložnostih (novo 
leto, rojstni dan), obišče in skromno obdari župan. Z rebalansom se višina postavke ne spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let in štirimesečni realizaciji 
proračuna. 

20049004 - Socialno varstvo materialno ogroženih 

Opis podprograma 

V okviru podprograma zagotavljamo denarne pomoči materialno ogroženim občanom. 
 Subvencioniramo stanarine, zagotavljamo plačilo pogrebnih stroškov za umrle brez dedičev ter sofinanciramo 
dejavnost varne hiše 

Zakonske in druge pravne podlage 

Zakon o socialnem varstvu, pravilnik o metodologiji za oblikovanje cen socialno varstvenih storitev 
Zakon o lokalni samoupravi, zakon o pokopališki in pogrebni dejavnosti ter urejanju pokopališča 
Pravilnik o dodeljevanju socialnih pomoči v Občini Mislinja 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Cilji so podpora občanom z nižjimi dohodki preko zagotavljanja različnih vrst denarnih pomoči. 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Izboljšanje ekonomskega statusa občanov z nižjimi dohodki 

4001 - Občinska uprava - splošne zadeve in družbene dejavnosti 

20008 - Enkratne denarne pomoči zaradi materialne ogroženosti 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Do enkratne socialne pomoči so  upravičeni  občani, ki jim je zaradi trenutne materialne ogroženosti nujno potrebna 
denarna pomoč. Za ta namen so v proračunu 2010 planirana sredstva v višini 7.511 evrov in se z rebalansom 
povečujejo na 10.511 evrov zaradi povečanja zahtevkov za izplačilo enkratne denarne pomoči in povečanja števila 
upravičencev do denarne pomoči. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 
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Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let in štirimesečni realizaciji 
proračuna. 

20009 - Subvencioniranje najemnin za stanovanja 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Proračunska postavka v višini 5.000 evrov  vključuje finančno udeležbo občine pri pokrivanju najemnin za 
stanovanja. Subvencija vključuje razliko plačila mesečne najemnine in je odvisna od višine mesečnih dohodkov 
najemnikov stanovanja. Z rebalansom se višina postavke ne spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

20010 - Plačilo pogrebnih stroškov za umrle brez dedičev 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva v višini 1.127 evrov  so zagotovljena za pokritje pogrebnih stroškov umrlih brez dedičev in se z 
rebalansom ne spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

20011 - Sofinanciranje dejavnosti - varna hiša 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

V proračunu 2010 so predvidena sredstva v višini 963 evrov in se nakažejo na osnovi pogodbe za sofinanciranje 
socialno varstvenega programa Regionalne varne hiše za ženske in otroke- žrtve nasilja. Z rebalansom se višina 
sredstev ne spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let in podpisane pogodbe za leto 
2010. 

20049006 - Socialno varstvo drugih ranljivih skupin 

Opis podprograma 

V okviru podprograma zagotavljamo sredstva za sofinanciranje društev s področja socialnega varstva na osnovi 
razpisov 

Zakonske in druge pravne podlage 

Zakon o Rdečem križu Slovenije, pravilnik o sofinanciranju humanitarnih programov, zakon o socialnem varstvu 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Podpora društvom za nudenje pomoči najbolj pomoči  potrebnim občanom. 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Zagotavljanje sredstev za delovanje društev s področja socialnega varstva 
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4001 - Občinska uprava - splošne zadeve in družbene dejavnosti 

20012 - Sofinanciranje društev s področja socialnega varstva (RK,Karitas) 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Postavka v višini 6.426 evrov  je namenjena za sofinanciranje programov, ki jih izvajajo društva  s področja 
humanitarnih dejavnosti (RK, Karitas, Center za socialno delo itd.). Občina vsako leto v časopisu Naša občina  
objavi razpis za programe s področja socialnega varstva ter na podlagi Pravilnika o sofinanciranju humanitarnih 
programov financira  izvedbo teh programov. Z rebalansom se višina postavke ne spreminja. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

20014 - Območna organizacija RK -plače 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Planirana sredstva v višini 5.929 evrov so namenjena za pokritje stroškov plač zaposlenih na Območni organizaciji 
Rdečega križa Slovenj Gradec in se z rebalansom ne spreminjajo. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let in štirimesečne realizacije 
proračuna. 

 

22 - SERVISIRANJE JAVNEGA DOLGA 
Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe 

Zajema program upravljanja z javnim dolgom na občinski ravni 

Dokumenti dolgoročnega razvojnega načrtovanja 

Zakon o javnih financah, Zakon o financiranju 

Dolgoročni cilji področja proračunske porabe 

delovanje v skladu z zakoni 

Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine 

2201 Servisiranje javnega dolga 

2201 - Servisiranje javnega dolga 
Opis glavnega programa 

Program zajema sredstva za obveznosti iz naslova financiranja izvrševanja občinskega proračuna in sredstva za 
plačilo stroškov financiranja in upravljanja z javnim dolgom 

Dolgoročni cilji glavnega programa 

Delovanje, nadzor in poraba sredstev občinskega proračuna v skladu z zakoni 

Glavni letni izvedbeni cilji in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Delovanje, nadzor in poraba sredstev občinskega proračuna v skladu z zakoni 

Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa 

22019001 Obveznosti iz naslova financiranja izvrševanja proračuna- domače zadolževanje 
22019002 Stroški finančnih razmerij (nadomestilo za vodenje kredita) 
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22019001 - Obveznosti iz naslova financiranja izvrševanja proračuna - domače 
zadolževanje 

Opis podprograma 

V okviru podprograma se zagotavljajo sredstva za odplačilo obresti od dolgoročnih kreditov 

Zakonske in druge pravne podlage 

Zakon o javnih financah, zakon o financiranju občin 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Plačilo obveznosti in zmanjševanje dolga preteklih let 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Plačilo obveznosti 

4002 - Občinska uprava - finance in proračun 

22002 - Obresti od dolgoročnih kreditov 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva v višini 1.914 evrov  so zagotovljena za odplačilo obresti  dolgoročnih kreditov  poslovnim bankam Banka 
Koper- kredit za izgradnjo LC Šentilj-Mala Mislinja, javnim skladom- vodovod Završe v skladu s planom odplačil. 
Z rebalansom niso predvidene spremembe postavke. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 

22019002 - Stroški financiranja in upravljanja z dolgom 

Opis podprograma 

V okviru podprograma se zagotavljajo sredstva za plačilo stroškov finančnih razmerij 

Zakonske in druge pravne podlage 

Zakon o javnih financah, zakon o financiranju občin 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Plačilo obveznosti 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Plačilo obveznosti 

4002 - Občinska uprava - finance in proračun 

22003 - Stroški finančnih razmerij (nadomestilo za vodenje kredita) 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Predvidena so sredstva v višini 909 evrov  za pokritje nadomestil za vodenje kredita  - Banka Koper in se z 
rebalansom ne spreminjajo. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 
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23 - INTERVENCIJSKI PROGRAMI IN OBVEZNOSTI 
Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe 

Področje zajema sredstva za odpravo posledic naravnih nesreč, kot so poplave, potresi, zemeljski plazovi, suša, toča 
ter druge nesreče, ki jih povzročijo naravne sile. Program pokriva tudi finančne rezerve, ki so namenjene za 
zagotovitev sredstev za naloge, ki niso bile predvidene v sprejetem proračunu so pa nujne za izvajanje dogovorjenih 
nalog. 

Dokumenti dolgoročnega razvojnega načrtovanja 

Zakon o javnih financah, Zakon o odpravi posledic naravnih nesreč 

Dolgoročni cilji področja proračunske porabe 

Zagotavljanje dovolj sredstev za odpravo posledic  naravnih in drugih nesreč 

Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine 

2302 Posebna proračunska rezerva in programi pomoči v primerih nesreče 
2303 Splošna proračunska rezerva 

2302 - Posebna proračunska rezerva in programi pomoči v primerih 
nesreč 

Opis glavnega programa 

Program zajema posebno proračunsko rezervo in programe pomoči v primerih naravnih nesreč. Sredstva so 
namenjena za odpravo posledic naravnih nesreč, kot so suša, poplava, toča, zemeljski plazovi 

Dolgoročni cilji glavnega programa 

Zagotavljanje dovolj sredstev za odpravo naravnih nesreč z upanjem, da jih bo čim manj, saj so v takih nesrečah 
ljudje zelo prizadeti. 

Glavni letni izvedbeni cilji in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Najnujnejša intervencijska dela za potrebe zagotavljanja in delovanja osnovne komunalne infrastrukture, 
zagotavljanje prevoznosti cestnih povezav in dostopnosti do vseh bivalnih in gospodarskih objektov na območju 
občine, najnujnejši ukrepi za preprečitev ogroženosti življenja in premoženja ljudi ob pojavu naravnih ujm (sanacija 
ob neurjih poškodovanih cest, vodovodov, kanalizacijskih sistemov, zavarovanje objektov in ljudi v primeru 
pojavov plazenja tal) 

Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa 

23029001 Rezerva občine 

23029001 - Rezerva občine 

Opis podprograma 

Sredstva za odpravo naravnih nesreč 

Zakonske in druge pravne podlage 

Zakon o javnih financah, zakon o odpravi posledic naravnih nesreč 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Zagotavljanje najosnovnejših sredstev za vzpostavitev normalnih razmer za življenje in delovanje gospodarskih 
subjektov v primeru ogrožanja zaradi naravnih nesreč 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Zagotavljanje najosnovnejših sredstev za vzpostavitev normalnih razmer za življenje in delovanje gospodarskih 
subjektov v primeru ogrožanja zaradi naravnih nesreč 
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4002 - Občinska uprava - finance in proračun 

23001 - Proračunska rezerva za odpravo posledic naravnih nesreč 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva iz postavke proračunska rezerva v višini 40.000 evrov   so predvidena  za odpravo posledic naravnih nesreč 
in se z rebalansom ne spreminjajo. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let in štirimesečne realizacije 
proračuna. 

2303 - Splošna proračunska rezervacija 
Opis glavnega programa 

Program zajema sredstva za naloge, ki niso bile predvidene v sprejetem proračunu in so nujne za izvajanje 
dogovorjenih nalog 

Dolgoročni cilji glavnega programa 

Zagotavljanje dovolj sredstev za naloge, ki niso bile predvidene v proračunu so pa nujne. 

Glavni letni izvedbeni cilji in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Zagotavljanje sredstev 

Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa 

23039001 Splošna proračunska rezervacija 

23039001 - Splošna proračunska rezervacija 

Opis podprograma 

Sredstva so predvidena za naloge, ki niso bile predvidene v sprejetem proračunu, so pa nujne 

Zakonske in druge pravne podlage 

Zakon o javnih financah, 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Zagotavljanje dovolj sredstev za nepredvidene naloge 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Plačilo obveznosti nepredvidenih nalog 

4002 - Občinska uprava - finance in proračun 

23002 - Tekoča proračunska rezerva 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Sredstva v višini 4.336 evrov  so namenjena za splošno proračunsko rezervacijo in se z rebalansom ne spreminjajo. 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let in štirimesečne realizacije 
proračuna. 
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B - Račun finančnih terjatev in naložb 

02 - EKONOMSKA IN FISKALNA ADMINISTRACIJA 
Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe 

Področje zajema druge operativne stroške in sicer plačilo DDV. 

Dokumenti dolgoročnega razvojnega načrtovanja 

Zakon o javnih financah, zakon o DDV, zakon o lokalni samoupravi 

Dolgoročni cilji področja proračunske porabe 

Poraba sredstev v skladu z zakoni 

Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine 

0202 Urejanje na področju fiskalne politike 

0202 - Urejanje na področju fiskalne politike 
Opis glavnega programa 

Področje zajema urejanje na področju fiskalne politike 

Dolgoročni cilji glavnega programa 

Racionalna poraba sredstev  postavke 

Glavni letni izvedbeni cilji in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Racionalna poraba sredstev  postavke 

Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa 

02029001 Urejanje na področju fiskalne politike 

02029001 - Urejanje na področju fiskalne politike 

Opis podprograma 

Urejanje na področju fiskalne politike, plačilo DDV 

Zakonske in druge pravne podlage 

zakon o javnih financah, zakon o lokalni samoupravi, zakon o DDV 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Poraba sredstev v okviru zakonov 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Poraba sredstev v okviru zakonov 

4002 - Občinska uprava - finance in proračun 

02003 - Drugi operativni stroški (Plačilo DDV) 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Predvideni odhodki so namenjeni za plačilo DDV 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 
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C - Račun financiranja 

22 - SERVISIRANJE JAVNEGA DOLGA 
Opis področja proračunske porabe, poslanstva občine znotraj področja proračunske porabe 

Področje zajema obveznosti iz naslova financiranja izvrševanja proračuna-domače zadolževanje 

Dokumenti dolgoročnega razvojnega načrtovanja 

zakon o javnih financah, zakon o financiranju občin 

Dolgoročni cilji področja proračunske porabe 

Poraba sredstev v skladu z zakoni 

Oznaka in nazivi glavnih programov v pristojnosti občine 

2201 Servisiranje javnega dolga 

2201 - Servisiranje javnega dolga 
Opis glavnega programa 

Program zajema sredstva za servisiranje javnega dolga za odplačilo obveznosti iz naslova financiranja izvrševanja 
občinskega proračuna 

Dolgoročni cilji glavnega programa 

Poraba sredstev v skladu z zakoni 

Glavni letni izvedbeni cilji in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Poraba sredstev v skladu z zakoni 

Podprogrami in proračunski uporabniki znotraj glavnega programa 

22019001 Servisiranje javnega dolga 

22019001 - Obveznosti iz naslova financiranja izvrševanja proračuna - domače 
zadolževanje 

Opis podprograma 

Sredstva za odplačilo obveznosti iz naslova financiranja izvrševanja proračuna za odplačilo dolgoročnih kreditov 
domačega zadolževanja 

Zakonske in druge pravne podlage 

zakon o javnih financah, zakon o financiranju občin 

Dolgoročni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Poraba sredstev v skladu z zakoni 

Letni izvedbeni cilji podprograma in kazalci, s katerimi se bo merilo doseganje zastavljenih ciljev 

Poraba sredstev v skladu z zakoni 

4002 - Občinska uprava - finance in proračun 

22001 - Glavnica za odplačilo dolgoročnih kreditov - seznam 
Obrazložitev dejavnosti v okviru proračunske postavke 

Predvidena sredstva so namenjena odplačilu glavnic dolgoročnih kreditov za vodovod Završe, kredita najetega za 
sofinanciranje odlagališča komunalnih odpadkov v Mislinjski Dobravi-EKO razvojni sklad in kredita Banke Koper 
najetega za sofinanciranje LC Šentilj- Mala Mislinja 

Navezava na projekte v okviru proračunske postavke 

V okviru proračunske postavke ni predviden NRP 



 

132  

Izhodišča, na katerih temeljijo izračuni predlogov pravic porabe za del, ki se ne izvršuje preko NRP 

Podlaga za izračun porabe za leto 2010 temelji na realiziranih odhodkih preteklih let 
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3. NAČRT RAZVOJNIH PROGRAMOV 
16039002 - Urejanje pokopališč in pogrebna dejavnost 

OB076-10-0046 - POKOPALIŠČE ZAVRŠE 

Namen in cilj 

Pri pokopališču Završe je potrebno obnoviti in dograditi obzidje okoli pokopališča. 

Stanje projekta 

Projekt obnovitve in dograditve obzidja se bo začel v letu 2010 in tudi zaključil. 

4001 - Občinska uprava - splošne zadeve in družbene dejavnosti 

06039002 - Razpolaganje in upravljanje s premoženjem, potrebnim za delovanje 
občinske uprave 

OB076-10-0001 - NAKUP OPREME 

Namen in cilj 

Sredstva se v letu 2010 namenjajo na nakup računalniške in druge opreme za potrebe občinske uprave v višini 
10.000 evrov. 

Stanje projekta 

V letu 2010 se bo nabavila oprema, ki je potrebna za nemoteno delo občinske uprave. 

07039001 - Pripravljenost sistema za zaščito, reševanje in pomoč 

OB076-10-0002 - OPREMLJANJE ENOT CIVILNE ZAŠČITE 

Namen in cilj 

Sredstva so namenjena za nakup telekomunikacijske in druge opreme za potrebe enote Civilne zaščite v višini 8.379 
evrov. Z rebalansom se povečujejo sredstva zaradi nakupa defibrilator. 

Stanje projekta 

V letu 2010 se bo nabavila oprema v skladu s potrebami CZ. 

07039002 - Delovanje sistema za zaščito, reševanje in pomoč 

OB076-10-0003 - NAKUP GASILSKIH VOZIL IN OPREME 

Namen in cilj 

Sredstva so namenjena za nakup gasilskega avtomobila in gasilske opreme za prostovoljna gasilska društva v Občini 
Mislinja. V skladu s sklepom Občinskega sveta se v rebalansu proračuna za leto 2010 sredstva povečujejo na 18.778 
evrov. Prav tako so sredstva v tem NRP-ju namenjena tudi transferjem neprofitnim organizacijam oziroma gasilskim 
društvom za sofinanciranje nakupa opreme. 

Stanje projekta 

V letu 2010 se bo izvedel nakup gasilskega vozila za PGD, nakup motorne črpalke ter druge opreme. 
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16069001 - Urejanje občinskih zemljišč 

OB076-10-0004 - KOMUNALNO OPREMLJANJE STAVBNIH ZEMLJIŠČ 

Namen in cilj 

Sredstva v višini 10.000 evrov so namenjena za komunalno opremljanje stavbnih zemljišč, ki so v lasti Občine 
Mislinja. 

Stanje projekta 

V letu 2010 bomo komunalno uredili nekatera zemljišča v lasti občine. 

16069002 - Nakup zemljišč 

OB076-10-0005 - NAKUP STAVBNIH ZEMLJIŠČ 

Namen in cilj 

Sredstva v višini 7.000 evrov so namenjena za nakup zemljišč v interesu občine in za razne odškodnine. 

Stanje projekta 

Sredstva so namenjena za v kolikor bo v interesu občine nakup zemljišč v letu 2010. 

OB076-10-0006 - NAKUP ZEMLJIŠČA ZA IGRIŠČE DOVŽE 

Namen in cilj 

Sredstva v višini 35.000 evrov so namenjena za nakup zemljišča v Dovžah na katerem je zgrajeno igrišče. 

Stanje projekta 

V letu 2010 bomo pristopili k možnosti odkupa zemljišča. 

18029001 - Nepremična kulturna dediščina 

OB076-10-0007 - OBNOVA KULTURNIH SPOMENIKOV 

Namen in cilj 

Sredstva so namenjena za obnovo kulturnih spomenikov in obeležij na območju Občine Mislinja. V skladu s 
sklepom Občinskega sveta se postavka NRP povečuje na 18.634 evrov. 

Stanje projekta 

V letu 2010 se bodo obnovili nekateri kulturni spomeniki. 

OB076-10-0008 - VZDRŽEVANJE GROBOV IN GROBIŠČ 

Namen in cilj 

Planirana sredstva v višini 2.000 evrov so namenjena za vzdrževanje in obnovo skupnih grobov in grobišč na 
območju občine 

Stanje projekta 

V letu 2010 se bodo obnovila in uredila grobišča na območju občine 

18039005 - Drugi programi v kulturi 

OB076-10-0009 - KULTURNI DOM ŠENTILJ 

Namen in cilj 

Sredstva v višini 3.000 evrov so namenjena za investicijsko vzdrževanje Kulturnega doma v Šentilju 

Stanje projekta 

V letu 2010 se bodo sredstva porabila predvsem za vzdrževanje kulturnega doma. 
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OB076-10-0010 - DVORANA LOPAN 

Namen in cilj 

Sredstva v višini 70.000 evrov so namenjena za ureditev dvorane Lopan z boljšo akustiko 

Stanje projekta 

V letu 2010 se bo akustika dvorane uredila v skladu s projektom. 

18049004 - Programi drugih posebnih skupin 

OB076-10-0011 - DRUŠTVO INVALIDOV 

Namen in cilj 

Sredstva v višini 4.000 evrov so namenjena za vzdrževanje počitniške hišice društva invalidov v Podčetrtku 

Stanje projekta 

V letu 2010 so sredstva namenjena za izgradnjo počitniške hiše. 

18059001 - Programi športa 

OB076-10-0012 - ŠPORT V DRUŠTVIH 

Namen in cilj 

Sredstva v višini 23.744 evrov so namenjena športnim društvom v občini za delovanje in vzdrževanje objektov in so 
razdeljena na osnovi razpisa in v skladu s pravilnikom o delitvi sredstev 

Stanje projekta 

V letu 2010 bodo društva s sredstvi pridobljenimi na osnovi razpisa gradila, obnavljala in vzdrževala športne objekte 
v njihovi lasti. 

OB076-10-0013 - ŠPORTNI OBJEKTI 

Namen in cilj 

Sredstva v višini 4.264 evrov so namenjena za vzdrževanje športnih objektov v občini predvsem pa za vzdrževanje 
vseh igrišč, ki niso v upravljanju OŠ Mislinja. To so igrišča v Stražah, Dovžah, v Sejmišču, na Gozdarski cesti in v 
Gornjem Doliču. 

Stanje projekta 

V letu 2010 se bodo na športnih objektih predvsem igriščih izvedla nujna vzdrževalna dela. 

19029001 - Vrtci 

OB076-10-0014 - VRTEC MISLINJA 

Namen in cilj 

Sredstva v letu 2010 v višini 8.000 evrov so namenjena za nakup računalniške opreme ter opreme za igralnico v 
enoti vrtca v Mislinji 

Stanje projekta 

V letu 2010 bo vrtec nabavil opremo za igralnice. 

19039001 - Osnovno šolstvo 

OB076-10-0015 - ZAMENJAVA OKEN IN VHODNIH VRAT V OŠ 
MISLINJA 

Namen in cilj 

Sredstva v višini 37.000 evrov so namenjena zamenjavi dotrajanih oknov v Osnovni šoli Mislinja 



 

138  

Stanje projekta 

Zamenjava oken v osnovni šoli poteka že od leta 2006 in se bo nadaljevala dokler ne bodo zamenjana vsa okna na 
starem delu šole. V letu 2010 se bodo zamenjala tudi vhodna vrata. 

OB076-10-0016 - OBNOVA TELOVADNICE OŠ MISLINJA 

Namen in cilj 

Sredstva so namenjena za zagotovitev normalnih prostorskih pogojev za izvajanje devetletnega osnovnega 
izobraževanja, kar vključuje tudi obnovo obstoječe telovadnice. Z rebalansom se višina stroškov povečuje na 70.000 
evrov saj je dejanski obračun po pogodbi pokazal, da bodo stroški za izdelavo dokumentacije višji od prvotno 
načrtovanih. 

Stanje projekta 

Projekt se je začel v letu 2009 in se nadaljuje v letu 2010. 

OB076-10-0017 - PRIZIDEK K OŠ MISLINJA 

Namen in cilj 

Zaradi potrebe po večjem objektu oziroma po več prostora za nemoteno izvajanje izobraževanja v osnovnem šolstvu 
je potrebno k obstoječemu objektu dograditi prizidek. Za ta namen so v letu 2010 predvidena sredstva v višini 
16.000 evrov 

Stanje projekta 

V letu 2010 se bodo začele aktivnosti pri pridobivanju potrebne dokumentacije za izgradnjo prizidka. 

4002 - Občinska uprava - finance in proračun 

18039005 - Drugi programi v kulturi 

OB076-10-0018 - OPREMA ZA DVORANO LOPAN 

Namen in cilj 

Sredstva v višini 10.000 evrov so namenjena za dobavo razne opreme za dvorano, predvsem drobni inventar 

Stanje projekta 

Tekom leta se bo ugotovili, katera oprema še manjka v dvorani in se bo v okviru postavke nabavila. 

OB076-10-0019 - DVORANA LOPAN- FINANČNI NAJEM 

Namen in cilj 

Sredstva so namenjena obročnemu odplačevanju finančnega najema za izgradnjo večnamenske dvorane Lopan. Z 
rebalansom se vrednost znižuje na 673.002 evrov, kajti NRP vsebuje samo vrednost glavnice in ne tudi obresti. 

Stanje projekta 

V letu 2007 je občina pričela z odplačevanjem finančnega najema za odkup dvorane Lopan, kar se nadaljuje tudi v 
letu 2010. 

4003 - Občinska uprava - gospodarstvo, promet, stanovanjska dejavnost in 
prostor 

11029002 - Razvoj in prilagajanje podeželskih območij 

OB076-10-0020 - UREJANJE VAŠKIH SREDIŠČ 

Namen in cilj 

Sredstva v višini 2.000 evrov so namenjena za urejanje vaških središč v vseh vaških skupnosti 

Stanje projekta 

V letu 2010 se bodo z predvidenimi sredstvi vzdrževala in uredila vaška središča. 
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13029002 - Investicijsko vzdrževanje in gradnja občinskih cest 

OB076-10-0021 - PROJEKTI ZA GRADNJO CEST 

Namen in cilj 

Sredstva v višini 10.000 evrov so predvidena za izdelavo projektov za rekonstrukcijo posameznih odsekov lokalnih 
cest 

Stanje projekta 

V letu 2010 se bo pridobil projekt za rekonstrukcijo ceste Dovže-Jerloška seča v dolžini 300 metrov. 

OB076-10-0022 - KOLESARSKA STEZA 

Namen in cilj 

Sredstva v višini 15.000 evrov so namenjena za izdelavo projekta za kolesarsko stezo Mislinja-Gornji Dolič. 

Stanje projekta 

V letu 2010 se nadaljuje izgradnja kolesarske steze. Predvidena je izdelava projekta za kolesarsko stezo na relaciji 
Mislinja-Gornji Dolič. 

OB076-10-0023 - LOKALNE CESTE 

Namen in cilj 

Sredstva v višini 50.000 evrov so namenjena investicijskemu vzdrževanju zgrajenih lokalnih cest na območju občine 

Stanje projekta 

V letu 2010 se bodo izvedla nujna vzdrževalna dela na zgrajenih lokalnih cestah, kar se bo nadaljevalo še v leto 
1011,1012 in 1013. 

OB076-10-0024 - ODMERE LOKALNIH CEST 

Namen in cilj 

Sredstva v višini 10.000 evrov so namenjena za odmero zgrajenih lokalnih cest. 

Stanje projekta 

V letu 2010 se bodo odmerile že zgrajene ceste. 

OB076-10-0025 - ASFALTIRANJE CEST 

Namen in cilj 

Sredstva v višini 35.000 evrov so namenjena sofinanciranju asfaltiranju cest in hišnih priključkov v občini po sklepu 
občinskega sveta. 

Stanje projekta 

V letu 2010 se bo izvedlo asfaltiranje oziroma popravilo asfaltnih prevlek na lokalnih cestah in sofinanciralo 
asfaltiranje hišnih priključkov glede na vloge občanov. 

OB076-10-0026 - HUDOURNIKI 

Namen in cilj 

Sredstva v višini 60.000 evrov so namenjena za zaščito brežin hudournikov v naseljih in ob občinskih cestah 

Stanje projekta 

V letu 2010 se bodo sanirali hudourniki, ki najbolj ogrožajo naselja in občinske ceste. 

OB076-10-0027 - CESTA PEZMAN-ŠIBANC 

Namen in cilj 

Projekt zajema vzpostavitev cestne povezave dela naselja Kozjak z glavno cesto Mislinja-Velenje za kar je potrebno 
dograditi del cestne povezave v dolžini 380 metrov, premostiti strugo reke Pake. Sredstva so zagotovljena v višini 
52.000 evrov. 
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Stanje projekta 

Začetek projekta je v letu 2009, zaključek v letu 2010. 

OB076-10-0028 - LC NA TURISTIČNEM OBMOČJU V MISLINJI 

Namen in cilj 

Sredstva v višini 720.000 evrov so namenjena za posodobitev lokalnih cest v dolžini 6,9 km 

Stanje projekta 

Projekt se je začel v letu 2009. Odseki lokalnih cest, ki bodo posodobljeni so v makadamski izvedbi in ne 
omogočajo pogojev za normalno odvijanje prometa. Projekt je sofinanciran tudi s strani države v višini 180.908 
evrov in s strani EU v višini 419.593 evrov. 

OB076-10-0029 - CESTA LOVSKA KOČA-ZAVRŠE-KRIŽIŠČE 
PEJOVNIK 

Namen in cilj 

Sredstva v višini 180.000 evrov so namenjena za posodobitev lokalnih cest v dolžini 1200 metrov. 

Stanje projekta 

obstoječa makadamska cesta ne omogoča normalnega odvijanja prometa, zato se v letu 2010 nadaljuje posodobitev 
ceste v Završe od Lovske koče do križišča pri kmetiji Legner. 

OB076-10-0030 - CESTA DOVŽE-JERLOŠKA SEČA 

Namen in cilj 

Sredstva v višini 80.000 evrov so namenjena za posodobitev odseka ceste v dolžini 300 metrov 

Stanje projekta 

Obstoječa cesta je makadamska, odvodnjavanje in prometna varnost je slaba. 

OB076-10-0031 - ŠIROKOPASOVNO OMREŽJE 

Namen in cilj 

Sredstva v višini 1.918.818 evrov so namenjena za izgradnjo širokopasovnega omrežja. 

Stanje projekta 

Začetek izgradnje je v letu 2009 v letu 2010 se izvedba projekta nadaljuje. Projekt sofinancira tudi država in sicer v 
višini 3.198.818 evrov za izvedbo celotnega projekta. 

13029003 - Urejanje cestnega prometa 

OB076-10-0032 - PARKIRIŠČA, AVTOBUSNA POSTAJALIŠČA 

Namen in cilj 

Ureditev horizontalne in vertikalne prometne signalizacije, vzdrževanje in obnovo avtobusnih postajališč ter 
vzdrževalna dela na parkiriščih. Sredstva za ta namen so v proračunu in rebalansu 2010 namenjena v višini 20.000 
evrov. 

Stanje projekta 

V letu 2010 se bodo izvedla vzdrževalna dela in obnove avtobusnih postajališč. 

OB076-10-0033 - VZDRŽEVANJE PARKIRIŠČ, POSTAJALIŠČ 

Namen in cilj 

Sredstva v višini 10.071 evrov so namenjena za pleskanje avtobusnih postaj in morebitno menjavo strešne kritine 

Stanje projekta 

V letu 2010 se bo izvedlo pleskanje in obnova avtobusnih postaj glede na potrebe. 
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13029004 - Cestna razsvetljava 

OB076-10-0034 - CESTNA RAZSVETLAJVA 

Namen in cilj 

Sredstva v višini 20.000 evrov so namenjena za zmanjševanje svetlobne onesnaženosti in varčevanja z električno 
energijo z gradnjo okolju prijazne javne razsvetljave 

Stanje projekta 

V letu 2010 si bomo prizadevali uresničevati zastavljene cilje projekta. 

15029001 - Zbiranje in ravnanje z odpadki 

OB076-10-0036 - ODLAGALIŠČE KOCEROD 

Namen in cilj 

Sredstva v višini 581.316 evrov so namenjena za ureditev skupnega regijskega odlaganja komunalnih odpadkov 

Stanje projekta 

Obstoječa občinska odlagališča ne izpolnjujejo več okoljevarstvenih pogojev zato se je v letu 2009 začela izgradnja 
novega odlagališča. 

OB076-10-0037 - CENTER ODPADKOV DOVŽE 

Namen in cilj 

urediti ločeno odlaganje kosovnih odpadkov v občini v skladu s predpisi 

Stanje projekta 

Sedanji način zbiranja kosovnih odpadkov ne omogoča ločevanje po vrsti in materialu kosovnih odpadkov, zato se 
je v letu 2009 pričela izgradnja centra in se nadaljuje tudi v letu 2010. 

15029002 - Ravnanje z odpadno vodo 

OB076-10-0038 - KANALIZACIJA IN ČISTILNA NAPRAVA 

Namen in cilj 

Sredstva v višini 165.000 evrov so namenjena za ureditev odvajanja in čiščenja odpadnih voda v naseljih Straže, 
Dovže, Šentilj in Mislinja 

Stanje projekta 

zgrajeno bo kanalizacijsko omrežje v naseljih, kjer so sedaj individualne greznice, obstoječa čistilna naprava v 
Mislinji je bila dotrajana. Projekt se je začel v letu 2003 in se v letu 2010 zaključuje 

16029001 - Urejanje in nadzor na področju geodetskih evidenc 

OB076-10-0039 - EVIDENCE OBČINSKIH ZEMLJIŠČ IN OBJEKTOV 

Namen in cilj 

Sredstva v višini 19.451 evrov so namenjena za ureditev evidenco stavbnih zemljišč v lasti občine 

Stanje projekta 

evidenca stavbnih zemljišč ni ažurirana in urejena, zato je potrebno urediti in vzpostaviti zemljiško-knjižno stanje za 
vsa stavbna zemljišča in premoženje in to vknjižiti v evidence 
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16029003 - Prostorsko načrtovanje 

OB076-10-0040 - PROSTORSKI DOKUMENTI OBČINE 

Namen in cilj 

Sredstva so namenjena za izdelava občinskega prostorskega načrta 

Stanje projekta 

Projekt se je začel v letu 2010 in se bo nadaljeval tudi v leto 2011. 

16039001 - Oskrba z vodo 

OB076-10-0041 - VODOVODNI SISTEMI V OBČINI 

Namen in cilj 

Sredstva v višini 18.043 evrov so namenjena investicijskemu vzdrževanju vodovodnega sistema ter izgradnji novih 
vodovodnih priključkov do uporabnikov vode 

Stanje projekta 

Na nekaterih delih je potrebno vodovodni sistem obnoviti, drugje pa ga je potrebno na novo izgraditi predvsem pri 
novogradnjah. Projekt se je začel v letu 2010 in se nadaljuje v leta 2011, 2012 in 2013. 

16039002 - Urejanje pokopališč in pogrebna dejavnost 

OB076-10-0042 - POKOPALIŠČE ŠENTILJ 

Namen in cilj 

Sredstva v višini 38.000 evrov so namenjena za sanacijo strehe na vežici ter pridobitev dodatnih parkirišč pred 
pokopališčem 

Stanje projekta 

Streha na vežici je dotrajana in jo je potrebno zamenjati, pred vežico je premalo parkirnih prostorov predvsem v 
času pogrebov zato jih je potrebno nekaj dograditi 

16059002 - Spodbujanje stanovanjske gradnje 

OB076-10-0043 - STANOVANJA V OBČINI 

Namen in cilj 

Sredstva v višini 55.000 evrov so namenjena za vzdrževanje in manjša investicijska dela na stanovanjih v lasti 
občine ter za obnovo Tisnikarjeve hiše. 

Stanje projekta 

Potrebna so manjša popravila v stanovanjih in popravilo Tisnikarjeve hiše 

16059003 - Drugi programi na stanovanjskem področju 

OB076-10-0044 - ARHITEKTONSKE OVIRE 

Namen in cilj 

Sredstva v višini 4.156 evrov so namenjena za odpravo arhitektonskih ovir in s tem olajšanje dostopnosti invalidov 
v javne ustanove in stanovanja 

Stanje projekta 

V letu 2010 so predvidena dela na področju odprave arhitektonskih ovir na območju občine. 


